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«Καθοριστικό εργαλείο για τις ορεινές Δημοτικές Ενό-
τητες των Πιερίων, που θα θεμελιώσει και αναδείξει τις 
αναπτυξιακές δυνατότητες του τόπου μας» χαρακτήρισε 
το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο, ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος ,στη διάρκεια συνάντησης εργασίας, 
που πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τρίτης 3 Σεπτεμβρί-
ου 2024, στο Δημαρχείο, για τη σύνταξη προτάσεων επί 
της μελέτης για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου 
Κατερίνης (Δ.Ε. Πιερίων, Πέτρας, Ελαφίνας) και Δήμου 
Πύδνας – Κολινδρού (Δ.Ε. Κολινδρού). Παράλληλα, ο κ. 
Ντούμος επισήμανε την ανάγκη να υπάρξει εποικοδομη-
τική συνεργασία, ώστε οι προτάσεις που θα κατατεθούν 
να οδηγήσουν στην επίτευξη του βέλτιστου δυνατού 
χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού.
Την εκδήλωση, στην οποία συμμετείχαν αιρετοί εκπρό-

σωποι των Τοπικών Συμβουλίων και Δημοτικοί Σύμβου-
λοι, διοργάνωσε ο Δήμος Κατερίνης, σε συνεργασία με 
την Επιτροπή Επίβλεψης του ΤΕΕ και το ανάδοχο σχήμα 
οικονομικών φορέων εκπόνησης της μελέτης ΤΠΣ, ενώ 
συντόνισε ο αντιδήμαρχος Δόμησης Δήμου Κατερίνης 
Παναγιώτης Ιορδανίδης και παρέστησαν ο Αντιδήμαρ-
χος Διοικητικών Υπηρεσιών Ανέστης Μυστρίδης, o Εντε-
ταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος στο Τμήμα Προγραμ-
ματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης Ευθύμιος Τσίρκος, 
στελέχη των εμπλεκομένων υπηρεσιών του Δήμου κ.ά.
Ευχαριστίες προς τους συμμετέχοντες για την ανταπό-

κρισή τους και προς τα στελέχη του Δήμου που ανέλα-
βαν τη διαδικασία εξέφρασε ο κ. Ιορδανίδης, ο οποίος 
τόνισε χαρακτηριστικά: «Προχωράμε στις απαραίτητες 
ενέργειες ώστε οι πολίτες και οι φορείς να ενημερω-
θούν, να καταθέσουν τις προτάσεις τους και να γίνουν 

κοινωνοί του οράματος του Δήμου μας».
Όπως διευκρινίστηκε στη διάρκεια της ενημερωτικής 

συνάντησης, με το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο επιδιώ-
κεται ένα σύνολο πολεοδομικών ρυθμίσεων, όπως π.χ. 
η θέσπιση των χρήσεων γης, των όρων και περιορισμών 
δόμησης, ο καθορισμός περιοχών προστασίας, ανάπτυ-
ξης παραγωγικών δραστηριοτήτων, ειδικών αστικών 
κινήτρων, Ζωνών Υποδοχής Συντελεστών Δόμησης, η 
καταγραφή του υπάρχοντος οδικού δικτύου για τη δυ-
νατότητα αναγνώρισης των οδών αυτών, η οριοθέτηση 
ρεμάτων, καθώς και μέτρα για την αντιμετώπιση της 
κλιματικής κρίσης, την υποστήριξη καταστάσεων έκτα-
κτης ανάγκης, τη διαχείριση των συνεπειών φυσικών και 
τεχνολογικών καταστροφών κ.ά.
Όπως υπογραμμίστηκε η μελέτη ξεκίνησε στις 27–02–

2024, χωρίζεται σε 3 φάσεις και θα είναι ολοκληρωμένη 
σε 18 μήνες. Επιπλέον, τονίστηκε η ανάγκη συνεργα-
σίας των φορέων και των πολιτών με την έννοια ότι οι 
ίδιοι θα είναι οι αποδέκτες των ρυθμίσεων του ΠΔ, το 
οποίο θα προκύψει.
Εκ μέρους του αναδόχου σχήματος οικονομικών φο-

ρέων τοποθετήθηκε μεταξύ άλλων για τη μελέτη, τους 
στόχους και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης ο κ. Ιωάν-
νης Παπάς.
Στη διάρκεια της συνάντησης διανεμήθηκε σε όλους 

τους συμμετέχοντες ερωτηματολόγιο για τα θέματα που 
διαπραγματεύεται η μελέτη ΤΠΣ. Ειδικότερα, το ερωτη-
ματολόγιο επικεντρώνεται σε θέματα όπως:
•	 Καθορισμός των χρήσεων στην εξωαστική πε-

ριοχή των Δ.Ε.
•	 Προβλήματα που ανακύπτουν από τη θεσμοθέ-

τηση χρήσεων γης (σε επίπεδο οικισμού)
•	 Ποιες οδοί χρήζουν αναβάθμισης στο πλαίσιο 

μιας αποτελεσματικής βιώσιμης αστικής κινητικότητας
•	 Αστικές συγκοινωνίες και μετακινήσεις, οδικές 

συνδέσεις με άλλες περιοχές

•	 Επάρκεια, κοινωνικών υποδομών και νέου οικι-
στικού υποδοχέα
•	 Ποια περιοχή του Δήμου σας/υπό μελέτη Δ.Ε. 

θα μπορούσε να αποτελέσει τον υποδοχέα οργανωμέ-
νων παραγωγικών δραστηριοτήτων
•	 Σε ποιες περιοχές θα πρέπει να κατευθυνθεί η 

άσκηση της κτηνοτροφικής δραστηριότητας και σε ποιες 
πρέπει να προταθεί δραστικός περιορισμός
•	 Σε ποιες περιοχές θα έπρεπε να ενισχυθεί το 

υπάρχον σύστημα υδροδότησης, να αποκτηθεί – εκσυγ-
χρονισθεί ή να επεκταθεί
•	 Στο τομέα της άρδευσης ποια είναι τα σημαντι-

κότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δίκτυο που 
διαχειρίζεται ο Τ.Ο.Ε.Β.
•	 Σε ποια περιοχή ότι υπάρχει σημαντικό πρόβλη-

μα όσον αφορά τις υποδομές και τα έργα αντιπλημμυρι-
κής θωράκισης
•	 Η διαχείριση των απορριμμάτων κ.ά.
Τέλος, αναφέρθηκαν ενδεικτικά παραδείγματα πιθανών 

προτάσεων όπως:
•	 Πρόταση για οργανωμένες ζώνες κτηνοτροφίας
•	 Πρόταση για οργανωμένο υποδοχέα επιχειρή-

σεων μέσης και χαμηλής όχλησης (εάν και εφόσον υφί-
σταται ήδη διάσπαρτη τέτοια συγκέντρωση)
•	 Πρόταση για ζώνη τουρισμού-αναψυχής
•	 Προτάσεις χάραξης νέου οδικού δικτύου με 

γνώμονα την προσβασιμότητα και την καλύτερη εξυπη-
ρέτηση των οικισμών
•	 Πρόταση περιοχής ελέγχου και προστασίας της 

αγροτικής γης (περιοχή αμιγούς αγροτικού χαρακτήρα 
με μεγάλες ενότητες ενιαίων αρδευόμενων αγροτεμαχί-
ων αναδασμού με χαρακτηριστικά γεωργικής γης υψη-
λής παραγωγικότητας)
•	 Εντοπισμένα προβλήματα χρήσεων γης εντός 

και εκτός ορίων οικισμών
•	 Παρεμβάσεις βελτίωσης της ποιότητας ζωής 

στον τομέα των κοινωνικών(πχ εκπαίδευση, περίθαλψη, 
πρόνοια, αθλητισμός, συγκοινωνία), τεχνικών (πχ οδικό 
δίκτυο, άρδευση) και περιβαλλοντικών υποδομών (πχ 
απορρίμματα, ύδρευση, αποχέτευση, ανακύκλωση)
•	 Πρόταση για ανάδειξη ορεινού όγκου
•	 Υπόδειξη περιοχών ευάλωτων στην κλιματική 

αλλαγή
•	 Υπόδειξη περιοχών-θέσεων ιδιαίτερου ιστορι-

κού, πολιτιστικού και φυσικού ενδιαφέροντος.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση εργασίας για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο 
Δήμου Κατερίνης (Δ.Ε. Πιερίων, Πέτρας, Ελαφίνας) και Δήμου 

Πύδνας – Κολινδρού (Δ.Ε. Κολινδρού) 

Με γνώμονα την ασφάλεια και τη λειτουργική επάρκεια 
των σχολείων, υλικοτεχνικές παρεμβάσεις σε Νηπιαγω-
γεία, Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια σε όλες τις δημοτι-
κές ενότητες, υλοποιήθηκαν στη διάρκεια του καλοκαι-
ριού από τον Δήμο Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών επικεντρώθηκε 

στα θέματα υγιεινής, ασφάλειας και λειτουργικότητας, 
με παρεμβάσεις επισκευής – συντήρησης οικοδομικού 
χαρακτήρα, όπως εξωτερική και εσωτερική βαφή, μό-
νωση, υδραυλικά – ηλεκτρολογικά, αποκατάσταση επί-

στρωσης δαπέδων, εξωραϊσμού των σχολικών αυλών, 
σιδηρουργικές εργασίες- κατασκευές κ.ά.
Τις παρεμβάσεις συντόνισε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, 

Αθλητισμού & Δημοτικού Ωδείου – Πρόεδρος των Σχο-
λικών Επιτροπών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Γιώρ-
γος Κοκαβίδης σε συνεργασία με την τεχνική υπηρεσία, 
την υπηρεσία καθαριότητας, με τους κατά τόπους συλ-
λόγους Γονέων και Κηδεμόνων, καθώς και σε επικοινω-
νία με τους διευθυντές των σχολικών συγκροτημάτων.
Όπως επισημαίνει χαρακτηριστικά ο κ. Κοκαβίδης: 

«Έγκαιρα μεριμνήσαμε για την προετοιμασία των εγκα-
ταστάσεων των σχολείων, την καθαριότητα, τις απολυ-
μάνσεις σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους των 
διδακτηρίων. Τα σχολεία μας είναι έτοιμα και ασφαλή να 
υποδεχτούν τους μαθητές. Με εποικοδομητική συνερ-
γασία, είμαι βέβαιος ότι θα συμβάλουμε στην εύρυθμη 
καθημερινότητα των σχολείων μας, για τα οποία συντο-
νίζουμε τις προσπάθειές μας, ώστε να εξασφαλίσουμε 
την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία τους».
Επιπλέον, οι καθαρίστριες και οι σχολικοί τροχονόμοι 

αναμένεται να είναι έγκαιρα στις θέσεις τους, ενώ υλο-
ποιήθηκαν και θα επαναληφθούν οι εργασίες απολύμαν-

σης, απεντόμωσης, μικρής κλίμακας παρεμβάσεις, όπως 
η συντήρηση των καυστήρων. Επίσης, σε συνεργασία 
με τον Αντιδήμαρχο Πρασίνου Κώστα Τσιουκάνη, συ-
νεχίζονται εντατικά κλαδεύσεις των δέντρων και καθα-
ρισμός χόρτων στις αυλές. Βαρύτητα δίνεται και στις 
διαγραμμίσεις διαβάσεων στις εισόδους των σχολικών 
συγκροτημάτων, καθώς και στις διαβάσεις των πεζών 
στα φανάρια.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος: «Παράλληλα με τις ευχές μας σε εκπαιδευτικούς 
και μαθητές για καλή σχολική χρονιά, στο πλαίσιο των 
κανόνων ασφάλειας και υγιεινής, ο Δήμος Κατερίνης 
στηρίζοντας έμπρακτα το έργο των Διευθύνσεων Πρω-
τοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και 
την καθημερινότητα εκπαιδευτικών και μαθητών, προ-
ετοιμάστηκε από το καλοκαίρι ώστε να είναι έτοιμες και 
λειτουργικές οι σχολικές μονάδες. Οι υπηρεσίες μας και 
στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, θα συνεχίζουν τις 
παρεμβάσεις τους για την εξασφάλιση των απαραίτητων 
προϋποθέσεων στήριξης της εκπαιδευτικής διαδικασίας, 
όπου κρίνονται απαραίτητες».

Έτοιμα τα σχολεία του Δήμου Κατερίνης 
για να υποδεχτούν τους μαθητές

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος συμμετείχε στις εργασίες 
της Ι’ Σύναξης της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου 
που έλαβε χώρα στην Κωνσταντινούπολη, από 1 έως 
και 3 Σεπτεμβρίου 2024.
Της Σύναξης προηγήθηκε η Θεία Λειτουργία με αφορ-

μή την εορτή της Ινδίκτου στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό 
Ναό Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου. Χοροστάτησε 
ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθο-
λομαίος και παρέστησαν περί τους 160 Μητροπολίτες, 
Αρχιεπίσκοποι και Επίσκοποι.
Την έναρξη των εργασιών της Σύναξης της Ιεραρχίας 

του Οικουμενικού Θρόνου κήρυξε το απόγευμα της Κυ-
ριακής, 1 Σεπτεμβρίου 2024, ο Οικουμενικός Πατριάρ-
χης κ.κ. Βαρθολομαίος.
Στη Σύναξη, που πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία 

του Παναγιωτάτου, συμμετείχαν περίπου 160 Ιεράρχες, 
από ολόκληρη την οικουμένη και συζητήθηκαν θέματα 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου και διορθοδόξου ενδια-
φέροντος.
Στην ομιλία του, αμέσως μετά την Ι. Ακολουθία που 

τελέστηκε κατά την έναρξη των εργασιών της Συνάξε-
ως, ο Παναγιώτατος καλωσόρισε όλους τους Αρχιερείς 
και σημείωσε ότι η συνάντηση αυτή πραγματοποιείται 
και εφέτος για να μελετηθούν ζητήματα που αφορούν 
τη ζωή και την πορεία της Εκκλησίας, τα οποία έχουν 
και πανορθόδοξο αλλά και πανχριστιανική εμβέλεια και 
αναφορά.
Στο περιθώριο της Σύναξης, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης κ. Γεώργιος είχε επαφές με πολλούς Ιεράρχες, 
με ορισμένους από τους οποίους συνδέεται από τα φοι-
τητικά και νεανικά του χρόνια ή έτυχε να συνεργαστούν 
σε διάφορα εκκλησιαστικά και ακαδημαϊκά θέματα.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος στη Σύναξη 
της Ιεραρχίας του Οικουμενικού Θρόνου

Μήνυση κατά αγνώστων, κατέθεσε την Πέμπτη 
5 Σεπτεμβρίου 2024 στο Α.Τ. Κατερίνης, ο Αντι-
δήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς 
Αναστασιάδης, προκειμένου να εντοπιστούν αυτοί 
που εγκαταλείπουν ή μεταφέρουν ζώα από άλλες πε-
ριοχές στον Δήμο Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, τις τελευταίες ημέρες, εμφανίστηκαν 

πολλά νέα, μεγαλόσωμα, ενήλικα ζώα, χωρίς σήμαν-
ση και αστείρωτα σε διάφορες περιοχές του Δήμου 
Κατερίνης.
Στην Εξοχή, τον Λόφο ακόμα και στο κέντρο της 

πόλης, υπάρχουν ενδείξεις ότι εγκαταλείφθηκαν ή 
μετακινήθηκαν ζώα από άλλες περιοχές ή Δήμους 
καθώς είναι ζώα άγνωστα στις υπηρεσίες του Δήμου 
και στους κατοίκους των περιοχών που εμφανίστη-
καν.
Όπως τονίζει ο κ. Αναστασιάδης: «Με την άδεια 

του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντούμου, έχου-
με προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να 
αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα και να εντοπίσουμε 
αυτούς που προσπαθούν να ακυρώσουν την προ-
σπάθεια που κάνουμε αυτούς τους 8 μήνες.
Με πολλή δουλειά και συντονισμένες ενέργειες το 

τελευταίο οκτάμηνο, περισσότεροι από 200 σκύλοι 
“λείπουν” από τους δρόμους του Δήμου Κατερίνης, 
εκ των οποίων 150 σκύλοι βρήκαν οικογένειες και 
υιοθετήθηκαν μετά από προσπάθειες των εθελοντών 
και φιλοζωικών σωματείων σε συνεργασία με τον 
Δήμο Κατερίνης. Οι υπόλοιποι 50 βρίσκονται στο κα-
ταφύγιο σε αναμονή υιοθεσιών.
Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να πάει χαμένος ο 

κόπος και οι προσπάθειες του Δήμου και των εθε-
λοντών και κάνουμε ό,τι πρέπει για να εντοπιστούν 
αυτοί που εγκαταλείπουν ή μεταφέρουν ζώα από 

περιοχή σε περιοχή».
Παρακαλούνται όλοι όσοι έχουν πληροφορίες που 

μπορούν να βοηθήσουν να επικοινωνήσουν με τις 
υπηρεσίες του Δήμου Κατερίνης:2351350529 & 545.

Μήνυση κατά αγνώστων για εγκατάλειψη ζώων κατέθεσε
 ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης

Σε ανακοίνωση της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας αναφέ-
ρονται τα εξής:
Η Δ/νση Δασών Πιερίας σας ενημερώνει ότι, από την 

Κυριακή 25 – 8- 2024 έως και την Πέμπτη 29 – 8 – 
2024 εκδηλώθηκαν στο Εθνικό Πάρκο του Ολύμπου 4 
δασικές πυρκαγιές, μετά από έντονα καιρικά φαινόμενα 
που είχαν προηγηθεί. Οι πυρκαγιές εκδηλώθηκαν στις 
δασικές θέσεις «Τρόχαλο Αη Γιάννη – Σκανδαλιάρα, Πε-
τρόστουγκα, Μάνα και Πατάτα».

Η Δασική Υπηρεσία 
με το προσωπικό της 
κινητοποιήθηκε άμεσα 
και βρέθηκε εντός του 
πεδίου, συνδράμοντας 
την Πυροσβεστική 
Υπηρεσία και τις ΕΜΟ-
ΔΕ (Ειδικές Μονάδες 
Δασικών Επιχειρήσεων) 
στην αντιμετώπισή 
τους. Ιδιαίτερα μνεία 
γίνεται δε για την 2ην 
ΕΜΟΔΕ – Θεσσαλονί-
κης, η οποία μαζί με 
το πεζοπόρο της ΠΥ 
Πιερίας, από την πρώτη 
στιγμή της εκδήλωσης 
των πυρκαγιών επι-
χειρούσαν εντός των 

εστιών.
Η σημαντικότερη εξ αυτών ήταν στην Πετρόστρου-

γκα, που εκδηλώθηκε σε υψόμετρο 1500 μ., πλησίον 
του μονοπατιού «Πετρόστρουγκας – Κορομηλιάς». Η 
περιοχή ήταν δύσβατη, εντός χαράδρας με κλίση 80-
100% και απαιτούσε πεζοπόρια 2 ½ και πλέον ωρών για 
την προσέγγισή της από το Καταφύγιο Κορομηλιάς και 
1 ½ ώρας από αυτό της Πετρόστρουγκας, με όλον τον 
απαραίτητο εξοπλισμό.
Στην επιχείρηση κατάσβεσης συμμετείχαν από την 

πρώτη ημέρα και καθόλη την διάρκεια έως και την 
Παρασκευή 30-8-24 εναέρια μέσα, 1 ελικόπτερο Bell, 
1 Erickson, καθώς και 2 αεροσκάφη CL215, μαζί με τις 
επίγειες δυνάμεις, οι οποίες προσέγγισαν τα δύσβατα 
σημεία από την πρώτη ημέρα.
Όλες οι πυρκαγιές είχαν διαφορε-

τικές εστίες, ήταν έρπουσες, καίγο-
ντας υπόροφο και δασικό τάπητα 
και ουδέποτε μετετράπησαν σε 
επικόρυφες, με αποτέλεσμα να μην 
υποστεί σημαντική περιβαλλοντική 
ζημία το οικοσύστημα.
Η Δ/νση Δασών Πιερίας εκφράζει 

τις θερμές και ειλικρινείς ευχαρι-
στίες, στους εθελοντές και στους 
ορειβάτες, στον ΕΟΣ Λιτοχώρου, 
στο δρομικό κίνημα βουνού, στους 
διαχειριστές των καταφυγίων «Κο-

ρομηλιάς» και «Πετρόστρουγκας», στους υλοτόμους 
των ΔΑΣΕ, στους Αγωγιάτες, καθώς και σε όλους όσους 
συμμετείχαν από την 1η ημέρα στην αντιμετώπιση των 
πυρκαγιών. Η απαράμιλλη συμβολή τους ήταν καθορι-
στική στον εντοπισμό των εστιών, στην προσέγγιση, 
στον εφοδιασμό του προσωπικού με τρόφιμα, καθώς 
και στην επιτήρησή μετά την καταστολή αυτών, συνεπι-
κουρώντας καθοριστικά το έργο των υπηρεσιών.
Η συμβολή όλων των ανωτέρω ήταν καθοριστική, όχι 

μόνο στις τελευταίες πυρκαγιές, αλλά και σε όλες που 
εκδηλώθηκαν έως σήμερα στα δάση της Π.Ε. Πιερίας, 
πράγμα που αποδεικνύει ότι μόνο με την συμμετοχή και 
την συνεργασία όλων μπορεί να επιτευχθεί η προστασία 
των Δασών και των Δασικών Οικοσυστημάτων.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Ευχαριστήριο στους εθελοντές για τη συμβολή τους 
στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών στον Όλυμπο
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1469 ΤΡΙΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €
Εν όψει των επικείμενων πλη-

ρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέ-
ρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει 
τους αγρότες της Πιερίας σε αγρο-
τικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών 

σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε πα-

ραγωγούς ειδικού καθεστώτος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπρο-

στά και αυτό το οφείλει στους 
χιλιάδες παραγωγούς που την 
εμπιστεύονται για τη σωστή και 
έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι 

αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης. 
Όλο και περισσότεροι αγρότες επι-
λέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια 
για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβο-

λή ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμ-

ματα (π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφο-

ρία, μπορείτε να επικοινω-
νήσετε ή να επισκεφτείτε τα 
γραφεία που βρίσκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, 

τηλέφωνα:2351440950, 
2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τη-

λέφωνο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλε-

ξάνδρου 38, τηλέφωνο: 
2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, 

Γ. Αβέρωφ 6, τηλέφω-
νο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος 

περιοχής Νίκος Ρουμπακιάς, 
τηλ 6970443676

Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλα-
ταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη 
περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 
6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση 
από την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 

Σήμερα Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου συμπληρώνονται 3 μήνες 
από την εκδημία του μακαριστού Μητροπολίτου πρώην 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος Γέροντος Αγαθονί-
κου.
Στον Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Αγίου Λαζάρου Κατερίνης 

θα τελεστεί το Τρίμηνο Μνημόσυνο του, σύμφωνα με το 
παρακάτω πρόγραμμα: 

07:00 – 10:30 Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Άσσου 
Κολομβίας κ. Τιμοθέου.
10:30 – 10:45 Αρχιερατικό Μνημόσυνο.
Καλούνται οι πιστοί να λάβουν μέρος και να συμπρο-

σευχηθούν για την ανάπαυση της ψυχής του πνευματι-
κού πατέρα και Ποιμενάρχη μας Γέροντος Αγαθονίκου.

Τρίμηνο Μνημόσυνο 
Μητροπολίτου Αγαθονίκου

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Γονέων και Κη-
δεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Πιερίας αναφέρονται τα 
εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Νομού Πιερίας εκφράζει 
της θερμές ευχαριστίες στην Αντιπεριφερειάρχη μας 
κυρία Σοφία Μαυρίδου, στον Γιώργο Κατζαμανίδη – 
Διευθυντή της Καβα Γκοτζαμανίδη- και στον Γιώργο 

Ιωάννου, Πρόεδρο του CHOPPER RIDERS CLUP 
KATERINI για την προσφορά αγάπης προς τον σύλ-
λογό μας, σε αναψυκτικά, νερά, ροφήματα, αντιση-
πτικά, είδη καθαρισμού και άλλα αναλώσιμα υλικά.
Τα ανωτέρω καλύπτουν πάγιες ανάγκες των παι-

διών και του Πολυχώρου μας και βοηθούν για τη 
σωστή και απρόσκοπτη λειτουργία του.
Χωρίς τη συνδρομή και συμπαράσταση των φίλων 

και υποστηρικτών μας, η επιβίωση του συλλόγου 
καθώς και η λειτουργία του Πολυχώρου μας θα 
ήταν εξαιρετικά δύσκολη.
Μαζί με τις ευχαριστίες μας ευχόμαστε σε όλους 

καλόν χειμώνα
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Γεωργιάδης Γεώργιος

Ευχαριστήριο Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και Φίλων 
ΑμεΑ Πιερίας

Σε ευχαριστήριο της Οικογένειας Πλούταρχου Καρα-
βέργου προς το Νοσοκομείο Κατερίνης αναφέρονται 
τα εξής:
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ειλικρινά το ιατρι-

κό και νοσηλευτικό προσωπικό του Γ.Ν. Κατερίνης 
το οποίο υποδέχτηκε τον άνθρωπό μας στο Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών μετά από αιφνίδιο ιατρι-
κό συμβάν που του συνέβη προ εβδομάδων, καθώς 

επίσης κι όλο το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου 
μας ιδιαίτερα, για την αμέριστη ιατρική υποστήριξη 
και φροντίδα που του παρείχαν κατά την πολυήμερη 
νοσηλεία του.
Με υψηλή επιστημοσύνη, άοκνη ιατρική επιμέλεια κι 

αμείωτο ενδιαφέρον προσπάθησαν μέχρι τελευταίας 
στιγμής να αποτρέψουν το μοιραίο, αλλά και με αν-

θρώπινη προσέγγιση και σεβασμό μας ενημέρωναν 
καθημερινά για κάθε ιατρική τους παρέμβαση και τις 
ανάλογες προσδοκίες.
Ευχόμαστε κάθε δύναμη κι υγεία σε όλο το προσω-

πικό ώστε να βρίσκονται δίπλα σε κάθε συμπολίτη 
μας τις δύσκολες στιγμές.
Μετά τιμής,
Οικογένεια Πλουτάρχου Καραβέργου

Ευχαριστήριο Οικογένειας Πλούταρχου Καραβέργου 
προς το Νοσοκομείο Κατερίνης
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Ρεπορτάζ: Βαγγέλης Μπαντές
Νέο κύμα κινητοποιήσεων ξεκίνησαν οι αγρότες 

της Κατερίνης, διαμαρτυρόμενοι για τα σοβαρά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος τους.
Συγκεκριμένα το πρωί της Πέμπτης 5 Σεπτεμβρίου 

2024, οι αγρότες συγκεντρώθηκαν στην κεντρική 
πλατεία Ελευθερίας της πόλης, έχοντας καταφθάσει 
με τα τρακτέρ τους, δημιουργώντας ένα δυναμικό 
και ταυτόχρονα συμβολικό σκηνικό διαμαρτυρίας.
Σε μια κίνηση συμβολισμού, οι αγρότες μοίρασαν 

δωρεάν στους πολίτες αλεύρι και σιτάρι, τονίζοντας 
τη σημασία του αγροτικού τομέα όχι μόνο για την 
τοπική κοινωνία, αλλά και για την εθνική οικονομία 
συνολικά. Το μήνυμα ήταν ξεκάθαρο: «Ο αγροτικός 
τομέας είναι αναγκαίος για τη ζωή μας και πρέπει 
να ενισχυθεί».
Η κινητοποίηση διοργανώθηκε με πρωτοβουλία 

του Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης, ενώ τη δια-
μαρτυρία υποστήριξε και ο Μελισσοκομικός Σύλλο-
γος Κατερίνης, εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους 
στις κοινές αγωνίες των παραγωγών. Στην διαμαρ-
τυρία συμμετείχε και ο σύλλογος κτηνοτρόφων.
Ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης 

Γιώργος Χαρισόπουλος, σε δηλώσεις του, αναφέρ-
θηκε με έντονο προβληματισμό στις μεγάλες δυ-
σκολίες που αντιμετωπίζει ο αγροτικός τομέας. «Η 
φετινή καλλιεργητική χρονιά ήταν καταστροφική», 
δήλωσε, υπογραμμίζοντας πως οι δυσμενείς καιρι-
κές συνθήκες οδήγησαν σε μειωμένη παραγωγή και 
σε πολλές περιπτώσεις η σοδειά δεν συγκομίσθηκε 
καν. «Οι τιμές κατρακύλησαν πολύ κάτω από το 
κόστος παραγωγής, με τα έξοδα για λιπάσματα, 
φυτοφάρμακα και πετρέλαιο να αυξάνονται ανεξέ-
λεγκτα» πρόσθεσε.

Σύμφωνα με τον κ. Χαρισόπουλο, η κατάσταση 
είναι αδιέξοδη και τραγική, με τους παραγωγούς 
να αδυνατούν να συνεχίσουν την καλλιέργεια των 
χωραφιών τους και τον ορατό κίνδυνο ερήμωσης 
των χωριών τους. «Καλούμε την κυβέρνηση και 
κάθε αρμόδιο να αναλάβουν τις ευθύνες τους και 
να πάρουν όλα τα αναγκαία μέτρα για να αποτρέ-
ψουν την καταστροφή της αγροτικής παραγωγής», 
τόνισε.
Οι αγρότες να δηλώνουν αποφασισμένοι να αγωνι-

στούν για τα δίκαια αιτήματά τους, ενώ παράλληλα 
καλούν και τους πολίτες να σταθούν στο πλευρό 
τους, αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα και τη 
σημασία του αγροτικού τομέα για την επιβίωση και 
την ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας.

ΜΟΙΡΑΣΑΝ ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΙ ΣΙΤΑΡΙ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

Στην πλατεία Ελευθερίας με τα τρακτέρ οι αγρότες 

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμ-
μετέχει και ο Κώστας Πούλιος.
Ο κ. Πούλιος δραστηριοποιείται στον χώρο του εμπορίου. Είναι ιδιοκτήτης του «METROPOLIS MARKET» που βρί-

σκεται στην Κατερίνη στην οδό Μητροπόλεως 19.
Είναι επίσης ιδιοκτήτης δυο καταστημάτων «MIKEL» στη Θεσσαλονίκη.
Διετέλεσε Πρόεδρος για 3 χρόνια του Συνεταιρισμού ΡΑΔΙΟ ΤΑΞΙ Κατερίνης.
Είναι παντρεμένος με την Αναστασία Μπουροζίκα και έχουν δυο παιδιά.

Υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια 
ο Κώστας Πούλιος

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και ο Φώτης Τσιρώνης.

Ο κ. Τσιρώνης δραστηρι-
οποιείται για 30 χρόνια στο 
κλάδο του εμπορίου από 
τα οποία τα 26 στον τομέα 
της ένδυσης. Είναι ιδιο-
κτήτης των καταστημάτων 
«Figura»
«Όραμα μου είναι να ξα-

ναζωντανέψει η αγορά», 
αναφέρει χαρακτηριστικά.
Ο κ. Τσιρώνης είναι τε-

λειόφοιτος του Τμήματος 
Μάνατζμεντ του ICBS 
Business College και είναι 
πατέρας δυο παιδιών.

Υποψήφιος με τον Κώστα 
Πίτσια ο Φώτης Τσιρώνης

Στον συνδυασμό «Πιε-
ρία Αύριο» με επικεφαλής 
τον Κώστα Πίτσια για τις 
εκλογές του Επιμελητηρίου 
Πιερίας, συμμετέχει και ο 
Buzani Jetnor.
O κ. Buzani είναι εμπειρο-

τέχνης – εργολάβος και έχει 
εταιρία με αντικείμενο τις 
οικοδομικές εργασίες από το 
2008, με έδρα το Λιτόχωρο.
Είναι έγγαμος και έχει τρία 

παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Buzani Jetnor 
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Το πρωί της Τετάρτης 4 Σεπτεμβρίου 2024, υπηρε-
σιακοί παράγοντες του Τμήματος Αλιείας και του Τμή-
ματος Κτηνιατρικής της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
πραγματοποίησαν αυτοψία μετά από προφορική 
εντολή της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυ-
ρίδου, στις ζώνες μυδοκαλλιέργειας που είναι εγκατε-
στημένες στη θαλάσσια περιοχή της Βόρειας Πιερίας.
Η αυτοψία πραγματοποιήθηκε παρουσία των μελών 

του Αγροτικού Συνεταιρισμού Μυδοκαλλιεργητών 
Μακρυγιάλου σε μονάδες από τις ζώνες καλλιέργειας 
μυδιών εντός ΠΟΑΥ, ώστε να διαπιστωθεί το μέγεθος 

των ζημιών λόγω εκτεταμένης θνησιμότητας στον 
γόνο, που υπέστησαν οι κάτοχοι μονάδων μυδοκαλ-
λιέργειας, εξαιτίας των υψηλών θερμοκρασιών των 
τελευταίων μηνών και του παρατεταμένου καύσωνα.
Κατά τη διάρκεια της αυτοψίας το κλιμάκιο δια-

πίστωσε πως τα μύδια στο στάδιο του γόνου, τα 
οποία θα δώσουν την επόμενη παραγωγή, κατά τον 
δειγματοληπτικό έλεγχο στα σημεία που τους υποδεί-
χθηκαν στις ζώνες της ΠΟΑΥ (ΠΝ 10 – ΠΝ 39 – ΠΝ 
46), έχουν μέσο όρο θνησιμότητας που ανέρχεται σε 
ποσοστό 90%. Επίσης, παρατηρήθηκε πως και ο ζω-
ντανός γόνος παρουσίαζε προβλήματα προσκόλλησης 

λόγω χαλαρότητας του βύσσου.
Επιπλέον, έγιναν μετρήσεις θερμοκρασίας με όρ-

γανα της υπηρεσίας και στο βάθος καλλιέργειας των 
μυδιών διαπιστώθηκαν υψηλές θερμοκρασίες για την 
εποχή που είχαν μέσο όρο 27,7%. Λόγω των γενι-
κών συνθηκών (βιοτικών, αβιοτικών κ.λ.π.) που εξα-
κολουθούν να επικρατούν στην περιοχή η εκτίμηση 
του κλιμακίου αυτοψίας είναι πως το φαινόμενο της 
θνησιμότητας στις μονάδες μυδοκαλλιέργειας βρί-
σκεται ακόμα σε εξέλιξη και λόγω έλλειψης γόνου θα 
υπάρξει πρόβλημα στην επόμενη παραγωγή.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 

βρέθηκε στο Λιμάνι της Μεθώνης και συνομίλησε με 
τους μυδοκαλλιεργητές, κατά το χρονικό διάστημα 
που πραγματοποιούνταν η αυτοψία του κλιμακίου 
της αρμόδιας Διεύθυνσης της Π.Ε. Πιερίας. Οι μυ-
δοκαλλιεργητές εξέθεσαν τις ανησυχίες και τους 
προβληματισμούς τους στην κ. Μαυρίδου, η οποία 
ανέφερε χαρακτηριστικά: «Τα αποτελέσματα της 
κλιματικής κρίσης είναι πλέον ορατά.
Οι ασυνήθιστα υψηλές θερμοκρασίες προκαλούν 

ολοκληρωτική καταστροφή στις μυδοκαλλιέργειες 
και θα πρέπει να βρεθούν άμεσα λύσεις, γιατί οικο-
γένειες της περιοχής θα μείνουν χωρίς εισόδημα, όχι 
μόνο για τη φετινή χρονιά, αλλά και για την επόμενη 
εφόσον δεν υπάρχει γόνος. Ως Περιφερειακή Αρχή 
στηρίζουμε τους μυδοκαλλιεργητές μας και θα κατα-
βάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε να αποζη-
μιωθούν».

ΑΠΟ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

Αυτοψία στις ζώνες μυδοκαλλιέργειας στη Βόρεια Πιερία

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έχει ήδη ξεκινήσει 
και συνεχίζει με αμείωτους ρυθμούς τις εργασίες συντή-
ρησης και βαψίματος των διαβάσεων στο οδικό δίκτυο 
αρμοδιότητάς της σε όλο τον Νομό Πιερίας, ώστε να 
είναι εμφανείς τόσο στους διερχόμενους οδηγούς, όσο 
και στους πολίτες.
Οι εργασίες αυτές στοχεύουν στη βελτίωση της οδικής 

ασφάλειας και στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πεζών.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας με ιδιαίτερο ενδιαφέ-

ρον φροντίζει για την ασφαλή μετακίνηση των πολιτών, 
ενώ η προγραμματισμένη συντήρηση στις διαβάσεις 
συμβάλλει στη δημιουργία νοοτροπίας σεβασμού των 
πεζών και βελτιώνει την οδική συμπεριφορά των οδη-
γών.

Εργασίες συντήρησης και βαψίματος 
των διαβάσεων στο οδικό δίκτυο 

αρμοδιότητας της Π.E. Πιερίας

Το πρωί της Τετάρτης 4 Σεπτεμβρίου 2024, η Αντιπε-
ριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου επισκέφθηκε 
τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.
Η Αντιπεριφερειάρχης συναντήθηκε με τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης κ. Γιώργο Μακρή, στον οποίο ευχήθηκε 
μία καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, ενώ είχαν 
την ευκαιρία να συζητήσουν θέματα που απασχολούν 
την εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα στο πλαίσιο 

της ενημέρωσης της Αντιπεριφερειάρχη.
Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή της, η κ. Μαυρίδου 

συνομίλησε με τους υπαλλήλους της Διεύθυνσης Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, στους οποίους και 
ευχήθηκε να έχουν μία καλή και παραγωγική χρονιά, 
όπως και όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό, το οποίο 
αναλαμβάνει υπηρεσία και προετοιμάζεται για την 
έναρξη του σχολικού έτους.

Επίσκεψη της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έχει ήδη ξεκινήσει και συνεχίζει με αμείωτους 
ρυθμούς τις εργασίες συντήρησης και ασφαλτόστρωσης στο οδικό δίκτυο του 
Δήμου Πύδνας – Κολινδρού.
Οι εργασίες κρίνονται αναγκαίες, καθώς η προγραμματισμένη συντήρηση του 

οδικού δικτύου συμβάλλει στην επαυξημένη ασφάλεια των διερχομένων οχημά-
των και κατ’ επέκταση στην πρόληψη των ατυχημάτων, όπως επίσης και στην 
καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πολιτών και των επισκεπτών της περιοχής.

Η Π.Ε. Πιερίας συνεχίζει τη συντήρηση του οδικού δικτύου 
με εργασίες 

ασφαλτόστρωσης
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Δύο νεαρά παιδιά, η Ευαγγελία Καραλιόλιου από 
την Πιερία και ο Αχιλλέας Τσουμήτας από τα Τρίκαλα 
συνυπάρχουν δημιουργικά μέσω της εταιρείας Flarmio 
που διευθύνει ο Αχιλλέας (ιδρυτής και διευθύνων σύμ-
βουλος) στον τομέα εφαρμογής σύγχρονων μεθόδων 
διαχείρισης κρατήσεων των πελατών των τουριστικών 
επιχειρήσεων, αλλά και παροχής δυνατοτήτων για κάθε 
είδους προσφορών στους επισκέπτες. 
Αναφορικά ότι ο Αχιλλέας με εμπειρία που απέκτη-

σε ως συνεργάτης δύο κορυφαίων εταιρειών της JP 
Morgan (κορυφαία Αμερικανική πολυεθνική επενδυτική 
τράπεζα και εταιρεία συμμετοχών χρηματοοικονομικών 
υπηρεσιών) και της McKinsey (επίσης Αμερικανικής 
εταιρείας παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών), εγγυ-

άται την επιτυχία του εγχειρήματος. 
Η εταιρεία λογισμικού χαρακτήρα Flarmio προωθεί 

καινοτόμα προϊόντα, παρέχει τεχνογνωσία, σχεδιάζει 
και διαχειρίζεται έργα, πέρα του τουρισμού και της φι-
λοξενίας και στους τομείς της ναυτιλιακής βιομηχανίας 
και του ηλεκτρονικού εμπορίου.
Στην παράμετρο φιλοξενία-τουρισμός που φέρει 

την επωνυμία Roomismo η Ευαγγελία ως διευθύντρια 
πωλήσεων με σπουδές στη διοίκηση των επιχειρήσεων 
προτείνει και προσφέρει συνεργατικά στους επιχειρη-
ματίες του τουριστικού κλάδου ολοκληρωμένες ψηφι-
ακές λύσεις, απαραίτητες στις εξελισσόμενες ανάγκες 
των ξενοδοχείων, ανεξάρτητα από το μέγεθος ή την 
κλίμακα τους. 
Με γνώμονα τον κατακερματισμένο χαρακτήρα των 

λειτουργιών των ξενοδοχείων η εταιρεία εστιάζει στην 
ανάπτυξη μιας κεντρικής πλατφόρμας που απλοποιεί 
τις εργασίες διαχείρισης. Έτσι ώστε να ικανοποιούνται 
οι πελάτες, καθώς και να παράγεται συνολική αποτελε-
σματικότητα. 
Η Ευαγγελία και ο Αχιλλέας σταχυολογούν ότι μέσω 

της εφαρμογής του Roomismo που ψηφιοποιεί και ενο-
ποιεί βασικές λειτουργίες, επιπρόσθετα απλοποιούνται 
και βελτιώνονται οι εργασίες διαχείρισης των ξενοδο-
χείων, αυξάνεται η ικανοποίηση των πελατών, προ-
κύπτουν καλύτερες επιλογές μεταφοράς προς όφελος 
επισκεπτών και επιχειρηματιών.
Συγκεκριμένα το Roomismo εγγυάται οφέλη στους 

ξενοδόχους από την αύξηση εσόδων μέσω ψηφιοποι-

ημένων διαδικασιών. αλλά και μειωμένα λειτουργικά 
κόστη που απορρέουν από την εξοικονόμηση χρόνου 
και από τις αυτοματοποιημένες λειτουργίες. 
Η Ευαγγελία, ο Αχιλλέας και όλη η ομάδα της Flarmio 

καινοτομεί και με την δυναμική της νιότης περνά στο 
επιχειρείν. Το έχει ανάγκη ο τόπος για να μην ξενιτευ-
τούν και άλλοι νέοι επιστήμονες 
Η Ευαγγελία της Πιερίας με ευαισθησία στα τουριστι-

κά προϊόντα.
Η εταιρεία Flarmio συμμετέχει και στην φετινή Διεθνή 

Έκθεση Θεσσαλονίκης (7 έως 15 Σεπτεμβρίου 2024) 
στο περίπτερο 2 και stand 3 και αναμένει τους ανθρώ-
πους των ξενοδοχείων για ανάλογη ενημέρωση. 
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης

Η δημιουργική δυναμική της Ευαγγελίας από την Πιερία 
και του Αχιλλέα από τα Τρίκαλα στις εφαρμογές διαχείρισης 

τουριστικών επιχειρήσεων

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το τριήμερο Εκπαιδευτικό 
Σχολείο και Ερευνητικό Συνέδριο «Next Generation 
Communications (NextGCom 2024)», που διεξήχθη το 
διάστημα 28-30 Αυγούστου στο Λιτόχωρο Πιερίας.
Οι προσκεκλημένοι ομιλητές, κορυφαίοι επιστήμονες 

στον χώρο των επικοινωνιών επόμενης γενιάς από 
Ελλάδα, Ισπανία, ΗΠΑ, Γερμανία, Σερβία, Πορτογα-
λία, Καναδά, Μεγάλη Βρετανία, Σουηδία και Εσθονία, 
παρουσίασαν τις τελευταίες εξελίξεις του τομέα τους 
στους συμμετέχοντες συνέδρους από Ελλάδα και εξω-

τερικό.
Μεταξύ των θεματικών που παρουσιάστηκαν και συ-

ζητήθηκαν ήταν η ενσωμάτωση και αξιοποίηση της τε-
χνητής νοημοσύνης στις επικοινωνίες 5G και 6G, η ανά-
πτυξη στρατηγικών για καινοτομία, οι διαστημικές και 
δορυφορικές επικοινωνίες νέας γενιάς, η προτυποποίη-
ση των επικοινωνιών 6G, οι βέλτιστες πρακτικές στην 
έρευνα και τη βιωσιμότητα σχετικά με τις επικοινωνίες 
6G, ο σχεδιασμός αρχιτεκτονικών δικτύων επόμενης 
γενιάς και η διαχείριση ρομποτικών συστημάτων.

Επιπλέον οι σύνεδροι παρουσίασαν τα ερευνητικά 
τους αποτελέσματα σε ειδική συνεδρία και συμμετεί-
χαν στο Panel με τίτλο «Research proposal building & 
Dissemination of project results». Οι σύνεδροι είχαν 
παράλληλα τη δυνατότητα να ξεναγηθούν στο φαράγγι 
του Ενιπέα και στις ακτές του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Προσκεκλημένοι στην τελετή έναρξης της εκδήλωσης 

ήταν ο Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Νικόλαος 
Τζόλλας και εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο Δίου-Ολύ-
μπου, κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο, η Αντιδήμαρχος Παιδείας 
και Τουρισμού του Δήμου Δίου-Ολύμπου, κυρία Σοφία 
Ζουρζούρα.
Η εκδήλωση, που συνδιοργανώθηκε από την one6G 

Association, το IEEE Communication Greece Chapter, 
το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών 
Συστημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας 
και την εταιρία Z-RED L.P, με τη ευγενική χορηγία της 
Huawei Technologies και την υποστήριξη του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου, συντόνισαν η κυρία Xueli An (Huawei 
Technologies) και οι καθηγητές κ. κ. Περικλής Χατζημί-
σιος και Αθανάσιος Ιωσηφίδης (Διεθνές Πανεπιστήμιο 
της Ελλάδας).

Ολοκληρώθηκε το Εκπαιδευτικό Σχολείο και Ερευνητικό 
Συνέδριο νέων τεχνολογιών – επικοινωνίας στο Λιτόχωρο

Μία μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία είχαν την ευκαιρία 
να ζήσουν για ακόμη μία φορά οι μαθητές των Κέντρων 
Ξένων Γλωσσών Μασούρα Δ. Ευτυχία, στο πλαίσιο του 
τέταρτου ετήσιου προγράμματος «Your Thoughts on 
Greece».
Οι μαθητές, με όπλο τη φαντασία τους και τις γνώσεις 

που έχουν αποκτήσει στην αγγλική γλώσσα, κατέβηκαν 
στους δρόμους και ήρθαν σε επαφή με τουρίστες. Κατά 
τη διάρκεια των συνεντεύξεων που πραγματοποίησαν, 
αντάλλαξαν απόψεις, έμαθαν περισσότερα για διαφορε-
τικές κουλτούρες και φυσικά, δοκίμασαν τις γλωσσικές 
τους ικανότητες με τον πιο διασκεδαστικό τρόπο.

ΚΕΝΤΡΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΑΣΟΥΡΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

Η Βιωματική Εκπαίδευση στην πράξη!



ΤΡΙΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση8 Τοπικά

Στις ενέργειες που έχει κάνει η διοίκηση της ΔΕΥΑΚ 
για την ορθή λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού 
Κατερίνης, αλλά και στην εκπόνηση νέας μελέτης για 
την αναβάθμιση και επέκταση της υπάρχουσας μονά-
δας, αναφέρθηκε ο Πρόεδρος της επιχείρησης Σάββας 
Οφείδης, στην ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας του Δη-
μοτικού Συμβουλίου Κατερίνης.
Ο κ. Οφείδης, απαντώντας σε σχετική ερώτηση που 

υπέβαλε ο επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Νίκος 
Τσουπέης, τόνισε μεταξύ άλλων ότι ο Βιολογικός Κα-
θαρισμός λειτουργεί σύμφωνα με τις προδιαγραφές 
με τις οποίες κατασκευάστηκε και πως τα αποτελέ-
σματα των μετρήσεων αποδεικνύουν ότι έχει γίνει 
μία σημαντική δουλειά προς την κατεύθυνση της 
συντήρησης και βελτίωσης της λειτουργίας του μηχα-
νολογικού εξοπλισμού. Ταυτόχρονα, υπογράμμισε ότι 
έχουν γίνει πολύ σημαντικές παρεμβάσεις βελτίωσης 
της εγκατάστασης και εφαρμόζεται ένα εντατικό πρό-
γραμμα συντηρήσεων και αποκατάστασης βλαβών με 
χαμηλό κόστος.
Επαναλειτουργία σύμφωνα με τις προδιαγρα-

φές που ορίζει ο κατασκευαστής
Λόγω της υποστελέχωσης, η ΔΕΥΑΚ προχώρησε σε 

διαγωνιστική διαδικασία προκειμένου ιδιωτική εταιρία 
να αναλάβει τη συντήρηση του Βιολογικού Καθαρι-
σμού και όπως σημείωσε ο πρόεδρος κάποιες ειδικό-
τητες εργαζομένων είναι απαραίτητες για την εύρυθ-
μη λειτουργία της μονάδας, τις οποίες η ΔΕΥΑΚ δεν 
διαθέτει εξαιτίας της απαξίωσης και υποστελέχωσής 
της για πολλά χρόνια.
Συγκεκριμένα, ο κ. Οφείδης αναφέρθηκε τόσο στη 

θεσμική ελλειμματικότητα της πολιτείας που έχει 
αφήσει την αυτοδιοίκηση χωρίς προσωπικό, όσο και 
στις παραλείψεις των προηγούμενων διοικήσεων να 
προχωρήσουν σε πρόσληψη μόνιμου προσωπικού.
«Υπάρχουν και ημέτερες ευθύνες για την υποστελέ-

χωση της ΔΕΥΑΚ. Για παράδειγμα, το 2018, όταν βγή-
κε η πρόσκληση για την πρόσληψη από την 3Κ, προ-
κειμένου να στελεχωθούν μόνιμες οργανικές θέσεις, 
η ΔΕΥΑΚ μαζί με άλλες τέσσερις ΔΕΥΑ δεν ζήτησαν 
ούτε ένα άτομο», είπε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος 
και πρόσθεσε ότι σήμερα η ΔΕΥΑΚ δεν διαθέτει ούτε 
έναν μόνιμο χημικό – μηχανικό.
Επίσης, πρόσθεσε ότι υπάρχουν ευθύνες και της 

προηγούμενης διοίκησης, λέγοντας χαρακτηριστικά 
«έψαξα να βρω μια απόφαση του διοικητικού συμ-
βουλίου που να κάνουν έναν ετήσιο προγραμματισμό 
προσλήψεων και ένα επίσημο αίτημα στον ΑΣΕΠ και 
σας ενημερώνω ότι δεν βρήκα».
Επιπλέον, όπως είπε σε καμία περίπτωση η λειτουρ-

γία της μονάδας δεν έχει παραχωρηθεί σε ιδιώτη, 
καθώς κάθε εργασία αποφασίζεται, ελέγχεται και επο-
πτεύεται από τους υπαλλήλους της ΔΕΥΑΚ.
Αναφερόμενος στην πρακτική που ακολούθησε η 

νέα διοίκηση για τη βελτίωση της λειτουργία της 
μονάδας του Βιολογικού Καθαρισμού, ο Πρόεδρος 

σημείωσε ότι επελέγη να επαναλειτουργήσει η εγκα-
τάσταση σύμφωνα με τις προδιαγραφές που ορίζει 
ο κατασκευαστής και η Μελέτη Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων. «Όταν παραλάβαμε τον Βιολογικό, λει-
τουργούσε με τη μέθοδο της βιοενίσχυσης.
Δηλαδή, μία μέθοδο που γίνεται με εφαρμογή μικρο-

οργανισμών. Εγώ δεν θέλω να δαιμονοποιήσω ούτε 
αυτή τη μέθοδο, ούτε είμαι επαΐοντας, για να εκφρά-
σω άποψη. Αυτό που μπορώ να ισχυριστώ με βεβαιό-
τητα είναι ότι δεν υπάρχει κανένας βιολογικός καθαρι-
σμός στη χώρα ή έξω από τη χώρα που να λειτουργεί 
αποκλειστικά με αυτή τη μέθοδο. Αυτή η μέθοδος συ-
νήθως μπαίνει επικουρικά ή ενισχυτικά στη μηχανική 
λειτουργία του Βιολογικού», είπε μεταξύ άλλων.
Ο κ. Οφείδης κατέθεσε στα πρακτικά του Δημοτικού 

Συμβουλίου τις φυσικοχημικές αναλύσεις από τον Φε-
βρουάριο μέχρι σήμερα που έχουν διενεργηθεί, στις 
οποίες αποδεικνύεται ότι όλοι οι δείκτες είναι εντός 
των επιτρεπτών ορίων που ορίζει η νομοθεσία.
Επίσης, παρουσίασε τα αποτελέσματα των μετρή-

σεων στη θάλασσα που έχει διενεργήσει το Τμήμα 
Υγείας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ση-
μειώνοντας ότι είναι άψογα σε όλα τα μικροβιολογικά 
στοιχεία.
«Αυτό το μήνυμα πρέπει να εκπέμψουμε, γιατί εί-

μαστε τουριστικός νομός, ότι έχουμε καθαρές ακτές, 
ασφαλείς ακτές και μπορούμε να φιλοξενούμε έναν 
μεγάλο όγκο τουριστών και οι λουόμενοι να απολαμ-
βάνουν τις ακτές της Πιερίας χωρίς κανέναν δισταγμό 
και χωρίς καμία επίπτωση στην υγεία τους», είπε ο κ. 
Οφείδης.
Εντατικές συντηρήσεις και συνεχείς βελτιώ-

σεις του μηχανολογικού εξοπλισμού
Αναλύοντας τις εργασίες βελτίωσης που έγιναν στη 

μονάδα τους τελευταίους οκτώ μήνες ο κ. Οφείδης 
αναφέρθηκε στη μετάβαση από τη μέθοδο της βιοενί-
σχυσης στη μηχανική λειτουργία της εγκατάστασης.
Συγκεκριμένα, με ταχύτητα αλλά και με ιδιαίτερα 

χαμηλό κόστος, έγινε αντικατάσταση των οργάνων 
μέτρησης με αυτόματους δειγματολήπτες στην είσο-
δο και στην έξοδο της μονάδας, ώστε να υπάρχουν 
σταθμισμένα δείγματα και να παρέχονται ασφαλείς 
πληροφορίες.
Επίσης τέθηκε μετά από πολλά χρόνια σε λειτουργία 

το Τμήμα Αφυδάτωσης, που αποτελείται από τρία 
φυγόκεντρα μηχανήματα, από τα οποία δεν λειτουρ-
γούσε κανένα, και πλέον έχουμε τεράστια πτώση του 
επιπέδου των στερεών, που δίνουν τη δυνατότητα 
στον Βιολογικό Καθαρισμό να έχει αντοχή σε μεγάλες 
παροχές και ειδικά τη θερινή τουριστική περίοδο.
Επιπλέον, αυξήθηκε η ανακυκλοφορία από το 25% 

στο 67%, με στόχο να φτάσει στο 100%, σύμφω-
να με τη μελέτη εφαρμογής, που σημαίνει ότι έχει 
σταθεροποιηθεί η λάσπη στις δεξαμενές καθίζησης, 
γεγονός που αποτρέπει τις υπερχειλίσεις και παράλ-
ληλα αυξήθηκε ο αερισμός κατά 7% και βρίσκεται σε 

λειτουργία για περισσότερες ώρες ημερησίως.
«Είμαστε μόλις οκτώ μήνες στη διοίκηση. Κάνουμε 

αρκετά και είμαστε ανοιχτοί σε καθετί θα βελτιώσει 
τη λειτουργία γιατί ο τελικός λόγος είναι να λειτουρ-
γήσει ο βιολογικός χωρίς καμία επίπτωση στο περι-
βάλλον», είπε χαρακτηριστικά.
Επίσης, τόνισε ότι η νέα διοίκηση επένδυσε στην 

εξειδίκευση του προσωπικού μέσα από διαρκή εκπαί-
δευση, με αύξηση των ωρών παρακολούθησης του 
τηλεελέγχου της μονάδας, ακόμη και το Σαββατο-
κύριακο, με φυσική παρουσία των υπαλλήλων στην 
εγκατάσταση, αλλά στην εφαρμογή ενός εντατικού 
προγράμματος συντήρησης και εκτεταμένης αποκατά-
στασης βλαβών, κυρίως του ηλεκτρολογικού εξοπλι-
σμού.
Έτοιμη η μελέτη για την αναβάθμιση και επέ-

κταση του Βιολογικού Καθαρισμού
Την πεποίθησή του ότι η ΔΕΥΑΚ θα τύχει χρηματο-

δότησης για την αναβάθμιση και επέκταση του Βιο-
λογικού Καθαρισμού εξέφρασε ο κ. Οφείδης, σημει-
ώνοντας ότι ήδη από τις υπηρεσίες ολοκληρώνεται η 
μελέτη που θα κατατεθεί στην επικείμενη πρόσκληση 
της Γενικής Γραμματείας Περιβάλλοντος, Ενέργειας 
και Κλιματικής Αλλαγής.
«Τρέξαμε με ταχύτητα μια μεγάλη μελέτη και για 

την αναβάθμιση όλων των τμημάτων της υπάρχου-
σας μονάδας και για την επέκτασή της.
Θα είμαστε από τους 6 έως 10 βιολογικούς σταθ-

μούς στη χώρα που πιθανόν να πάρουμε χρηματο-
δότηση και θα είναι ένα από τα μεγάλα και πρώτα 
εμβληματικά έργα της διοίκησης του Γιάννη Ντούμου 
ένα έργο σημαντικής περιβαλλοντικής σημασίας», 
είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος.
Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης 

Ντούμος στην τοποθέτησή του αναφέρθηκε στο πολύ 
σημαντικό έργο που έχει γίνει στη ΔΕΥΑΚ και εξέ-
φρασε την αισιοδοξία ότι ο Δήμος Κατερίνης θα είναι 
μεταξύ των δέκα Δήμων της χώρας που η μελέτη για 
την αναβάθμιση και επέκταση του Βιολογικού Καθα-
ρισμού θα ενταχθεί στο πρόγραμμα χρηματοδότησης 
ώστε να κατασκευάσει ένα έργο για τα επόμενα τριά-
ντα – σαράντα χρόνια.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σάββας Οφείδης: «Από την πρώτη στιγμή αντιμετωπίσαμε 
αποτελεσματικά τη λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισμού»

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, στο πλαίσιο της εκκλησιαστι-
κής της διακονίας με την πρωτοβουλία και 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Γεωργίου, ανακοινώνει την έναρξη των 
εγγραφών στη Σχολή Βυζαντινής Μουσι-
κής και Παραδοσιακών Οργάνων «OΣΙΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ Ο ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ», η οποία είναι 
πιστοποιημένη και αναγνωρισμένη από το 
Υπουργείο Πολιτισμού.
Τα μαθήματα ξεκίνησαν τη Δευτέρα 9 Σε-

πτεμβρίου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αίτηση εγγραφής καθημερινά, 
κατά τις απογευματινές ώρες 6 μ.μ. – 8 

μ.μ., στο κτίριο της Βαρναβείου Βιβλιοθήκης 
(2ος όροφος).
Σκοπός και στόχος της Σχολής Βυζαντινής 

Μουσικής είναι η καλλιέργεια του πατρο-
παράδοτου εκκλησιαστικού ήθους και της 
αγάπης των σπουδαστών προς την εκκλησι-
αστική μουσική, η ανάδειξη νέων ιεροψαλ-
τών και η δημιουργία βυζαντινών χορών 
που θα κοσμούν τα αναλόγια των Ιερών 
Ναών της Ιεράς Μητροπόλεως.
Επίσης, το ενδιαφέρον της Σχολής στρέ-

φεται στη διατήρηση και διάδοση της πα-
ραδοσιακής ελληνικής μουσικής, συμβάλλο-
ντας ταυτόχρονα στη διάσωση και ανάδειξη 

αυτού του είδους μουσικής.
Οι καθηγητές παραδοσιακών οργάνων 

είναι όλοι εγνωσμένης αξίας με πανεπι-
στημιακή επιστημονική κατάρτιση, και τα 
τελευταία χρόνια αναδεικνύουν το ταλέντο 
των παιδιών του νομού Πιερίας μέσα από 
τις μουσικές καλλιτεχνικές εκδηλώσεις και 
τα μουσικά σύνολα Παραδοσιακής Μουσι-
κής που διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη 
σε συνεργασία με άλλους φορείς.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδι-

αφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν 
στο τηλ. 6974797105 ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: maistord@gmail.com.

Αρχίζουν οι εγγραφές στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος
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Επίσκεψη στην Κατερίνη πραγματοποίησε την Κυριακή 
8 Σεπτεμβρίου 2024 ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ – Κινήμα-
τος Αλλαγής κ. Ανδρουλάκης. 
«Από τη ΔΕΘ ο κ. Μητσοτάκης με τη γνωστή αλαζο-

νεία που τον χαρακτηρίζει, είπε ότι θα αποφασίσει ο 
ίδιος πότε θα “συνταξιοδοτηθεί”. Τον ενημερώνω ότι 
για αυτό αποφασίζει πάντα ο λαός και είναι κοντά η 
ώρα της συνταξιοδότησης του, γιατί δεν σεβάστηκε την 
εμπιστοσύνη, που του έδωσε ο λαός πριν ένα χρόνο» 
σχολίασε ο κ. Ανδρουλάκης, με φόντο την παρουσία 
του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ. 
Μιλώντας στην Κατερίνη υπογράμμισε τα κοινωνικά 

αδιέξοδα από την εξαετή διακυβέρνηση της Νέας Δημο-
κρατίας. «Έχουμε περισσότερη ακρίβεια και χειρότερες 
υπηρεσίες του κοινωνικού κράτους. Δεν επιδεικνύεται 

σεβασμός στους θεσμούς και βέβαια η κυβέρνηση πάει 
από σκάνδαλο σε σκάνδαλο. Το επιτελικό κράτος της 
Νέας Δημοκρατίας είναι ένα κλειστό σύστημα εξουσίας» 
συμπλήρωσε στην κριτική του.
«Παντού ολιγοπώλια: Στην εμπορία τροφίμων, στις ιδι-

ωτικές υπηρεσίες υγείας, στις τράπεζες και την ενέργεια. 
Ποια ήταν η απάντηση του κ. Μητσοτάκη σήμερα στη 
ΔΕΘ; Θα στείλει και νέα επιστολή στη Φον Ντερ Λάιεν. 
Λόγω της ανικανότητάς του να λύσει τα προβλήματα 
της χώρας, θα κάνει συλλογή επιστολών η Φον Ντερ 
Λάιεν. Θα είναι η συλλογή της αποτυχίας του» τόνισε ο 
κ. Ανδρουλάκης για την επικείμενη επιστολή του Πρω-
θυπουργού στην Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
για τις υψηλές τιμές του ηλεκτρικού ρεύματος και τις 
στρεβλώσεις στην αγορά ενέργειας.
«Είμαστε μια δύναμη που θα αξιοποιήσει μόνο την 

αγανάκτηση που προκαλεί η καταστροφική πολιτική της 
Νέας Δημοκρατίας; Όχι, εμείς δεν θέλουμε τον διχασμό 
και τη διχόνοια, ούτε αξιοποιούμε με λαϊκισμό τα αδιέξο-
δα του λαού. Θέλουμε να κυβερνήσουμε για να έρθουν 
καλύτερες μέρες. Δεν αγωνιζόμαστε με το πάθος για 
την εξουσία, αλλά αγωνιζόμαστε με πάθος για Αλλαγή, 
κοινωνική δικαιοσύνη και εθνική αξιοπρέπεια» υπογράμ-
μισε ως προς τον ρόλο του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής.
«Ωραία είναι τα ευχολόγια. Πέρυσι που κατέρρεε ο ΣΥ-

ΡΙΖΑ, εμφανίστηκε κάποιος και έταζε λαγούς με πετρα-
χήλια. Ότι θα τους έκανε κυβέρνηση. Από το 18%, πή-
γαν στο 15% και τώρα διαλύονται. Οι υποσχέσεις είναι 
εύκολες. Ο αγώνας είναι δύσκολος. Για να πετύχουμε να 

είμαστε δεύτερο κόμμα σε όλη την περιφέρεια πλην της 
Αθήνας καταβλήθηκε μεγάλη προσπάθεια από χιλιάδες 
ανθρώπους. Κανείς δεν πρέπει να υποτιμά αυτόν τον 
αγώνα στον βωμό των φιλοδοξιών του. Για να ξαναμπεί 
το πράσινο στον εκλογικό χάρτη της χώρας, έγινε μεγά-
λος αγώνας. Μην το υποτιμά κανείς. Για να κερδίσουμε 
108 Δήμους σε όλη την χώρα συν τους μεγάλους Δή-
μους, πάλι έγινε μεγάλη προσπάθεια. Το ΠΑΣΟΚ επέ-
στρεψε αλλά έχει δρόμο μπροστά του. Δεν θα τον κάνει 
με τυχοδιώκτες, έωλες υποσχέσεις και λαϊκισμούς, αλλά 
με πρόγραμμα και συνέπεια. Θα διανύσουμε αυτόν τον 
δρόμο πόρτα-πόρτα, χωριό-χωριό. Αγκαλιάζοντας ξανά 
τις αγωνίες των φτωχότερων Ελλήνων και της μεσαίας 
τάξης. Αυτοί ήταν η ραχοκοκαλιά της Δημοκρατικής Πα-
ράταξης» ανέφερε ο κ. Ανδρουλάκης.
«Δεν επενδύω σε κανένα άλλον, εκτός από όλους 

εσάς. Με εσάς ξεκίνησα. Με εσάς θα συνεχίσω και με 
όλους εσάς θα κάνουμε το ΠΑΣΟΚ κυβέρνηση. Το ΠΑ-
ΣΟΚ επέστρεψε πιο ψηλά, πιο δυνατά, πιο ενωμένοι 
από ποτέ. Στις 6 και στις 13 Οκτωβρίου υπογράφουμε 
τη συνέχεια ενός αγώνα δυόμισι ετών κατά τον οποίο 
πετύχαμε πολλά» επισήμανε ως διακύβευμα της εσω-
κομματικής διαδικασίας.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΝΙΚΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 

«Με όλους εσάς θα κάνουμε το ΠΑΣΟΚ κυβέρνηση»
«ΔΕΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΑΛΛΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ, 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ»

Με το βλέμμα στις Κοινότητες, σε συνεργασία με 
τους Προέδρους και τα Τοπικά Συμβούλια, με τον 
συντονισμό του αρμόδιου Αντιδημάρχου Χρήστου 
Μπογιατζή υλοποιήθηκε και στη διάρκεια του Αυγού-
στου σειρά παρεμβάσεων, για την υποστήριξη της 
καθημερινότητας και την αντιμετώπιση υφιστάμενων 
προβλημάτων.
Μεταξύ άλλων, οι υπηρεσίες της Αντιδημαρχίας 

Κοινοτήτων συνέδραμαν με υδροφόρα και σκαπτικά 
μηχανήματα (σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Τε-
χνικών Έργων), στην επιχείρηση της Πυροσβεστικής 
για την κατάσβεση φωτιάς, κατά μήκος του Πέλεκα, 
πίσω από το στρατόπεδο στην Ανδρομάχη.
Επίσης, προχώρησαν σε εβδομαδιαία βάση στον 

καθαρισμό της ακτογραμμής στα παράλια του Δήμου, 
από φύκια και φερτά υλικά.

Επιπλέον, παρεμβάσεις υλοποιήθηκαν ως εξής:
Αγροτική Οδοποιία στις Κοινότητες: Περίστασης, 

Ν.Κεραμιδίου, Αρωνά, Καταλωνίων, Μοσχοχωρίου, 
Κ.Μηλιάς (Καρυές), Τριλόφου, Κούκου, Μοσχοποτά-
μου. Επίσης, στη θέση «Νησέλι» και στην Π. Χράνη.
Σε δασικούς δρόμους (σε συνεργασία με τη Διεύ-

θυνση Δασών): Άνω Μηλιά, Π. Μόρνα, Φτέρη.
Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης σε συνεργασία με 

την Αντιδημαρχία Τεχνικών Έργων, στις κοινότητες: 
Σβορώνου, Ρητίνης, Ελάφου, Καταλωνίων, Λόφου.
Παράλληλα, σε όλη τη διάρκεια του μήνα, σε συ-

νεργασία με τις υπηρεσίες Πρασίνου & Καθαριότητας, 
οι υπηρεσίες της αντιδημαρχίας Κοινοτήτων συνέ-
δραμαν στην απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων, 
στον καθαρισμό και στην απομάκρυνση κλαδιών από 
κοινόχρηστους χώρους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η Αντιδημαρχία Κοινοτήτων υποστηρίζει την καθημερινότητα 
των δημοτών
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Τα τελευταία χρόνια η προτίμηση των Ολλανδών 
τουριστών στη Ελλάδα παρουσιάζει μια αξιόλογη 
ανοδική πορεία, πάντα με αναφορά ότι οι επισκέπτες 
της «χώρας της τουλίπας» επιλέγουν την πατρίδα μας 
όχι μόνο την καλοκαιρινή περίοδο, αλλά ολόκληρο το 
δωδεκάμηνο.
Με γνώμονα ότι και η Πιερία διεκδικεί το μερίδιο της 

σε αυτήν τη δυναμική αγορά, ο Πιερικός Οργανισμός 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) 
υλοποιεί σειρά πρωτοβουλιών για την ανάλογη προ-
βολή της Πιερίας και στις Κάτω Χώρες, τόσο μέσω 
συμμετοχής σε διεθνείς τουριστικές εκθέσεις, όσο και 
μέσω προσκλήσεων σε τουριστικούς πράκτορες (tour 
operators), αλλά και σε δημοσιογράφους του Ολλαν-
δικού τουριστικού ρεπορτάζ.
Το πενθήμερο από 1 έως 5 Σεπτεμβρίου 2024, φιλο-

ξενήθηκαν από τον Π.Ο.Τ.Α.Π. οι Ολλανδοί συντάκτες 
κ.κ. Bas Wanrooij και Erwin Boer της Ολλανδικής 
ταξιδιωτικής ιστοσελίδας (Griekenland.net) και του 
περιοδικού «ΚΑLA».
Οι δημοσιογράφοι ξεναγήθηκαν και ενημερώθηκαν 

για τα τουριστικά και όχι μόνον πλεονεκτήματα της 
Πιερίας από τον Διευθυντή του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Βασίλη 
Δήμου, ο οποίος με την ιδιαίτερη γνώση του στον το-
μέα των παραμέτρων προβολής και φιλοξενίας, έδειξε 
στους προσκεκλημένους την γενικότερη εικόνα της 
πλουραλιστικά τουριστικής Πιερίας, με τα μοναδικής 
ομορφιάς αξιοθέατα, το πανέμορφο περιβάλλον, τον 
ιστορικό. αρχαιολογικό και φυσικό της πλούτο, τα 
παραγόμενα προϊόντα και την τοπική γευσιγνωσία, 
καθώς και το φιλόξενο χαρακτήρα των κατοίκων της.
Οι εκπρόσωποι της Ολλανδικής δημοσιογραφικής 

οικογένειας, έγιναν γνώστες και κοινωνοί με την περι-
ήγησή τους και στα αξιοθέατα των τριών Δήμων της 
Πιερίας, περιδιαβαίνοντας το οροπέδιο των Μουσών 

στον Όλυμπο και την παρολύμπια περιοχή γενικότε-
ρα, τα Πιέρια Όρη και τα μονοπάτια των εννέα Μου-
σών, αρχαιολογικούς και ιστορικούς τόπους (Δίον, 
Κάστρο Πλαταμώνα, αρχαία Πύδνα) λατρευτικούς 
και προσκυνηματικούς χώρους, φυσικά τοπία όπως 
o υγροβιότοπος της Ν. Αγαθούπολης, τον Αγροτικό 
Συνεταιρισμό Κερασιών Ολύμπου, οινοποιεία, γωνιές 
ανάδειξης τοπικών γεύσεων, παραγωγικούς φορείς 
πρωτογενούς τομέα και ευρύτερα.
Στη συνάντησή της με τους Ολλανδούς δημοσιογρά-

φους, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, πέρα της υποδοχής και του καλωσορίσματος 
αναφέρθηκε στην εξωστρέφεια του Πιερικού τουρι-
σμού και στα διεθνή ανοίγματα της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας και του Π.Ο.Τ.Α.Π. τονίζοντας ότι 
ένας τόσο πολύ ευλογημένος τόπος πρέπει να γίνει 
διεθνώς γνωστός και επισκέψιμος καθ’ όλη τη διάρ-
κεια του χρόνου. «Στην Πιερία της ομορφιάς, της 
ιστορίας και των ανθρώπων της, να γνωρίζετε ότι οι 
συντοπίτες σας θα νιώσουν μοναδικά ευχάριστα, θα 
γοητευτούν και θα ενθουσιαστούν και χωρίς υπερ-
βολή θα είναι ένα από τα κορυφαία ταξίδια της ζωής 
τους. Σας ευχαριστούμε για την υποστήριξή σας στις 
πρωτοβουλίες μας» κατέληξε η κ. Μαυρίδου.
Ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 

Ανάπτυξης και Προβολής κ. Γιώργος Καραλής τόνισε: 
«Βασική και σταθερή μας φιλοσοφία και επιδίωξη 
είναι καταστήσουμε, να καθιερώσουμε και να αναδεί-
ξουμε την Πιερία ως τον προορισμό των τεσσάρων 
εποχών. Διαθέτουμε όλα τα εχέγγυα για την υλοποί-
ηση αυτού του στόχου, γιατί ο Νομός μας ξεχωρίζει 
καθότι μπορεί και καλύπτει όλες τις απαιτήσεις της 
σύγχρονης τουριστικής αγοράς. Το φυσικό περι-
βάλλον, αλλά και τα δημιουργήματα των κατοίκων 
της διαχρονικά, σε συνδυασμό ότι εφαρμόζουμε και 

υλοποιούμε όλες των καινοτόμες δομές υποστήριξης 
όλων των κοινωνικών ομάδων που μας επισκέπτο-
νται, καθιστούν έναν προορισμό που αξίζει να τον 
επισκεφθείς και να απολαύσεις το όνειρο. Καλώς ορί-
σατε».
Πραγματοποιήθηκαν επίσης, συναντήσεις με το 

μέλος του Δ.Σ. του Π.Ο.Τ.Α.Π. και Εντεταλμένη 
Σύμβουλο Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού του 
Οργανισμού κ. Αφροδίτη Μπέλλου, την Αντιδήμαρχο 
Τουρισμού του Δήμου Δίου-Ολύμπου κ. Σοφία Ζουρ-
ζούρα και την Αντιδήμαρχο Τουρισμού του Δήμου 
Πύδνας-Κολινδρού κ. Μαρία Ναβροζίδου με τις οποίες 
συζητήθηκαν οι τουριστικές προοπτικές της περιοχής, 
ενώ ευχαριστίες εκφράζει το Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ στον 
Σύνδεσμο Ξεναγών Θεσσαλονίκης και Βορείου Ελλά-
δος για την ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Πάρκο και 
Μουσείο του Δίου και 
στον Φορέα Διαχείρισης 
Προστατευόμενων Πε-
ριοχών Θερμαϊκού Κόλ-
που για την ξενάγηση 
στο Παρατηρητήριο Ν. 
Αγαθούπολης.
Οι δημοσιογράφοι 

αναχώρησαν από την 
περιοχή με τις καλύτε-
ρες εντυπώσεις με τους 
φιλοξενούμενους δημο-
σιογράφους να δηλώ-
νουν εντυπωσιασμένοι 
από το φυσικό κάλλος 
και τον μοναδικό συν-
δυασμό βουνού και θά-
λασσας που προσφέρει 
η Πιερία.

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΟΛΛΑΝΔΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

Το τουριστικό άνοιγμα του Π.Ο.Τ.Α.Π. στις Κάτω Χώρες 

Σε κάλεσμα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για τη συ-
γκέντρωση σχολικών ειδών αναφέρο-
νται τα εξής:
Χάρισε και εσύ σχολικά είδη σε παιδιά 

που τα έχουν πραγματικά ανάγκη! Μέ-
χρι και λίγο πριν την έναρξη της σχολι-
κής χρονιάς καλούμε όλους τους μαθη-
τές να χαρίσουν την τσάντα, που δεν 
χρησιμοποιούν πια, σε ένα άλλο παιδί.
Καθαρές, φρεσκοπλυμένες, γεμάτες 

με διάφορα καινούρια σχολικά είδη (τε-

τράδια, μολύβια, χάρακες κτλ.) με σκο-
πό να διανεμηθούν σε μαθητές (όλων 
των ηλικιών).
Απαραίτητο στοιχείο αυτής της δρά-

σης είναι μέσα στην τσάντα να βάλει το 
παιδί, που θέλει να τη χαρίσει, ένα μή-
νυμα αγάπης για το παιδί, που θα την 
παραλάβει. Τόσο απλά και τόσο ανθρώ-
πινα χαρίζουμε παιδικά χαμόγελα!
Εκτός από μεταχειρισμένες τσάντες σε 

καλή κατάσταση οι δωρητές μπορούν 

να χαρίσουν και καινούριες, ομοίως 
και λοιπά σχολικά είδη.
Όλα τα σχολικά είδη θα συγκεντρώ-

νονται καθημερινά στα γραφεία του 
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Αυγουστίνου 9 στην Κατε-
ρίνη από τις 08:30 έως και τις 16:30.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 23510-

24050 εσωτερικό 2.
Ας προσφέρουμε μια ευτυχισμένη και 

ξένοιαστη σχολική χρονιά σε παιδιά, 
που έχουν πραγματικά ανάγκη!

Κάλεσμα για συγκέντρωση σχολικών ειδών από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας ευχαριστεί θερμά την οικογένεια Κοκολη για την δωρεά προς τον σύλλογο μας χρηματικού ποσού 

170 Ευρώ αντί στεφάνων, στη μνήμη του συζύγου, πατρός, αδελφού και παππού τους Βασιλείου Κοκολη.
Αιωνία του η μνήμη. Ας αναπαύεται εν ειρήνη.
Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.
Γιώργος Καπετανάκης
Πρόεδρος

Ευχαριστήριο του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Πιερίας 



ΤΡΙΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 11Τοπικά

Στις 5 Σεπτεμβρίου 2024 διεξήχθη στο Κέντρο Με-
σογειακών ψηφιδωτών στο Δίον η ημερίδα «Ερευνώ-
ντας στο αρχαίο Δίον ΙΙ». Πρόκειται για την 2η ημερί-
δα που διοργανώνει η Πανεπιστημιακή ανασκαφή του 
Δίου με πρωτοβουλία της διευθύντριας αναπληρώτρι-
ας καθηγήτριας κλασικής αρχαιολογίας του Α.Π.Θ. κ. 
Ελένης Παπαγιάννη.

Η πρώτη ημερίδα είχε διεξαχθεί το Σεπτέμβριο του 
2022 στο πολιτιστικό κέντρο της Καρίτσας και τα 
πρακτικά της δημοσιεύτηκαν από την Πανεπιστημιακή 
ανασκαφή του Δίου το 2023.
Η ημερίδα διοργανώνεται σε συνεργασία με την 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο Δίου - Ολύ-
μπου και τον Οργανισμό του Φεστιβάλ Ολύμπου και 

έχει σαν στόχο να ενημερώσει το ευρύ κοινό της 
τοπικής κοινωνίας για το έργο της Πανεπιστημιακής 
ανασκαφής, το πρόσφατο ανασκαφικό αλλά και τις 
μελέτες που εκπονούνται με βάση το υλικό που έχει 
προκύψει από τις πολυετείς έρευνες του παρελθό-
ντος.
Η 2η ημερίδα «Ερευνώντας στο αρχαίο Δίον ΙΙ» 

περιλάμβανε ομιλίες των μελών της ομάδας της Πα-
νεπιστημιακής ανασκαφής, διδακτόρων και υποψή-
φιων διδακτόρων του Τομέα Αρχαιολογίας του ΑΠΘ 
που δουλεύουν συστηματικά επάνω στο υλικό της 
Πανεπιστημιακής ανασκαφής και αρχαιολόγων του 
Υπουργείου Πολιτισμού που εργάζονται για την ανά-
δειξη μνημείων που αποκάλυψε η Πανεπιστημιακή 
ανασκαφή.
Οι ομιλίες κάλυψαν μια ποικιλία θεματικών της αρ-

χαιολογικής έρευνας στο αρχαίο Δίον (αρχιτεκτονι-
κή-πολεοδομία, κεραμική, γυάλινα αντικείμενα, νομί-
σματα) και προώθησαν σε μεγάλο βαθμό τις γνώσεις 
μας για τον τόπο αυτόν.

«ΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΔΙΟΝ ΙΙ»

Η ανασκαφή και οι μελέτες του Δίου στην ημερίδα του Α.Π.Θ.

Το μουσικοχορευτικό τμήμα της Ε.Π.Μ. Κατερίνης 
συμμετείχε στο Διεθνές Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χο-
ρών στην περιοχή της πόλης Figueira da Foz της Πορ-
τογαλίας, από 26 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
24 χορευτές, χορεύτριες και μουσικοί, απέδωσαν 

με τον καλύτερο τρόπο τη μουσική και χορευτική 
μας κουλτούρα, αφήνοντας για άλλη μια φορά τις 

καλύτερες εντυπώσεις. Στο φεστιβάλ συμμετείχαν 
αποστολές από Ταϊλάνδη, Βραζιλία, Τουρκία, Ιταλία 
και φυσικά από την Πορτογαλία. Η συνύπαρξη αυτή 
δημιούργησε νέους φίλους από κάποια άλλη γωνιά 
της γης και τις προϋποθέσεις για μελλοντικές συνερ-
γασίες.
Η συμμετοχή μας στο συγκεκριμένο φεστιβάλ πραγ-

ματοποιήθηκε στα πλαίσια του Διεθνούς Συμβουλίου 
Οργανωτών Φολ-
κλορικών Φεστιβάλ 
και Λαϊκής Τέχνης 
(C.I.O.F.F.) του οποί-
ου η Ε.Π.Μ. Κατερί-
νης είναι μέλος από 
το1989. Χάρις στην 
οργανωτική δομή του 
C.I.O.F.F., κάθε χρό-
νο πάνω από 30.000 
παραδοσιακοί καλλι-
τέχνες μετακινούνται, 

διαδίδουν την παράδοση της χώρας τους και με τον 
τρόπο τους συμβάλλουν στην παγκόσμια συναδέλ-
φωση και τη διαφύλαξη της φιλίας και της ειρήνης 
ανάμεσα στους λαούς της γης.
Τα μέλη της αποστολής στη διάρκεια της παραμονής 

τους στην Πορτογαλία επισκέφτηκαν τις πόλεις Πόρ-
το, Φάτιμα, Όμπιτους και Λισσαβώνα.

Συμμετοχή της Εστίας Πιερίδων Μουσών σε Διεθνές Φεστιβάλ 
στην Πορτογαλία

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το 2ο Τουρ-
νουά Φιλίας και Αλληλεγγύης Ομίλων Μπριτζ, ομάδων 
3ης βαθμίδας το τριήμερο από τις 30 Αυγούστου μέχρι 
και την 1η Σεπτεμβρίου, μια διοργάνωση των ομίλων 
αγωνιστικού Μπριτζ Κατερίνης «ΟΛΥΜΠΟΣ» και Λάρι-
σας ΟΑΜΛ.
Συγκεκριμένα, το τουρνουά φιλοξενήθηκε στο Λιτό-

χωρο, στο Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο «Πύρρος 
Δήμας», υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου, 
με τη συμμετοχή 27 ομάδων και 117 αθλητών από 
όλη την Ελλάδα (Κατερίνη, Λάρισα, Βέροια, Θεσσα-
λονίκη, Κέρκυρα, Ρόδος, Γιάννενα, Αθήνα, Δράμα και 
Πάτρα), αριθμός ρεκόρ για την περιοχή της Πιερίας!
Την έναρξη του 2ου Τουρνουά Φιλίας και Αλληλεγ-

γύης κήρυξε ο Πρόεδρος της κοινότητας Λιτοχώρου 

κ. Ευστράτιος Κυριακάκης απευθύνοντας σύντομο 
χαιρετισμό.
Έπαθλα δόθηκαν στις δύο πρώτες θέσεις των τριών 

κατηγοριών με την ομάδα της Κατερίνης να κερδίζει 
τη 2η θέση στην κατηγορία 1-6.
Συγκεκριμένα:
Κατηγορία 1-6
1η θέση: ομάδα από την ΛΑΡΙΣΑ
2η θέση: ομάδα από την ΚΑΤΕΡΙΝΗ
Κατηγορία 1-9
1η θέση: ομάδα από την ΛΑΡΙΣΑ
2η θέση: ομάδα από την ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Κατηγορία OPEN
1η θέση: ομάδα από ΡΟΔΟ – ΒΕΡΟΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟ-

ΝΙΚΗ
2η θέση: ομάδα από την ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Στη λήξη του τουρνουά, η Αντιδήμαρχος κοινότητας 

Λιτοχώρου κ. Σοφία Ζουρζούρα απηύθυνε χαιρετισμό 

και έκανε την απονομή του επάθλου της 2ης θέσης 
στην κατηγορία OPEN.
Ο Όμιλος Αγωνιστικού Μπριτζ Κατερίνης «ΟΛΥ-

ΜΠΟΣ» και ο Όμιλος Αγωνιστικού Μπριτζ Λάρισας, 
ευχαριστούν δημόσια τον δήμο Δίου – Ολύμπου για 
την στήριξη που παρέχει στη διάδοση του αθλήματος 
του Μπριτζ.
Όμιλος Αγωνιστικού Μπριτζ Κατερίνης «ΟΛΥ-

ΜΠΟΣ»
Ελάτε στον μαγικό κόσμο του μπριτζ!
Μαθήματα αρχαρίων ξεκινούν στην Κατερίνη 

κάθε Οκτώβριο στα εντευκτήρια του Συλλόγου 
μας στην οδό Αστεριού Ζορμπά 1.
Τηλ επικοινωνίας 6944291025 και 

6930281423

Δεύτερο Τουρνουά Φιλίας και Αλληλεγγύης Ομίλων Μπριτζ 
«ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ» 2024
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Η Εθελοντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ 

ΜΟΥ» διοργανώνει στις εγκαταστάσεις του Καπνικού 
Σταθμού Κατερίνης διήμερο επιστημονικό συμπόσιο, 
στις 13 και 14 Σεπτεμβρίου 2024. Προσκαλεί την τοπική 
κοινωνία να συμμετάσχει σε μια δημόσια συζήτηση, την 
οποία θα πλαισιώσουν καταξιωμένοι πολιτικοί και κοι-
νωνικοί επιστήμονες από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης, το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και 
το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, καθώς και συγγραφείς και 
δημιουργοί.
Στόχος του συνεδρίου είναι να συνδέσει τις πολυποί-

κιλες δράσεις μιας απλής πρωτοβουλίας πολιτών με τη 
σύγχρονη κοινωνική και οικονομική θεωρία.
Πώς αξιολογούν τις δράσεις αυτές πολιτικοί επιστήμο-

νες, οικονομολόγοι, ακτιβιστές και κοινωνιολόγοι;
Πώς μπορεί η τοπική κοινότητα να εμπνευστεί και να 

υιοθετήσει παρόμοιες πρακτικές δράσης;
Ποιος είναι ο ρόλος των κινημάτων;
Πώς μπορούν να αντιμετωπιστούν οι πολιτικές εμπο-

ρευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης των δημόσιων 
αγαθών της πόλης;
Ποια είναι η σημασία του δημόσιου χώρου για την κοι-

νωνία των πολιτών;
Ποια είναι «επόμενη μέρα» του Καπνικού Σταθμού;
Τα παραπάνω, όπως και πολλά άλλα σημαντικά ερω-

τήματα, αναμένεται να τεθούν και ίσως να απαντηθούν 
στο διήμερο συμπόσιο.
Πρόκειται για μια πολύ σημαντική δράση, ανοιχτή στις 

καινοτομίες που χρειάζεται η χωλαίνουσα πολιτιστικά 
και κοινωνικά πόλη μας.
Τα τελευταία 17 χρόνια οι δομές του Καπνικού Σταθ-

μού Κατερίνης και οι δράσεις της Εθελοντικής Ομάδας 
έχουν καταξιωθεί στη συνείδηση των πολιτών για την 
εντιμότητα και την αλήθεια τους, κέρδισαν την εμπι-
στοσύνη της τοπικής −και όχι μόνο− κοινωνίας, απο-
δεικνύοντας πως μια «χούφτα άνθρωποι» μπορούν να 
αλλάξουν πολλά, παράγοντας κοινωνικό κεφάλαιο επ’ 
ωφελεία των πολλών.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024
17.00-17.45:
Ξενάγηση των εισηγητών στους χώρους του Καπνικού 

Σταθμού – Εγγραφές συνέδρων.

ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
Συντονιστής: Πασχάλης Aρβανιτίδης, Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας
18.00-18.30:
Άρης Στυλιανού, Καθηγητής στο Τμήμα Πολιτικών Επι-

στημών ΑΠΘ, Δημοκρατία και κοινά αγαθά
18.30-19.00:
Γιώργος Γριτζάς, Αν. Καθηγητής ΑΠΘ, Δ/ντής Με-

ταπτυχιακού Προγράμματος του ΕΑΠ «Κοινωνική και 
Αλληλέγγυα Οικονομία», Η Κοινωνική και Αλληλέγγυα 
Οικονομία και η «αθέατη» πλευρά της «οικονομίας» 
συλλογικών εγχειρημάτων
19.00-19.30:
Σοφία Αδάμ, επίκ. Καθηγήτρια, Δημοκρίτειο Πανεπι-

στήμιο Θράκης, Κρίση Κοινωνικής Αναπαραγωγής και η 
συμβολή της Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας στο 
πεδίο της φροντίδας
19.30-20.10: Συζήτηση
20.30-21.30: Θεατρική παράσταση Αντώνη Κάλφα, Το 

τελευταίο τσιγάρο, Θέατρο Πήγασος
ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024
ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
Συντονιστής: Άρης Στυλιανού, Αριστοτέλειο Πανεπι-

στήμιο Θεσσαλονίκης
10.00 -10.30:
Γιώργος Χατζηχρήστος, συμβασιούχος διδάσκοντας 

ΑΠΘ, EUC, ιδρυτής της ερευνητικής εταιρείας SInopsIs, 
Στιγμιότυπα έρευνας Κοινωνικής Οικονομίας
10.30-11.00:
Πασχάλης Aρβανιτίδης, Καθηγητής, Δ/ντής Εργαστηρί-

ου Οικονομικής Πολιτικής και Στρατηγικού Σχεδιασμού, 
Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Θεσσα-
λίας, Από την διαχείριση των κοινών αγαθών στην ανά-
πτυξη κοινών: η δύναμη της κοινότητας
11.00-11.30:
Μάκης Καραγιάννης, πεζογράφος, κριτικός λογοτεχνί-

ας, Λογοτεχνία και κοινωνία. Η επανάκαμψη του κοινω-
νικού βλέμματος και η λογοτεχνία της κρίσης
11.30-12.00:
Ηρακλής Παπαιωάννου, MOMUS, διευθ. Μουσείου Φω-

τογραφίας Θεσσαλονίκης, Γιάννης Στυλιανού, ο φωτο-
γράφος του ‘60 και το πέρασμά του από την Πιερία
12.00-12.30:

Ηλίας Τσολακίδης, Τα κοινά και η μέριμνα για τα δη-
μόσια αγαθά: Το παράδειγμα της Εθελοντικής Ομάδας 
Δράσης Ν. Πιερίας «Ο τόπος μου»
12.30-13.30: Συζήτηση
ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
Συντονιστές: Ηλίας Τσολακίδης, Ειρήνη Παξιμαδάκη, 

Εθελοντική Ομάδα Δράσης ν. Πιερίας «Ο τόπος μου»
18.00-19.00:
Συζήτηση για τα δημόσια αγαθά και την υπεράσπιση 

του δημόσιου χώρου. Παρεμβαίνουν:
Χριστόφορος Κάσδαγλης, δημοσιογράφος, συγγραφέ-

ας
Σωκράτης Σεϊτανίδης, μηχανικός χωροταξίας-πολεοδο-

μίας (Phd, MSc, MA) στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας
Χαράλαμπος Κασίμης, Καθηγητής στο Τμήμα Αγρο-

τικής Οικονομίας και Αγροτικής Ανάπτυξης του Γεω-
πονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γενικός Γραμματέας 
Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
(2015-2019)
19.00-19.30:
Συζήτηση με το κοινό-διάλειμμα
20.00-21.30:
Γιώργος Κεραμιδιώτης, Κινηματογράφος και πολιτική, 

ντοκυμανταίρ 2023
Μετά την προβολή της ταινίας ακολουθεί συζήτηση με 

το κοινό και τους εισηγητές.

Διήμερο επιστημονικό συμπόσιο για την Κοινωνική 
και Αλληλέγγυα Οικονομία στον Καπνικό Σταθμό Κατερίνης

Σε ανακοίνωση του Αντιδημάρχου Αθλητισμού του 
Δήμου Πύδνας – Κολινδρού κ. Ηλία Πολύζου αναφέ-
ρονται τα εξής:
Με μεγάλη χαρά φιλοξενήσαμε στον Δήμο μας από 

τις 22 έως 28 Αυγούστου 2024 στις εγκαταστάσεις 
του ΔΑΚ Κολινδρού και συγκεκριμένα στις εγκατα-
στάσεις του γηπέδου τένις, μπάσκετ και στην πισίνα 
του Αθλητικού Κέντρου «Ευάγγελος Πολύζος» το 
Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «Άλλη Όψη», το οποίο 
πραγματοποίησε το 9ο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 
Άλλη Όψη, που απευθυνόταν  αποκλειστικά σε γυ-
ναίκες με παραπληγία ή τετραπληγία λόγω βλάβης 
στο νωτιαίο μυελό.
Κύριος στόχος όλων των εκπαιδευτικών προγραμ-

μάτων της Άλλης Όψης είναι η βελτίωση της αυ-
τονομίας των συμμετεχόντων μέσω της ομότιμης 
υποστήριξης. Αφουγκραζόμενοι ωστόσο τις κοινω-

νικές επιταγές, το 9ο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα είχε 
σκοπό να ενσκήψει σε μεγαλύτερο βαθμό στις ανά-
γκες των ανάπηρων γυναικών και να συνδράμει όχι 
μόνο στη βελτίωση της αυτονομίας τους αλλά και 
στην ενημέρωσή τους σε θέματα που τις αφορούν 
και επηρεάζουν άμεσα ή έμμεσα την προσωπική και 
κοινωνική τους ζωή, καθώς και την επιτέλεση των 
πολλαπλών τους ρόλων. Σε αυτό το πλαίσιο, η Άλλη 
Όψη καινοτομεί ξανά σχεδιάζοντας το 9ο Εκπαιδευ-
τικό Πρόγραμμα, ένα μοναδικό και πρωτοπόρο για 
τα ελληνικά δεδομένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το 
οποίο είναι απόλυτα εστιασμένο και προσαρμοσμέ-
νο στις μοναδικές ανάγκες και ιδιαίτερες θεματικές 
που απασχολούν και προβληματίζουν τις σύγχρονες 
ανάπηρες γυναίκες. Η εκπαίδευση σε όλη τη διάρκεια 
του προγράμματος έγινε από έμπειρες/ους εκπαιδεύ-
τριες/τές από Σουηδία και Ελλάδα, που έχουν αντί-

στοιχη αναπηρία με 
τις εκπαιδευόμενες 
και έχουν αποκτήσει 
ήδη υψηλό βαθμό 
αυτονομίας, ώστε 
να λειτουργούν 
ως πρότυπα (roll-
models).
Οι εκπαιδευόμενες 

διέμεναν μαζί με τις/
τους εκπαιδεύτριες/
τές σε ξενοδοχείο 
του Κολινδρού, το 
οποίο έχει εξασφαλί-

σει η Άλλη Όψη. Παράλληλα, στο πρόγραμμα συμμε-
τείχε άρτια καταρτισμένο υποστηρικτικό προσωπικό, 
προκειμένου να υποστηρίξει και να συνδράμει σε 
κάθε ανάγκη των συμμετεχουσών, παραμένοντας δι-
αθέσιμο 24 ώρες το 24ωρο καθ’ όλη τη διάρκεια του 
προγράμματος.
Για τις συμμετέχουσες δεν υπήρχε κάποια οικονο-

μική επιβάρυνση, καθώς η Άλλη Όψη έχει καταφέρει 
να καλύψει το συνολικό κόστος του προγράμματος, 
το οποίο αποτελεί μέρος του έργου «Εκπαίδευση 
ομοτίμων σε γυναίκες με Βλάβη Νωτιαίου Μυελού 
– SUPPORT», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του 
προγράμματος BUILD, με φορέα υλοποίησης την 
Εταιρεία Έρευνας και Εκπαίδευσης Κλινικών Δεξιοτή-
των και εταίρο την Άλλη Όψη.
Το πρόγραμμα «Building a robust and democratic 

civic space» (BUILD) έχει ως στόχο την προστασία, 
την προώθηση και την ευρεία αναγνώριση των θε-
μελιωδών δικαιωμάτων και αξιών της Ε.Ε., μέσω της 
στήριξης οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών 
(OKοιΠ) στην Ελλάδα και την Κύπρο και της ενί-
σχυσης των ικανοτήτων και της βιωσιμότητάς τους. 
Το BUILD συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, μέσω του προγράμματος Citizens, Equality, 
Rights and Values (CERV), το Ίδρυμα Μποδοσάκη και 
το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ Κύπρου με συνολικό ποσό 
επιχορήγησης 2,9 εκ. €. Συντονιστής του BUILD είναι 
το Ίδρυμα Μποδοσάκη (Ελλάδα) σε σύμπραξη με το 
Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ (Κύπρος).
Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού
Ηλίας Ε. Πολύζος

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Άλλη Όψη» 
στο Αθλητικό Κέντρο Κολινδρού



ΤΡΙΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13ΜΑΤΙΕΣ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Μικροί και μεγάλοι, εθελοντές, γονείς και παιδιά 
συμμετείχαν στη γιορτή λήξης της Καλοκαιρινής Εκ-
στρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης 5 Σε-
πτεμβρίου 2024, από την Αντιδημαρχία Πολιτισμού/
Τουρισμού στο Πνευματικό Κέντρο Δ. Κατερίνης.
Ο λόγος για τη συναρπαστική διαδρομή της Δημοτι-

κής Βιβλιοθήκης και το γεμάτο ενθουσιασμό δημιουρ-
γικό ταξίδι με πρωταγωνιστές τα παιδιά, που έφτασε 
στον τελευταίο του για φέτος σταθμό.
Το καλοκαίρι, στη διάρκειά του, τα παιδιά έμαθαν 

για τα βιβλία, για το περιβάλλον, για τους πλανήτες 
και εμπνεύστηκαν από αυτά.
Το κοινό, που βρέθηκε στην αίθουσα του Πνευμα-

τικού Κέντρου, καλωσόρισε η Αντιδήμαρχος Πολι-
τισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία 
μετέφερε τον χαιρετισμό του Δημάρχου Κατερίνης 
Ιωάννη Ντούμου, ευχαρίστησε έναν προς έναν: τα 
παιδιά, τους γονείς και τους εθελοντές για την πολύ-
τιμη και ανιδιοτελή προσφορά τους, τονίζοντας την 
ιδιαίτερα δημιουργική συνεργασία.
Επίσης, ευχαρίστησε το προσωπικό της Δημοτικής 

Βιβλιοθήκης, Βίκυ Κουκουλέκα και Δήμητρα Παπα-
ζήση. «Εντάξαμε και πάλι στην καθημερινότητα και 
στις δράσεις της Δημοτικής μας βιβλιοθήκης, την κα-
λοκαιρινή εκστρατεία προώθησης της ανάγνωσης και 
δημιουργικότητας και διαπιστώσαμε ότι η αναγνώριση 
για τη βιβλιοθήκη είναι ιδιαίτερα μεγάλη» τόνισε η κ. 
Διαμαντοπούλου, η οποία προανήγγειλε – σε συνερ-
γασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
– αντίστοιχες δράσεις φιλαναγνωσίας και στη διάρκεια 

του χειμώνα.
Επίσης, παρουσίασε την ταυτότητα του 

φετινού προγράμματος σημειώνοντας 
τη μεγάλη ανταπόκριση και συμμετοχή 
100 και πλέον παιδιών, ενώ ευχαρίστησε 
τις εθελόντριες Αμπατζίδου – Τσαβδα-
ρίδου Μαρία, Σιδηροπούλου Αρχοντία, 
Λαγομίχου Βάσω, Τουρλακίδου Ειρή-
νη, Μεϊμάρη Νένα, Μπακλέ Κατερίνα, 
Μπακλέ Ηλιάνα, Παπαδοπούλου Βίλλυ, 
Χατζηγεωργίου Σοφία, Χαραλαμπίδου 
Σοφία, Νικολοπούλου Μαρία, Οικονομί-
κου Βικτωρία).
Η ροή της εκδήλωσης
Η εκδήλωση άνοιξε με την προβολή οπτικοακουστι-

κού υλικού από τις δεκάδες δράσεις του καλοκαιριού, 
μια μικρή αναδρομή σε εκδηλώσεις, χειροτεχνίες, 
παιχνίδια, γνωριμία με ουράνια σώματα, ταξίδια φα-
ντασίας, που πραγματοποιήθηκαν.
Συνεχίστηκε με την απονομή διπλωμάτων συμμε-

τοχής στο πρόγραμμα για τα παιδιά 4 έως 12 ετών 
που έλαβαν μέρος, βεβαιώσεων για τους εθελοντές, 
καθώς και με περιήγηση στις εικαστικές δημιουργίες, 
που αποτύπωσε η φαντασία και το μεράκι των παι-
διών.
Ειδική αναφορά έγινε και στο διαδραστικό πρόγραμ-

μα για παιδιά με τίτλο: «Σε σέβομαι, με σέβεσαι. Έλα 
να παίξουμε», που προώθησε η Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Κατερίνης σε συνεργασία με τις εκπαιδευτικούς Φυσι-
κής Αγωγής, της Α/βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας, 
Ελευθερία και Αθανασία Καούρη.
«Το πετράδι της ζωής» και ο Χρήστος Τατσιό-

πουλος
Η αυλαία έκλεισε με τον 12χρονο Κατερινιώτη συγ-

γραφέα, Χρήστο Τατσιόπουλο, ο οποίος μίλησε για το 
βιβλίο του «Πετράδι της ζωής» το οποίο αποτυπώνει 
την καθημερινότητα δυο αδελφών με διαφορετικούς 
χαρακτήρες.
Ο Χρήστος αφηγήθηκε τον «εθισμό» του στα βι-

ντεοπαιχνίδια και όπως είπε η ενασχόλησή του με το 
γράψιμο ήταν απόρροια της αναζήτησης τρόπων για 
να εκτονώσει τη δημιουργικότητα και την ενεργητικό-

τητά του όταν οι γονείς του, του απαγόρευσαν αυτή 
του τη συνήθεια.
Προέτρεψε μάλιστα τα παιδιά – στη διαλογική συ-

ζήτηση που είχε μαζί τους – να ζήσουν τη ζωή τους, 
να την αξιοποιήσουν δημιουργικά και όχι μέσα από τα 
βιντεοπαιχνίδια.
Στην εκδήλωση, παρέστησαν επίσης, η Μαρία Κρι-

θάρα (ως εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας Σπύρου 
Κουλκουδίνα), η Μαργαρίτα Αμανατίδου, υπεύθυνη 
Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας Εκπαίδευσης Πιε-
ρίας κ.ά.
Τέλος, ο αποχαιρετισμός στην όμορφη γιορτή, ήταν 

«γλυκός» με ένα κέρασμα για όλους.
Υπενθυμίζεται, ότι η Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανά-

γνωσης και Δημιουργικότητας 2024 διοργανώθηκε 
από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος και υλοποιή-
θηκε χάρη στην αγαστή συνεργασία της ΕΒΕ και του 
Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Εφαρμογών και Παρα-
γωγής Εκπαιδευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμή-
ματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Το φετινό 
σύνθημα ήταν «Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, 
σκέφτομαι, ζω…» και κεντρικούς άξονες τη γνώση, 
την επιστήμη, τον πολιτισμό, αλλά και τον ίδιο τον 
άνθρωπο.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Αυλαία» στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης 
και Δημιουργικότητας 2024

Την Τετάρτη 28 Αυγούστου 2024 η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου και αθλητικοί σύλλογοι της 
περιοχής μας υπέγραψαν παρουσία του 
Αναπληρωτή Διευθυντή της Δ/νσης 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Π.Ε. Πι-
ερίας και υπευθύνου λειτουργίας των 
αθλητικών εγκαταστάσεων Π.Ε. Πιερίας 
κ. Νικολάου Ζαμάνη, τις συμβάσεις παρα-
χώρησης χρήσης των αθλητικών εγκατα-

στάσεων, οι οποίες βρίσκονται 
επί της οδού Λουκιανού και 
Ηπείρου.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 

ανέφερε: «Με μεγάλη χαρά 
παραχωρούμε τις αθλητικές 
εγκαταστάσεις, οι οποίες απο-
τελούν πρότυπο για την πόλη 
μας στους αθλητικούς μας 
συλλόγους με την προσδοκία 
τα γήπεδα αυτά να είναι γε-

μάτα από αθλητές και αθλήτριες, αλλά 
και παιδιά που θα αξιοποιήσουν τους 
χώρους αυτούς για την άθληση και το 
παιχνίδι τους. Προάγουμε το αθλητικό 
πνεύμα, την ευγενή άμιλλα και αναδει-
κνύουμε την αξία της άθλησης, η οποία 
διασφαλίζει όχι μόνο τη σωματική, αλλά 
και την ψυχική υγεία».
Οι εκπρόσωποι των αθλητικών σωμα-

τείων από τη μεριά τους ευχαρίστησαν 
την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας για την 
παραχώρηση των γηπέδων και δεσμεύ-
τηκαν για την ορθή χρήση των εγκατα-
στάσεων και την τήρηση του ωρολογίου 
προγράμματος που έχει συμφωνηθεί με 
κάθε σύλλογο ξεχωριστά.

Υπογραφή συμβάσεων μεταξύ Π.E. Πιερίας και αθλητικών 
συλλόγων για την παραχώρηση χρήσης των αθλητικών 

εγκαταστάσεων της Π.Ε. Πιερίας
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Στη συνάντησή της με τη Διευθύντρια της Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης κ. Νόπη Τριανταφυλλίδου, η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημη-
τρίου ενημερώθηκε ότι έχει διασφαλιστεί η ομαλή λει-
τουργία των σχολικών μονάδων με την κάλυψη των  
οργανικών και λειτουργικών κενών, καθώς και για 
την τοποθέτηση στην Πιερία ειδικού εκπαιδευτικού 
προσωπικού, όπως λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, 
ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί, που συμβάλ-
λουν καθοριστικά στην εκπαιδευτική διαδικασία και 
στην ανάπτυξη των παιδιών. Σε αυτό το σημείο, η 
κυρία Τριανταφυλλίδου υπογράμμισε την ανάγκη 

διερεύνησης για τη σύσταση ενός επιπλέον Ειδικού 
Σχολείου στην Πιερία
Περαιτέρω, ειδική αναφορά έγινε στο πρωτοπόρο 

πρόγραμμα εκμάθησης κολύμβησης, το οποίο συνε-
χίζεται και φέτος, επεκτείνοντας τη συμμετοχή ακόμα 
περισσότερων μαθητών, από τους 1.080 που συμμε-
τείχαν την προηγούμενη χρονιά.
Στη συζήτηση με τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Γιώργο Μακρή τονίστηκε η πρόσφα-
τη έγκριση λειτουργίας 16 ολιγομελών τμημάτων 
σε σχολεία επαγγελματικής εκπαίδευσης της Πιερί-
ας (ΕΠΑΛ). Μια απόφαση της Κυβέρνησης και της 
ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας, που ενισχύει την 
ποιότητα της εκπαίδευσης στην ελληνική περιφέρεια, 
διευκολύνοντας τους μαθητές και τις μαθήτριες, αλλά 

και τις οικογένειές τους.
Η κ. Μάνη συνομίλησε με όλους τους εκπαιδευτι-

κούς των Διευθύνσεων, τους οποίους ευχαρίστησε 
για την προσφορά τους και τους ευχήθηκε καλή σχο-
λική χρονιά.
Η νέα σχολική χρονιά 2024-2025 ξεκινά με νέες 

προοπτικές μετά τους 10.000 διορισμούς στην Παι-
δεία και τις 11 σημαντικές αλλαγές στα σχολεία, ανά-
μεσα στις οποίες είναι η πλατφόρμα digitalschool.gov.
gr, το Ψηφιακό Φροντιστήριο, οι 36.000 διαδραστικοί 
πίνακες και η πλατφόρμα ενάντια στην ενδοσχολική 
βία.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης επανέλαβε τη δέσμευσή 

της για συνεχή στήριξη των Διευθύνσεων και των 
σχολικών μονάδων όλης της Πιερίας με κάθε τρόπο.

ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Επίσκεψη της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη στις 
Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη παρευρέ-
θηκε στο πρώτο δρομολόγιο που θα εξυπηρετεί καθη-
μερινά τις ανάγκες μετακίνησης 28.000 εργαζομένων 
από τη Θεσσαλονίκη προς τη ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου.
Η νέα γραμμή συνιστά σημαντική διευκόλυνση για 

τους εργαζόμενους, μειώνοντας το κόστος και τον 
χρόνο της καθημερινής τους μετακίνησης. Παράλ-
ληλα, ενισχύει την προσβασιμότητα στη Βιομηχανι-
κή Περιοχή Σίνδου, το μεγαλύτερο Επιχειρηματικό 
Πάρκο των Βαλκανίων, το οποίο έχει ενταχθεί στο 
πρόγραμμα «Νέα Βιομηχανικά Πάρκα» του Υπουρ-
γείου Ανάπτυξης, με χρηματοδότηση από το Ταμείο 
Ανάκαμψης.
Σε δηλώσεις της, η κ. Μάνη ευχαρίστησε την ηγεσία 

του Υπουργείου Υποδομών για τη σημαντική πρωτο-

βουλία και τόνισε:
«Η έναρξη της νέας λεωφορειακής γραμμής αποτε-

λεί μέρος της ευρύτερης στρατηγικής για την ανα-
βάθμιση των υποδομών της Βιομηχανικής Περιοχής 
Σίνδου, σε συνεργασία με την ΕΤΒΑ και τους υπόλοι-
πους εμπλεκόμενους φορείς. Η Ελληνική Κυβέρνηση 
έχει θέσει σε υψηλή προτεραιότητα τη στήριξη της 
βιομηχανίας της Θεσσαλονίκης, η οποία – όπως έχει 
δηλώσει και ο Υπουργός Ανάπτυξης Τάκης Θεοδω-
ρικάκος – θα καταστεί η πρωτεύουσα της ελληνικής 
βιομηχανίας.
Συνεχίζουμε σταθερά με στόχο την αύξηση των θέ-

σεων εργασίας, την ενίσχυση των επιχειρήσεων και 
την προσέλκυση νέων επενδύσεων».
Παράλληλα, επανέλαβε τη δέσμευση της Κυβέρνη-

σης για συνεχή στήριξη 
των υποδομών και των 
επιχειρήσεων στην 
περιοχή, υπογραμμί-
ζοντας τη σημασία της 
κοινής προσπάθειας και 
της συνεργασίας όλων 
των φορέων για την 
προώθηση της οικονο-
μικής ανάπτυξης στη 

Βιομηχανική Περιοχή Σίνδου, αλλά και την ελληνική 
περιφέρεια. Την έναρξη του νέου δρομολογίου εγκαι-
νίασε ο Υπουργός Υποδομών κ. Χρήστος Σταϊκούρας 
και παρευρέθηκαν επίσης ο Υφυπουργός Υποδομών 
κ. Βασίλης Οικονόμου, ο Διευθύνων Σύμβουλος του 
ΟΣΕΘ κ. Ιωάννης Τόσκας, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
της ΕΤΒΑ, κ. Αθανάσιος Ψαθάς και ο Πρόεδρος των 
ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης κ. Στέφανος Τσόλης.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΙ.ΠΕ. ΣΙΝΔΟΥ 

«Ενισχύονται οι υποδομές και βελτιώνεται η καθημερινότητα 
των εργαζομένων»

Ο Φώντας Μπαραλιάκος όλα τα χρόνια της κοινοβουλευτικής 
του θητείας στέκεται δίπλα στον αγροτικό κόσμο της Πιερίας 
και προσφέρει την αμέριστη στήριξη του σε κάθε ευκαιρία.
Αδιάσειστη απόδειξη του αδιάλειπτου ενδιαφέροντός του η 

πρόσφατη θετική εξέλιξη με την ένταξη στην διαγωνιστική δι-
αδικασία του ΕΛΓΑ για τη χαλαζική προστασία με εναέρια μέσα 
ΟΛΩΝ των καλλιεργειών του Νομού Πιερίας.

Ένα διαχρονικό αίτημα του αγροτικού κόσμου της Πιερίας 
και ειδικά της περιοχής του Δήμου Δίου-Όλυμπου που ήταν 
εκτός χαλαζικής προστασίας από αέρος, τίθεται πλέον σε τρο-
χιά υλοποίησης.
Η υπομονή, η επιμονή στη διεκδίκηση και η αποτελεσματικό-

τητα του Βουλευτή Πιερίας έφεραν το επιθυμητό αποτέλεσμα 
δικαιώνοντας τις ενέργειές του για το εν λόγω ζήτημα.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

Σε χαλαζική από αέρος προστασία 
η Π.Ε. Πιερίας
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Την ανυπολόγιστη καταστροφή που έχουν υποστεί και 
αντιμετωπίζουν οι μυδοκαλλιεργητές της Πιερίας και του 
Δυτικού Θερμαϊκού, αναδεικνύει με παρέμβαση του σε 
τρεις Υπουργούς ο Σπύρος Κουλκουδίνας, καταθέτοντας 
μάλιστα και συγκεκριμένες προτάσεις για την ενίσχυση 
και στήριξη των μυδοκαλλιεργητών.
Αναφέρει ότι άνοδος της θερμοκρασίας και οι συνέπειες 

της κλιματικής αλλαγής στο θαλάσσιο περιβάλλον έχουν 
προκαλέσει μια βιβλική καταστροφή για τους μυδοκαλ-
λιεργητές στην Πιερία και στην ευρύτερη περιοχή του 
Θερμαϊκού.
Κλιμάκιο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που 

πραγματοποίησε αυτοψία, διαπίστωσε το μέγεθος της 
καταστροφής στις καλλιέργειες και ιδιαίτερα στην πα-
ραγωγή γόνου, γεγονός που σημαίνει ότι την επόμενη 
χρονιά δεν θα υπάρχουν μύδια στην αγορά από την κο-
ρυφαία μυδοπαραγωγό περιοχή.
Ο Βουλευτής Πιερίας επισημαίνει ότι πέρα από τις 

αρνητικές συνέπειες στη μείωση των εξαγωγών αλλά 
και στην κατακόρυφη αύξηση της τιμής του προϊόντος, 
απειλείται η ίδια η βιωσιμότητα των καλλιεργειών αλλά 
και η επιβίωση των ανθρώπων που ασχολούνται με αυ-
τές.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας κάνει λόγο για ένα ολοκληρω-

μένο σχέδιο για τη στήριξη και διάσωση της μυδοκαλλι-
έργειας στην Πιερία και στο Δυτικό Θερμαϊκό, προτείνο-
ντας συγκεκριμένα μέτρα, όπως:
1ον-Σχέδιο βιώσιμης διαχείρισης της μυδοκαλλιέργειας 

σε συνεργασία με την επιστημονική κοινότητα και με 
την παροχή καθοδήγησης και αμέριστης συμβουλευτικής 
υποστήριξης στους καλλιεργητές.
2ον-Δημιουργία οστρακογεννητικού σταθμού γόνου με 

τη στήριξη του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.
3ον-Ένταξη της κλιματικής αλλαγής στα αποζημιωτικά 

αίτια του ΕΛΓΑ, εντός του 2024, προκειμένου να μπο-
ρούν να χορηγηθούν αποζημιώσεις στους μυδοκαλλιερ-
γητές.
4ον-Έκτακτη οικονομική ενίσχυση των μυδοκαλλιερ-

γητών μέσα από την πλατφόρμα my business support, 
όπως έγινε πρόσφατα για τους αλιείς και τις επιχειρήσεις 
στο Βόλο και ανακοινώθηκε από τον Υφυπουργό Κλιμα-
τικής Κρίσης.
5ον-Επανεξέταση της κατάστασης και της εικόνας στις 

αρχές του 2015 προκειμένου να υπάρξουν (αν χρειαστεί) 

μέτρα αναστολής καταβολής των ασφαλιστικών και φο-
ρολογικών υποχρεώσεων για τους μυδοκαλλιεργητές, με 
απόφαση του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικο-
νομικών.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

πρωτοβουλίας και των προτάσεων του κ. Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
1.Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης
2. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασί-

ας
3.Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
ΘΕΜΑ: «Μέτρα στήριξης και διάσωσης της μυδοκαλλι-

έργειας στην Πιερία και στο Θερμαϊκό»
Κύριοι Υπουργοί,
Η παραγωγή μυδιών και η εξαγωγική δραστηριότητα 

που σχετίζεται με το προϊόν, αποτελεί ένα από τα συ-
γκριτικά πλεονεκτήματα της χώρας μας με θετική αντα-
νάκλαση στην εθνική μας οικονομία.
Η Πιερία αποτελεί την τέταρτη μεγαλύτερη μυδοπαρα-

γωγό περιοχή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την πρώτη 
στην Ελλάδα ενώ ταυτόχρονα έχει χαρακτηριστεί ως Πε-
ριοχή Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών.
Ταυτόχρονα στον Δυτικό Θερμαϊκό κόλπο, παράγεται 

το 80-90% των ελληνικών μυδιών.
Η άνοδος της θερμοκρασίας και οι συνέπειες της κλιμα-

τικής αλλαγής στο θαλάσσιο περιβάλλον έχουν προκαλέ-
σει μια βιβλική καταστροφή για τους μυδοκαλλιεργητές 
στην Πιερία και στην ευρύτερη περιοχή του Θερμαϊκού.
Κλιμάκιο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που 

πραγματοποίησε αυτοψία διαπίστωσε το μέγεθος της κα-
ταστροφής στις καλλιέργειες και ιδιαίτερα στην παραγω-
γή γόνου, γεγονός που σημαίνει ότι την επόμενη χρονιά 
δεν θα υπάρχουν μύδια στην αγορά από την κορυφαία 
μυδοπαραγωγό περιοχή.
Πέρα από τις αρνητικές συνέπειες στη μείωση των εξα-

γωγών αλλά και στην κατακόρυφη αύξηση της τιμής του 
προϊόντος, απειλείται η ίδια η βιωσιμότητα των καλλιερ-
γειών αλλά και η επιβίωση των ανθρώπων που ασχολού-
νται με αυτές.
Η πολιτεία οφείλει να διαμορφώσει ένα ολοκληρωμένο 

σχέδιο για τη στήριξη και διάσωση της μυδοκαλλιέργειας 
στην Πιερία και στο Δυτικό Θερμαϊκό, με συγκεκριμένα 
μέτρα, όπως:

-Σχέδιο βιώσιμης διαχείρισης της μυδοκαλλιέργειας σε 
συνεργασία με την επιστημονική κοινότητα και με την 
παροχή καθοδήγησης και αμέριστης συμβουλευτικής 
υποστήριξης στους καλλιεργητές.
-Δημιουργία οστρακογεννητικού σταθμού γόνου με τη 

στήριξη του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.
-Ένταξη της κλιματικής αλλαγής στα αποζημιωτικά αίτια 

του ΕΛΓΑ, εντός του 2024, προκειμένου να μπορούν να 
χορηγηθούν αποζημιώσεις στους μυδοκαλλιεργητές.
-Έκτακτη οικονομική ενίσχυση των μυδοκαλλιεργητών 

μέσα από την πλατφόρμα my business support, όπως 
έγινε πρόσφατα για τους αλιείς και τις επιχειρήσεις στον 
Βόλο και ανακοινώθηκε από τον Υφυπουργό Κλιματικής 
Κρίσης.
-Επανεξέταση της κατάστασης και της εικόνας στις αρ-

χές του 2015 προκειμένου να υπάρξουν (αν χρειαστεί) 
μέτρα αναστολής καταβολής των ασφαλιστικών και 
φορολογικών υποχρεώσεων για τους μυδοκαλλιεργητές, 
με απόφαση του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουρ-

γοί:
1. Ποια μέτρα προτίθενται να πάρουν για τη στήριξη 

και ενίσχυση της μυδοκαλλιέργειας στην Πιερία και 
στο Δυτικό Θερμαϊκό μετά τις τελευταίες δυσμενείς 
εξελίξεις;

2. Πως αξιολογούν και αντιμετωπίζουν τις ανωτέρω 
προτάσεις;

Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Η μυδοκαλλιέργεια εκπέμπει SOS – 5 προτάσεις για άμεσα 
μέτρα στήριξης»

Σε ανακοίνωση της δημοτικής παράταξης «ΥΠΕΡΒΑΣΗ» 
αναφέρονται τα εξής:
Μια αξιόλογη συναυλία μουσικής δωματίου, με έργα 
Bach, Mozart και Beethoven, πραγματοποιήθηκε 
πρόσφατα στην πόλη μας, με συντελεστές τους 
Κατερινιώτες, Άρη Καπαγιαννίδη (βιολί) και Πάρη 
Τσενίκογλου (πιάνο), που ζουν και εργάζονται στην 
Αυστρία. Οι σπουδαίοι καλλιτέχνες, ως μαθητές του 
Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης και υπότροφοι του 
τότε Δήμου Κατερίνης, θέλησαν έτσι, να τιμήσουν 
τη μνήμη του Χρήστου Πολυζωίδη και της Κατερίνας 
Πολυζωίδη – Σούρβαλη, καθηγητών, εν ζωή, βιολιού 
και πιάνου, αντίστοιχα, στη Μουσική Ακαδημία του 
Γκράτς της Αυστρίας. Ταυτόχρονα, η συναυλία ήταν 

και μια αναγνώριση και ένδειξη σεβασμού στον πρώτο 
καλλιτεχνικό διευθυντή του Δ.Ω.Κ. και μαέστρο Γιάννη 
Αδαμίδη για την πολιτιστική προσφορά του στην πόλη 
μας.
Το ζεύγος Πολυζωίδη, πολλές φορές, ανταποκρινόμενο 
στο κάλεσμα του φίλου τους κ. Αδαμίδη, στήριξε 
τους σπουδαστές και τους καθηγητές του Δ.Ω.Κ., 
αναβαθμίζοντας το εκπαιδευτικό και καλλιτεχνικό έργο 
του, μέσα από σεμινάρια και συναυλίες που παρουσίαζαν 
επί σειρά ετών στην πόλη μας.
Η αίθουσα της ΕΚΑΒΗΣ, αποδείχτηκε μικρή για το 
μουσικόφιλο κοινό της Κατερίνης (κάποιοι αναγκάστηκαν 
να αποχωρήσουν από την ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα). 
Η συγκινητική προσέλευση του κόσμου, η παρουσία του 
κ. Αδαμίδη και η εξαιρετική μουσική που κατέκλυσε τον 
χώρο, υπενθύμισαν την ιστορία του Δ.Ω.Κ. Απεδείχθη 

ότι, το ενδιαφέρον της τοπικής κοινωνίας για κλασική 
μουσική, το οποίο οδήγησε τον καιρό της Δημαρχίας του 
Σίμου Χαραλαμπίδη στην ίδρυση του Δ.Ω.Κ., εξακολουθεί 
να υπάρχει.
Από την άλλη, έφερε στην επιφάνεια και την αδιαφορία 
της Δημοτικής Αρχής τα τελευταία χρόνια για την 
πολιτισμική κληρονομιά της πόλης και την έλλειψη 
σεβασμού σ’ εκείνους που έβαλαν τα θεμέλια και την 
ανέδειξαν. Διότι, ο Δήμος και η Διοίκηση του Δ.Ω.Κ., 
αρνήθηκε να συνδράμει τους εμπνευστές της συναυλίας, 
ώστε τη διοργάνωση, τη στήριξη και προβολή της, την 
ανέλαβαν ο Άρης Καπαγιαννίδης και φίλοι της κλασικής 
μουσικής.
Ας ελπίσουμε ότι, η επιτυχία της συναυλίας, θα 
αποτελέσει ένα καμπανάκι αφύπνισης για τον Δήμο και 
τη διοίκηση του Δ.Ω.Κ., ώστε στο μέλλον, να υπάρξει 
η απαιτούμενη στήριξή του ωδείου, το οποίο «έβγαλε» 
διακεκριμένους καλλιτέχνες – εντός και εκτός Ελλάδας 
– και έδωσε την ώθηση να δημιουργηθούν και άλλα 
ιδιωτικά ωδεία στην πόλη μας. Ακόμα κι αν θεωρηθεί 
ότι, η κλασική μουσική, υστερεί σε δημοφιλία από 
άλλα μουσικά είδη, ο ρόλος του Δήμου δεν είναι να 
περιορίζεται στις προτιμήσεις της πλειοψηφίας, αλλά να 
προάγει την πολιτιστική ποικιλομορφία. Η πολιτιστική 
ανάπτυξη, δεν μπορεί να είναι για λίγους, αλλά για όλους. 
Γι’ αυτό, απαιτείται στήριξη και ενθάρρυνση όλων των 
μορφών τέχνης.

«ΥΠΕΡΒΑΣΗ»

«Μια εξαιρετική κι επιτυχημένη συναυλία… αν και “ορφανή” 
από τον Δήμο Κατερίνης»
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Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης 
στα πλαίσια του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κατέθε-
σε Ερώτηση προς τον Υπουργό Παιδείας, σχετικά με 
το δικαίωμα απόσπασης – που λογίζεται ως χρόνος 
υπηρέτησης οργανικής θέσης – των νεοδιοριζόμενων 
εκπαιδευτικών ή μελών Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π., που ανήκουν 
στις ειδικές κατηγορίες μετάθεσης.
Ειδικότερα, ζήτησε την απόσυρση ή τροποποίηση της 

υπ’ αριθμ. πρωτ. 94121/Ε2/21.8.2024 Εγκυκλίου του 
Υπουργείου Παιδείας, με σκοπό να αποκατασταθούν οι 
αδικίες και οι ανισότητες που αυτή προκάλεσε.
Επίσης, ζητήθηκε να εφαρμοστούν πλήρως και με 

τρόπο δίκαιο, τα όσα ευεργετικά προβλέπονται στον 
Ν.5128/2024, για όλους τους νεοδιοριζόμενους εκπαι-
δευτικούς ή μέλη Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π., οι οποίοι ανήκουν 
στις ειδικές κατηγορίες, χωρίς αυθαίρετους χρονικούς 
περιορισμούς, έτσι ώστε ο χρόνος απόσπασής τους, να 
λογίζεται πλέον ως χρόνος υπηρέτησης στην οργανική 
τους θέση και κατά συνέπεια να υπολογίζεται για τη 
θεμελίωση του δικαιώματος μετάθεσής τους.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της Κοινοβουλευτικής 

Ερώτησης
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη
Θέμα: «Δικαίωμα απόσπασης – που λογίζεται ως 

χρόνος υπηρέτησης οργανικής θέσης – των νεοδιορι-
ζόμενων εκπαιδευτικών ή μελών Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π., που 
ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες μετάθεσης»
 κ. Υπουργέ,
Όπως είναι γνωστό, με την ψήφιση του Ν.5128/2024 

(ΦΕΚ 118/Α’/30.7.24), που ρυθμίζει διάφορα θέματα 
αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμά-
των και Αθλητισμού και ειδικότερα με το άρθρο 17 του 
συγκεκριμένου νόμου, τροποποιήθηκε η παράγραφος 
5 του άρθρου 62 του Ν.4589/2019, που αφορά τους 
νεοδιοριζόμενους εκπαιδευτικούς ή μέλη Ε.Ε.Π. και 
Ε.Β.Π., οι οποίοι ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες μετά-
θεσης.
Με τη συγκεκριμένη διάταξη δόθηκε – ή μάλλον επι-

χειρήθηκε να δοθεί – μία λύση σε ένα διαχρονικό και 
δίκαιο αίτημα των εκπαιδευτικών ή μελών Ε.Ε.Π. και 
Ε.Β.Π., που είναι: είτε πολύτεκνοι, είτε γονείς παιδιών 
με αναπηρία ή χρήζουν ειδικής θεραπευτικής αγωγής, 
καθώς επίσης και των εκπαιδευτικών, που αντιμετωπί-
ζουν οι ίδιοι ή οι σύζυγοί τους αντίστοιχα προβλήματα.
Στο παρελθόν, οι εκπαιδευτικοί των ανωτέρω ειδικών 

κατηγοριών, ως νεοδιόριστοι, δικαιούνταν απόσπαση 
κατ’ εξαίρεση, την οποία επιδίωκαν, για λόγους προ-

φανείς και ιδιαίτερα σημαντικούς, με σκοπό να υπηρε-
τήσουν κατά το δυνατόν εγγύτερα στην οικογενειακή 
τους εστία.
Δυστυχώς όμως, έως την πρόσφατη τροποποιητική 

νομοθετική διάταξη, ο χρόνος απόσπασης των εν λόγω 
εκπαιδευτικών, δεν λογιζόταν ως χρόνος υπηρέτησης 
της οργανικής τους θέσης, με συνέπεια την πολυετή 
ομηρία τους, δεδομένου ότι δεν μπορούσαν να θεμελι-
ώσουν δικαίωμα μετάθεσης, καθόσον δεν είχαν υπηρε-
τήσει την οργανική τους θέση.
Προς αποκατάσταση της ανωτέρω αδικίας, με το 

άρθρο 17 του Ν.5128/2024, ο χρόνος απόσπασης των 
προαναφερόμενων νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών 
που ανήκουν στις ειδικές κατηγορίες, λογίζεται πλέον 
ως χρόνος υπηρέτησης στην οργανική τους θέση και 
κατά συνέπεια υπολογίζεται για τη θεμελίωση του δι-
καιώματος μετάθεσής τους.
Στη συνέχεια όμως, στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 94121/

Ε2/21.8.2024 Εγκύκλιο του Γ.Γ. Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του 
ΥΠ.ΠΑΙ.Θ.Α., αναφέρεται με τρόπο αυθαίρετο, ότι 
οι ευνοϊκές διατάξεις του νόμου και συγκεκριμένα η 
προαναφερθείσα τροποποιητική νομοθετική ρύθμιση, 
αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς που διορίζονται μετά 
τη δημοσίευση του νόμου, ήτοι, μετά τις 30/07/2024 
και όσους εκπαιδευτικούς διανύουν το δεύτερο έτος 
διορισμού τους, κατά το διδακτικό έτος 2024-2025.
Επειδή, κατά τη γραμματική ανάγνωση και ερμη-

νεία της διάταξης, σε κανένα σημείο δεν αναφέρεται 
οποιοσδήποτε χρονικός περιορισμός ή άλλη προϋπόθε-
ση, ούτε στην ίδια τη διάταξη ούτε στις μεταβατικές, 
προκύπτει αυτονόητα ότι, για όσους εκπαιδευτικούς 
εμπίπτουν σε αυτή, δηλαδή ως νεοδιορισθέντες μετά 
την ισχύ του Ν.4589/2019, εφόσον έχουν αποσπαστεί 
ανήκοντας σε ειδική κατηγορία και συμπλήρωσαν τη 
διετία, εφαρμόζεται πλέον η ανωτέρω τροποποιηθείσα 
διάταξη, λογιζόμενου του χρόνου αυτού ως χρόνου 
υπηρέτησης της οργανικής θέσης και έχουν δικαίωμα 
να αιτηθούν μετάθεσης,
Επειδή, κατά την τελολογική προσέγγιση της διάτα-

ξης αυτής, είναι προφανές ότι ο νομοθέτης επιχείρησε 
να δώσει λύση σε ένα διαχρονικό πρόβλημα των εκ-
παιδευτικών, οι οποίοι ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά 
ομάδες που προστατεύονται από το Σύνταγμα στο σύ-
νολό τους με ειδική φροντίδα από το Κράτος, δεν είναι 
δυνατόν η συγκεκριμένη διάταξη κατά την εφαρμογή 
της, να δημιουργεί μια νέα ανισότητα μεταξύ των εκ-
παιδευτικών αυτών, θέτοντας αυθαίρετους και άδικους 
χρονικούς περιορισμούς,

Επειδή, αφενός το Υπουργείο δεν μπορεί να «νομο-
θετεί» με εγκυκλίους και αφετέρου μια εγκύκλιος δεν 
μπορεί να παράγει αντίθετο δίκαιο από αυτό που με 
σαφήνεια ορίζεται από τον σχετικό νόμο, ούτε φυσικά 
να «αποσαφηνίζει» τον νόμο επί τα χείρω,
Επειδή, είναι σαφές ότι αν ο νομοθέτης ήθελε να 

θέσει χρονικούς περιορισμούς, θα το είχε διατυπώσει 
ρητά στην ίδια τη διάταξη,
Επειδή, η αυθαίρετη αυτή πρόβλεψη προκαλεί κατά-

φωρες ανισότητες, στερώντας το δικαίωμα να αιτη-
θούν μετάθεσης οι αμέσως προηγούμενοι διορισθέντες 
και παρέχοντάς το εν λόγω δικαίωμα εφεξής μόνο σε 
μελλοντικούς, που θα προηγηθούν και στην εξέταση 
των αιτήσεων μετάθεσης και στην κάλυψη όσων οργα-
νικών κενών προκύψουν,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
-Προτίθεστε να αποσύρετε ή να τροποποιήσετε την 

υπ’ αριθμ. Πρωτ. 94121/Ε2/21.8.2024 Εγκύκλιο του 
Γ.Γ. Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
και Ειδικής Αγωγής του ΥΠ.ΠΑΙ.Θ.Α, έτσι ώστε να 
αποκατασταθούν οι αδικίες και οι ανισότητες που αυτή 
προκάλεσε;
–Προτίθεστε να εφαρμόσετε πλήρως και με τρόπο 

δίκαιο, τα όσα ευεργετικά προβλέπονται στο άρθρου 
17 του Ν.5128/2024, για όλους τους νεοδιοριζόμενους 
εκπαιδευτικούς ή μέλη Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π., οι οποίοι ανή-
κουν στις ειδικές κατηγορίες, χωρίς αυθαίρετους χρο-
νικούς περιορισμούς, έτσι ώστε ο χρόνος απόσπασης 
όλων των νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών που ανή-
κουν στις συγκεκριμένες κατηγορίες, να λογίζεται πλέ-
ον ως χρόνος υπηρέτησης στην οργανική τους θέση 
και κατά συνέπεια να υπολογίζεται για τη θεμελίωση 
του δικαιώματος μετάθεσής τους;
Ο ερωτών Βουλευτής
Κομνηνός Δελβερούδης

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ

«Να αρθεί η αδικία κατά των νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών 
ειδικών κατηγοριών»

Συνάντηση με τους διευθυντές των σχολικών μονά-
δων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
του Δήμου Δίου-Ολύμπου πραγματοποίησε ο Δήμαρχος 
Βαγγέλης Γερολιόλιος, την Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 2024, 
ενόψει της έναρξης της σχολικής χρονιάς. Στη συνάντηση 
συμμετείχε η Αντιδήμαρχος Παιδείας Σοφία Ζουρζούρα, 
η Γενική Γραμματέας του Δήμου και ο προϊστάμενος του 

Τμήματος Προμηθειών.
Κατά τη συνάντηση εργασίας, που πραγματοποιήθηκε 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
στο Λιτόχωρο, οι διευθυντές έθεσαν τα ερωτήματά τους.
Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν το νέο 

πλαίσιο συνεργασίας των διευθυντών με τον Δήμο, μετά 
την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών, μεταξύ άλλων 
για ζητήματα που αφορούν στον τρόπο παραγγελίας 
αναλώσιμων υλικών, την αποκατάσταση ζημιών, την 

κάλυψη έκτακτων αναγκών, την πρόληψη οργανωτικών 
αρρυθμιών κ.α. Μία μέρα πριν προηγήθηκε συνάντηση 
του Δημάρχου με το προσωπικό καθαριότητας των σχο-
λικών μονάδων.
Ο Δήμαρχος κ. Γερολιόλιος υπογράμμισε πως η επι-

θυμητή ευρυθμία στο σχολικό περιβάλλον μπορεί να 
επιτευχθεί με τη συνεργασία όλων και ευχήθηκε στους 
διευθυντές και το προσωπικό καθαριότητας μία ήρεμη και 
αποδοτική νέα σχολική χρονιά.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Συνάντηση του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου με τους διευθυντές 
και το προσωπικό καθαριότητας των σχολικών μονάδων
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Τις σημαντικές δράσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης 
για τη στήριξη και κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμι-
κού της χώρας ανέδειξε η Υφυπουργός κ. Άννα Μάνη 
- Παπαδημητρίου σε ειδική εκδήλωση στο Περίπτερο 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, στο πλαίσιο της 88ης Δι-
εθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ)
Η κυρία Μάνη αναφέρθηκε σε ενεργά προγράμματα 

ενίσχυσης των δεξιοτήτων όπως η δράση «Ανάπτυξη 
δεξιοτήτων εργαζομένων, για την προσαρμογή τους 
στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο της Οικονομίας», πρό-

γραμμα που αγκαλιάστηκε 
θερμά από τις ελληνικές 
επιχειρήσεις, καθώς οι ανά-
γκες για εξειδικευμένο προ-
σωπικό είναι μεγάλες.
Επίσης, αναφέρθηκε και 

στο νέο πρόγραμμα σε 
θέματα διαχείρισης έργων, 
προϋπολογισμού 8 εκατομ-
μυρίων ευρώ, το οποίο θα 
ενεργοποιηθεί το επόμενο 
διάστημα, μια ακόμη δρά-
ση της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης και Εφαρμο-
γής Τομέων Βιομηχανίας, 
Εμπορίου και Προστασίας 

Καταναλωτή (ΕΥΔΕ-ΒΕΚ), που θα αφορά 4.000 εργα-
ζόμενους του ιδιωτικού τομέα.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο πρόγραμμα κατάρτι-

σης για χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων (κλαρκ) 
έως 2.500 kgr, που θεσμοθετήθηκε με απόφαση που 
υπογράφηκε πρόσφατα από την Υφυπουργό Ανάπτυ-
ξης, δίνοντας λύση σε ένα χρόνιο πρόβλημα για τη 
βιομηχανία και τις επιχειρήσεις, και εναρμονίζοντας το 
εθνικό πλαίσιο με τα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, 
αποτέλεσμα συνεργασίας με το τμήμα Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος.
Παράλληλα, η Υφυπουργός τόνισε τη 

σημασία της διαπίστευσης στην ενίσχυ-
ση της ανταγωνιστικότητας των ελληνι-
κών αγροτικών προϊόντων στις διεθνείς 
αγορές, η οποία δίνει προστιθέμενη 
αξία στα ελληνικά προϊόντα.
Στο σημείο εκείνο, έκανε ειδική μνεία 

στα αγροτικά προϊόντα της Πιερίας, 
όπως τα κεράσια, τα σταφύλια, και 
ιδίως τα φημισμένα ακτινίδια και τα μύ-
δια, που έχουν αναγνωριστεί παγκοσμί-
ως για την εξαιρετική τους ποιότητα και 
είναι περιζήτητα στις μεγάλες αγορές 
του εξωτερικού.
Κλείνοντας, η Υφυπουργός τόνισε ότι 

το Υπουργείο Ανάπτυξης θα συνεχίσει να επενδύει 
στους ανθρώπους και τις δεξιότητές τους, υιοθετώ-
ντας ένα νέο παραγωγικό μοντέλο που προάγει τη 
βιώσιμη ανάπτυξη και την καινοτομία.
«Συγχαρητήρια στα στελέχη της ΕΥΔΕ-ΒΕΚ και 

στους υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου 
Ανάπτυξης για την εξαιρετική δουλειά τους. Ο στόχος 
μας είναι ξεκάθαρος: να ενισχύσουμε την ανταγωνι-
στικότητα της ελληνικής οικονομίας, δημιουργώντας 
νέες ευκαιρίες για τους εργαζόμενους και τις επιχειρή-
σεις», δήλωσε χαρακτηριστικά.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων 
του ανθρώπινου δυναμικού»

Τη σημασία της ολιστικής προσέγγισης για την οι-
κοδόμηση των πόλεων του μέλλοντος τόνισε η Υφυ-
πουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου, 
κατά την τοποθέτησή της στην εκδήλωση «Από το 
Παρόν στο Μέλλον: Κλιματικά Ουδέτερες Πόλεις σε 
Δράση» της Γενικής Γραμματείας Χωρικού Σχεδια-
σμού και Αστικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Πε-

ριβάλλοντος και Ενέργειας.
Η κ. Μάνη επεσήμανε ότι 

«οι κλιματικά ουδέτερες 
πόλεις του αύριο γεννιού-
νται μέσα από τη συνεργα-
σία και τη δέσμευση όλων 
μας» και στη συνέχεια 
ανέδειξε τη σημασία των 
οργανωμένων Επιχειρημα-
τικών Πάρκων, τα οποία 
αποτελούν πυλώνα για τη 
βιώσιμη ανάπτυξη.

Τα Νέα Βιομηχανικά Πάρκα, όπως ανέφερε, όχι μόνο 
προσφέρουν νέες δυνατότητες για οικονομική πρόο-
δο, αλλά ταυτόχρονα ενισχύουν την κυκλική οικονο-
μία και περιορίζουν τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. 
«Συνδέοντας την αστική ανάπτυξη με τη βιωσιμότητα 
των επιχειρήσεων και των βιομηχανιών, οι οποίες λει-
τουργούν στα Πάρκα αυτά, ανοίγουμε νέες προοπτι-
κές για ένα πράσινο και ανθεκτικό μέλλον», σημείωσε 
χαρακτηριστικά.
Στο πλαίσιο αυτό, υπογράμμισε ότι «η ζωή μέσα 

στις πόλεις εξαρτάται και κατά πολύ από τη ζωή έξω 
από τις πόλεις, από τις επιχειρήσεις που λειτουργούν 
εκεί». Πρόσθεσε, παράλληλα, πως η συνεργασία με-
ταξύ του Υπουργείου Ανάπτυξης και του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος είναι διαρκής, είναι στενή και είναι 
κρίσιμη για τη δημιουργία ενός νέου προτύπου βιομη-
χανικής ανάπτυξης που θα σέβεται το περιβάλλον και 
θα προάγει τη βιωσιμότητα.
Κλείνοντας, η Υφυπουργός αναφέρθηκε στον στόχο 

της κυβέρνησης να μεταμορφώσει τις πόλεις σε πιο 
ανθρώπινες, πιο ασφαλείς και πιο ανθεκτικές απέναντι 
στις προκλήσεις της κλιματικής κρίσης.
Όπως ανέφερε, αποτελεί τιμή και διάκριση για τη 

χώρα η συμμετοχή έξι ελληνικών πόλεων (Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Κοζάνη και Τρί-
καλα) στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «100 κλιματικά 
ουδέτερες πόλεις έως το 2030», χαρακτηρίζοντας την 
πρωτοβουλία αυτή ως μια μεγάλη ευκαιρία για την 
αστική αναζωογόνηση, την οικονομική ανάπτυξη και 
τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΑ ΟΥΔΕΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 

«Η “πράσινη” βιομηχανία θεμέλιο για τις πόλεις του μέλλοντος» 

Τη ζωτική σημασία της καινοτομίας ως κινητήριας 
δύναμης για την ανάπτυξη και την αειφορία ανέδειξε 
η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου στην ενημερωτική εκδήλωση του Οργανισμού 
Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) με θέμα «Innovation 
Agency: Υποστήριξη της Καινοτόμου Επιχειρηματικό-
τητας», που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 88ης 

Διεθνούς Έκθεσης Θεσσα-
λονίκης.
«Η καινοτομία δεν είναι 

απλώς μια δύναμη προό-
δου, αλλά η ατμομηχανή 
που οδηγεί την οικονομική 
ανάπτυξη, την ανταγωνι-
στικότητα και την αειφο-
ρία», τόνισε η κ. Μάνη, 
επισημαίνοντας τον κρίσιμο 
ρόλο της νέας Μονάδας 
Υποστήριξης Καινοτομίας 

του ΟΒΙ.
Η Μονάδα θα υποστηρίξει τις ελληνικές επιχειρήσεις 

στην αξιοποίηση των ερευνητικών και τεχνολογικών 
αποτελεσμάτων, ενισχύοντας την ικανότητά τους να 
συμμετέχουν στις διεθνείς αλυσίδες αξίας, ενισχύο-
ντας, παράλληλα, και το ελληνικό οικοσύστημα καινο-
τομίας.
Η Μονάδα Υποστήριξης Καινοτομίας, σημείωσε η 

Υφυπουργός, στοχεύει να αποτελέσει το επιχειρησι-
ακό κέντρο για την κατοχύρωση ερευνητικών αποτε-
λεσμάτων με τίτλους βιομηχανικής ιδιοκτησίας, ενι-
σχύοντας την ανταγωνιστικότητα και τη βιωσιμότητα 
των ελληνικών επιχειρήσεων. «Η Ελλάδα, μέσω της 
νέας αυτής Μονάδας, έχει την ευκαιρία να ενισχύσει 
το αποτύπωμά της στην παγκόσμια βιομηχανική και 
τεχνολογική ανάπτυξη», δήλωσε χαρακτηριστικά.
Παράλληλα, η Υφυπουργός Ανάπτυξης αναφέρθη-

κε σε δράσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης, όπως η 
«Έξυπνη Μεταποίηση», προϋπολογισμού περίπου 

88 εκατομμυρίων ευρώ, και το πρόγραμμα «Ερευνώ 
– Καινοτομώ», προϋπολογισμού 300 εκατομμυρίων 
ευρώ, που συνδυάζουν την καινοτομία με τη βιομη-
χανική αναγέννηση της χώρας, προωθώντας τη δη-
μιουργία νέων θέσεων εργασίας και ενδυναμώνοντας 
την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων 
σε διεθνές επίπεδο.

Η Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου σε εκδήλωση 
του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας
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Γράφει η Μαρία Μίχου 
Σχεδόν πενήντα χρόνια στη ζωή μου, τα περισ-

σότερα βιωματικά και κάποια λιγότερα, με έντονες 
όμως εικόνες, όπως η δράση του πατέρα μου, του 
Κωνσταντίνου Μίχου, ήταν καθοριστικό στοιχείο, που 
μας μετέδωσε το πάθος για την πολιτική και τους 
αγώνες για ένα καλύτερο αύριο. Στην οικογένειά μας, 
το ΠΑΣΟΚ και η ιδεολογία του ήταν τρόπος ζωής. 
Θυμάμαι χαρακτηριστικά τον πατέρα μου σε κάθε 
εκλογική αναμέτρηση να μετατρέπει το σπίτι και το 
αυτοκίνητό του σε εκλογικό κέντρο. Επίκεντρό του 
πάντα ο Άνθρωπος – αφού εμπνευστής του ήταν ο 
μεγάλος Ανδρέας Παπανδρέου – και αρχές του, αυ-
τές της Ιδρυτικής Διακήρυξης της 3ης του Σεπτέμβρη 
του 1974, που για τα δεδομένα της εποχής φάνταζαν 
αντισυμβατικές.
Μαθήτρια ακόμη, με θυμάμαι να ακούω τις συζητή-

σεις του με υποψήφιους Βουλευτές για τους αγώνες, 
για ελευθερία έκφρασης, κοινωνική δικαιοσύνη, εθνι-
κή ανεξαρτησία, καλύτερη παιδεία, ανάγκη αποκατά-
στασης ιστορικών αδικιών και αποκλεισμών.
Και το ΠΑΣΟΚ γίνεται εξουσία τον Οκτώβριο του 

1981 και η συμμετοχή μου ήταν ενεργή – από τη 
νεολαία ακόμη – σε κάθε μετερίζι: αφισοκολλήσεις, 
συγκεντρώσεις, συνεδριάσεις και κατάθεση προτά-
σεων σε όλα τα επίπεδα. Μια νέα εποχή ξημέρωνε!!! 
Και ο στόχος στην πορεία επιτεύχθηκε σε σημαντικό 
βαθμό. Και οι αγώνες δικαιώθηκαν. Οι μη προνομι-
ούχοι ως πρωταγωνιστές του κοινωνικού ριζοσπαστι-
σμού, έτοιμοι να ζητήσουν και να λάβουν κοινωνική 
δικαιοσύνη, να αποκατασταθούν αδικίες, να αρθούν 
αποκλεισμοί, να κλείσει επιτέλους η ψαλίδα των ανι-
σοτήτων. Οι μικρομεσαίοι, έτοιμοι να συγκροτήσουν 

μια ισχυρή, νέα ελληνική μεσαία τάξη. Το ΠΑΣΟΚ 
έγινε έτσι ο μοχλός για την άρση του πολιτικού απο-
κλεισμού μεγάλου τμήματος του ελληνικού λαού που 
είχε καλλιεργήσει το – μετά τον εμφύλιο – κράτος της 
Δεξιάς.
Η συμμετοχή μου συνεχίστηκε με την ΠΑΣΚΟ (Πα-

νελλήνια Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση Οικονο-
μολόγων, που πρόσκειται στο ΠΑΣΟΚ), όπου για 12 
χρόνια, σε περιφερειακό και πανελλαδικό επίπεδο, 
αγωνιστήκαμε με συναδέλφους για τα δικαιώματα 
των οικονομολόγων. Στη συνέχεια ως Νομαρχιακή 
Σύμβουλος, με επικεφαλής τον Γιώργο Παπαθανασίου 
(με πολλούς αγώνες και ο ίδιος για αυτή την μεγάλη 
Δημοκρατική Παράταξη), στον συνδυασμό Νέα Πο-
ρεία, για μια άλλη πρόταση ανάπτυξης για τον Νομό 
μας.
Η εκλογή μου στο Κοινοβούλιο το 2009 από τους 

ανθρώπους που πίστεψαν στο ΠΑΣΟΚ και το πρό-
γραμμά του ήταν ιδιαίτερα τιμητική παρότι ήρθε σε 
μια πολύ δύσκολη οικονομική κατάσταση που κληρο-
δότησε η Νέα Δημοκρατία στη χώρα μας, με τον δη-
μοσιονομικό εκτροχιασμό της οικονομίας. Το ΠΑΣΟΚ 
για τα δεδομένα και τη συγκυρία αυτής της περιόδου 
έκανε το καλύτερο δυνατό όπως άλλωστε αποδείχτη-
κε και από τις πολιτικές που εφαρμόστηκαν αργότερα 
από Νέα Δημοκρατία και ΣΥΡΙΖΑ.
Η συμμετοχή μου συνεχίστηκε πάντα από την πρώ-

τη γραμμή και στα πολύ δύσκολα χρόνια της παράτα-
ξης, με αποκλειστικό στόχο: την δικαίωσή της και τη 
δημιουργία μιας νέας προοπτικής για τον τόπο μας. 
Έναν τόπο που δυστυχώς οδεύει σήμερα από το κακό 
στο χειρότερο σε επίπεδο διαβίωσης, ποιότητας ζωής, 
ακρίβειας, δημογραφικού προβλήματος, μετανά-

στευσης της νέας 
γενιάς, την οποία 
η χώρα μας έχει 
ανάγκη περισσό-
τερο από ποτέ.
Η ίδρυση του 

ΠΑΣΟΚ, με την 
παρουσίαση της 
«Διακήρυξης 
της 3ης του Σε-
πτέμβρη», 50 
χρόνια πριν, ήταν 
αναμφισβήτητα, 
μια καταλυτική στιγμή για την πολιτική ιστορία της 
πατρίδας μας. Οι αρχές και τα προτάγματα αυτής της 
Διακήρυξης σήμερα είναι επίκαιρα όσο ποτέ, καθώς οι 
πολίτες προσδοκούν από το ΠΑΣΟΚ να διαδραματίσει 
και πάλι πρωταγωνιστικό ρόλο προωθώντας λύσεις 
για την κοινωνία, για τις ανάγκες της. Κυρίως όμως 
ευελπιστούν να δώσει πνοή στη νέα γενιά. Παράλλη-
λα, να στηρίξει την τρίτη ηλικία, που δίνει την δική 
της μάχη για επιβίωση.
Το νέο κοινωνικό συμβόλαιο που οφείλει να συνάψει 

το ΠΑΣΟΚ με την κοινωνία πρέπει να επικεντρωθεί σε 
ένα κράτος δικαίου με πολιτικές που θα υπηρετούν 
τον λαό. Σε πολιτικές που θα ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες και στις προτεραιότητες της νέας εποχής με 
έμφαση στα ανθρώπινα δικαιώματα. Αγωνιζόμαστε 
λοιπόν με ενότητα και δράση για την προοδευτική 
αλλαγή. Για αυτές τις αξίες της 3ης του Σεπτέμβρη, 
για το ιδεολογικό της περιεχόμενο, καθώς και για τις 
απαντήσεις στις νέες προκλήσεις και τα διακυβεύματα 
του αύριο.

50 χρόνια ΠΑΣΟΚ (3/9/1974-3/9/2024) – 
Τι να πρωτοθυμηθώ…

«Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Ανάπτυξης βρίσκεται 
στο πλευρό των επιχειρηματιών της χώρας» επιβεβαί-
ωσε η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδη-
μητρίου κατά την τελετή εγκαινίων του Περιπτέρου 
της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας, στο 
πλαίσιο της 88ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, τα 
οποία τέλεσαν με την Υφυπουργό Ανάπτυξης Ζωή Ρά-
πτη, τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρί-
ων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) κ. Ιωάννη Μασούτη και σύσσωμη 
την Επιμελητηριακή κοινότητα.
Η κ. Μάνη, στον χαιρετισμό της, τόνισε:
«Η κυβέρνηση και το Υπουργείο Ανάπτυξης στηρί-

ζουν έμπρακτα τους Έλληνες επιχειρηματίες και τα 
Επιμελητήρια της χώρας, που αποτελούν την κινητήρια 

δύναμη της οικονομίας μας. Σήμερα στην 88η Διεθνή 
Έκθεση της Θεσσαλονίκης, με τη συμμετοχή 56 Επιμε-
λητηρίων και 270 επιχειρήσεων από όλη την Ελλάδα, 
αποδεικνύουμε ότι η ελληνική επιχειρηματικότητα έχει 
δυναμική, ανθεκτικότητα και όραμα. Οφείλουμε όλοι 
να συνεργαστούμε με γνώμονα πάντα την ανάπτυξη 
της χώρας μας και την κοινωνική συνοχή».
Μετά την τελετή εγκαινίων, η Υφυπουργός επισκέ-

φθηκε τους χώρους των Επιμελητηρίων και δεκάδες 
επιχειρήσεις που συμμετείχαν στην έκθεση, όπου 
συνομίλησε με εκπροσώπους και επιχειρηματίες, επι-
σημαίνοντας τη συνεχή στήριξη του Υπουργείου στις 
προσπάθειές τους για βιώσιμη ανάπτυξη και εξωστρέ-
φεια.

Εγκαίνια του Περιπτέρου της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδας στην 88η ΔΕΘ 

Από την Αντιδημαρχία Παιδείας του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου ανακοινώνεται ότι η ώρα τέλεσης του 
Αγιασμού για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
στις σχολικές μονάδες του Δήμου, αύριο Τετάρτη 11 
Σεπτεμβρίου 2024, έχει ως εξής:
Δημοτική Κοινότητα Αγίου Σπυρίδωνα
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Αγίου Σπυρίδω-

να: 9:15 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Βροντούς
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Βροντούς: 8:45 

π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Δίου
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Δίου: 9:00 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Καρίτσας
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Καρίτσας: 9:30 

π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Κονταριώτισσας
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Κονταριώτισσας: 

9:00 π.μ.

Γυμνάσιο Κονταριώτισσας: 8:30 π.μ.
ΓΕ.Λ. Κονταριώτισσας: 9:30 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Λεπτοκαρυάς
1ο Νηπιαγωγείο, 3ο Νηπιαγωγείο και 1ο Δημοτικό 

Σχολείο Λεπτοκαρυάς: 9:00 π.μ. στο προαύλιο του 
1ου Δημοτικού Σχολείου Λεπτοκαρυάς
2ο Νηπιαγωγείο και 2ο Δημοτικό Σχολείο Λεπτοκα-

ρυάς: 9:30 π.μ.
Γυμνάσιο και ΓΕ.Λ. Λεπτοκαρυάς: 10:00 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Λιτοχώρου
1ο Νηπιαγωγείο και 1ο Δημοτικό Λιτοχώρου: 9:00 

π.μ. στο προαύλιο του 1ου Δημοτικού Λιτοχώρου
2ο Νηπιαγωγείο, 4ο Νηπιαγωγείο και 2ο Δημοτικό 

Σχολείο Λιτοχώρου: 9:00 π.μ. στο προαύλιο του 2ου 
Δημοτικού Λιτοχώρου
3ο Νηπιαγωγείο και 3ο Δημοτικό Σχολείο Λιτοχώ-

ρου: 9.30 π.μ.
Γυμνάσιο και ΓΕ.Λ. Λιτοχώρου: 10:30 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Νέας Εφέσου

Νηπιαγωγείο Νέας Εφέσου: 9:30 π.μ.
Δημοτικό Σχολείο Νέας Εφέσου: 9:00 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Παντελεήμονα
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο: 9:30 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Πλαταμώνα
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Πλαταμώνα: 9:30 

π.μ.
Γυμνάσιο Πλαταμώνα: 9:00 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Πόρων
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Νέων Πόρων: 

9:00 π.μ.
Δημοτική Κοινότητα Σκοτίνας
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Σκοτίνας: 9:30 

π.μ.
Καλή σχολική χρονιά σε όλες τις μαθήτριες, τους 

μαθητές και το προσωπικό των σχολικών μονάδων 
του Δήμου μας.
Η Αντιδήμαρχος Παιδείας
Σοφία Ζουρζούρα

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Η ώρα τέλεσης του Αγιασμού για την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς 
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Για 15η χρονιά διοργανώνονται στην Πιερία τα «ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ» όπου χίλιοι 
(1.000) νέοι και νέες από όλο τον κόσμο θα συναντηθούν και θα παρουσιάσουν 
στο αρχαίο θέατρο του Δίου τραγωδίες και κωμωδίες.
Φέτος, τα «ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ» σε συνεργασία με την Παγκόσμια Ομοσπονδία 

Πάλης συνδιοργανώνουν το παγκόσμιο πρωτάθλημα Ελληνικής πάλης στην άμμο 
με την συμμετοχή 500 αθλητών από 35 χώρες.
Κορυφαία εκδήλωση των «ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΝ ΔΙΩ» είναι το «ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΤΟΥ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟΥ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ», που είναι αναπαράσταση του δείπνου που παρέθεσε 
ο Μέγας Αλέξανδρος στο Δίον, το 334 π.Χ. στου προξένους των ελληνικών πόλε-
ων πριν αναχωρήσει για την Ασία.
Τα εδέσματα θα είναι παρασκευασμένα με αρχαιοελληνικές συνταγές με προϊό-

ντα αποκλειστικά από την Πιερία. Οι συνδαιτυμόνες αφού πλύνουν τα χέρια τους 
στην είσοδο του αρχαιοπρεπούς δώματος των Μεσογειακών ψηφιδωτών τρώνε με 
τα χέρια.
Παραθέτουμε το πρόγραμμα των «ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΝ ΔΙΩ 2024». Το αναλυτικό 

πρόγραμμα που θα περιλαμβάνει τις ώρες και το χώρο διεξαγωγής των εκδηλώσε-
ων θα σταλεί την ερχόμενη εβδομάδα.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΡΓΟ ΦΟΡΕΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ (πρωί) 16-Σεπ Ευριπίδη | ΤΡΩΑΔΕΣ ΡΑΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 
(βράδυ) 16-Σεπ Ευριπίδη | ΤΡΩΑΔΕΣ ΡΑΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΡΙΤΗ 17-Σεπ Ευριπίδη | ΕΛΕΝΗ
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
2ο ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ (πρωϊ) 18-Σεπ Ευριπίδη | ΜΗΔΕΙΑ
2ο ΓΕΛ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ 
(βράδυ) 18-Σεπ Ευριπίδη | ΜΗΔΕΙΑ

2ο ΓΕΛ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΠΕΜΠΤΗ 19-Σεπ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 
U17

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΠΕΜΠΤΗ 19-Σεπ Marian Satrapi | 
PERSEPOLIS 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
(πρωϊ) 20-Σεπ

 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 
U20

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
(βράδυ) 20-Σεπ

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ 
15ΩΝ ΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΝ 
ΔΙΩ

ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΣΑΒΒΑΤΟ (πρωϊ) 21-Σεπ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 
ΑΝΔ/ΓΥΝ.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΣΑΒΒΑΤΟ 
(βράδυ) 21-Σεπ

ΣΥΜΠΟΣΙΟ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
του ΦΙΛΙΠΠΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22-Σεπ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ 
ΑΝΔ/ΓΥΝ.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ
ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ

ΔΕΥΤΕΡΑ 23-Σεπ Xαϊμε Ερνάντεθ | 
ΕΥΡΙΔΙΚΗ & ΟΡΦΕΑΣ IES RAMON ARCAS MECA

ΔΕΥΤΕΡΑ 
(βράδυ) 23-Σεπ

Θεογονία – Ησίοδου 
/ Οδύσσεια – 
Ομήρου | ΦΥΣΗΣ …. 
ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΤΡΙΤΗ 24-Σεπ Ευριπίδη | 
ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

ΤΡΙΤΗ (βράδυ) 24-Σεπ
Σακελλαρίου / 
Γιαννακόπουλου | Ο 
ΦΑΝΟΥΡΗΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΣΟΙ ΤΟΥ

2ο ΛΥΚΕΙΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 25-Σεπ Ομήρου | ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
ΣΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ

ΠΕΜΠΤΗ (πρωϊ) 26-Σεπ

Ευριπίδη | ΕΛΕΝΗ 
σε διασκευή ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΠΟΥΚΑΜΙΣΟ 
ΑΔΕΙΑΝΟ, ΓΙΑ ΜΙΑΝ 
ΕΛΕΝΗ….

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΞΑΝΘΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 
(βράδυ) 26-Σεπ

Ευριπίδη | ΕΛΕΝΗ 
σε διασκευή ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΠΟΥΚΑΜΙΣΟ 
ΑΔΕΙΑΝΟ, ΓΙΑ ΜΙΑΝ 
ΕΛΕΝΗ….

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΞΑΝΘΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27-Σεπ
Ομήρου – 
ΤΗΛΕΓΟΝΕΙΑ | 
ΘΕΡΑΠΑΙΝΙΔΩΝ 
ΑΓΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΑ

1ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ

ΣΤΟ ΔΙΟΝ ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Η Διεθνής Νεανική Συνάντηση Αρχαίου Δράματος, Μουσικής 
και Αθλητισμού «ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΝ ΔΙΩ»

Σε ανακοίνωση της Δημοτικής Χορωδίας Λιτοχώρου 
«Ιωάννης και Θεόφραστος Σακελλαρίδης» αναφέρο-
νται τα εξής:
Πολύ μαγευτική η συναυλία «Στη σκιά του Ολύ-

μπου», με το φεγγάρι του Αυγούστου, μία εβδομάδα 
μετά την πανσέληνο, αφού η εκδήλωση ήταν από 
αναβολή, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών 
που επικράτησαν τη Δευτέρα 19 Αυγούστου, ημέρα 
που ήταν προγραμματισμένη.

Τη συναυλία διοργάνωσε η χορωδία μας, με συμ-
μετοχή της παιδικής και τετράφωνης χορωδίας μας, 
στον αύλειο χώρο της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού 
Πάρκου Ολύμπου, χώρος πολύ μαγευτικός, με το πα-
γκόσμιο μνημείο της φύσης, τον Όλυμπο, δίπλα μας 
και το Αιγαίο να απλώνεται μπροστά μας.
Στο πρώτο μέρος, η παιδική χορωδία με μαέστρο 

την καθηγήτρια μουσικής Μαριλένα Μιχοπούλου, 
όπου οι φωνές μικρών μας χορωδών, ήχησαν πολύ 
ευχάριστα στις καρδιές μας.
Στο δεύτερο μέρος, η τετράφωνη χορωδία με 15 

μέλη ορχήστρα και 60 χορωδούς υπό την διεύθυνση 
του Ευθύμιου Μαυρίδη, με ποικίλο πρόγραμμα, απο-
τελούμενο από οκτώ ενότητες, μελωδίες, ρετρό, ελα-
φρολαϊκά κλπ. άγγιξε πολλαπλά το κοινό, σπάζοντας 
την πληκτική ρουτίνα της καθημερινότητας.
Ακόμη η συμμετοχή των χορωδών μας ως σολίστ, 

Αικατερίνης Καρατζά, Μαρίας Τσομπανοπούλου, Γε-
ωργίου Ανδρικοπούλου, Νικολάου Φαρμάκη, Γεωργί-
ου Χασαμπένη και Αθανασίου Μπατάλα, πολύ επιτυ-
χής και εντυπωσιακή.
Η καλοκαιρινή μας εκδήλωση άφησε τις καλύτερες 

εντυπώσεις σε όλους τους θεατές. Δεν θα αναφερ-
θούμε σε ρεπορτάζ Μ.Μ.Ε.
Παραθέτουμε όμως επιγραμματικά τις κυριότερες 

δηλώσεις αρκετών θεατών κατοίκων της κωμοπόλεώς 
μας, παραθεριστών κλπ.
Εύγε σε όλους σας, μπράβο για την προσφορά σας 

στην μουσική και τον πολιτισμό, τραγουδήσατε τον 
έρωτα, μας μεταφέρατε νοερά στα νεανικά μας χρό-
νια, οι μελωδίες ήχησαν πολύ ευχάριστα στις καρδιές 
μας, να το επαναλάβετε.
Στη συναυλία μας παραβρέθηκαν οι Αντιδήμαρχοι 

Σοφία Ζουρούρα και Δημήτριος Πατσιαρίκας, ο Πρόε-
δρος της Δημοτικής Κοινότητας Λιτοχώρου Ευστράτι-
ος Κυριακάκης, εκπρόσωπος του Βουλευτή Ξενοφώ-
ντα Μπαραλιάκου, Πρόεδροι και μέλη Δ.Σ. συλλόγων 
και πλήθος κόσμου.
Εμείς από την πλευρά μας ευχαριστούμε όλες και 

όλους, που μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Το Δ.Σ. της Δημοτικής Χορωδίας Λιτοχώρου «Ιωάν-
νης και Θεόφραστος Σακελλαρίδης»

Ο απόηχος της κύριας εκδήλωσης της Δημοτικής Χορωδίας 
Λιτοχώρου «Ιωάννης και Θεόφραστος Σακελλαρίδης»
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Πρόωρη συγκομιδή Ακτινιδίων
Μια νέα παρέμβαση κά-
νει ο γνωστός Βασίλης 
Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, 
με Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην 
«Αειφορική» Γεωργία 
και υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, για την 
πρόωρη συγκομιδή 
Ακτινιδίων και τις αρνητικές 
συνέπειες που έχει αυτό για 
την μελλοντική εμπορική πο-
ρεία του φρούτου.
Κάθε χρόνο τέτοια εποχή 
έχουμε κρούσματα πρόω-
ρης συγκομιδής όπου ο καρπός δεν έχει τα προαπαιτούμενα Οργανοληπτικά 
χαρακτηριστικά συγκομιδής. Ο λόγος είναι το πρόσκαιρο κέρδος όπου το 
Ελληνικό «Δαιμόνιο» βρίσκει τρόπους να θριαμβεύσει και να ξεφύγει από 
τους ελεγκτικούς μηχανισμούς…
Όλοι αυτοί πού κάνουν αυτή την ανεύθυνη πράξη πρέπει να σκεφτούν τα εξής:
1. Το πράσινο Ακτινίδιο κατέχει παγκοσμίως κάτω από το 1% όλων των φρού-
των. Η προοπτική του είναι τεράστια… εάν σκεφτούμε όπως έχουμε πει και σε 
άλλα ρεπορτάζ ότι είναι «Super» Food με ωραία δροσερή ξινόγλυκη γεύση, 
το οποίο διατηρείται πολύ, ενώ παράλληλα έχει χαμηλό αποτύπωμα σε φυτο-
φάρμακα (δηλαδή ψεκάζεται ελάχιστα).
Άρα η ζήτησή του θα αυξάνει και συγχρόνως και η τιμή του (όπως ήδη 
γίνεται και θα γίνεται…).
Άρα συμφέρει σε όλους να φτάνει το προϊόν στον καταναλωτή με την σωστή 
γεύση (σωστά Οργανοληπτικά χαρακτηριστικά), για να συνεχίσει να το κατα-
ναλώνει συνέχεια…
Διότι όταν θα συγκομιστεί πρόωρα το φρούτο θα φθάσει στον καταναλωτή 
ξινό, σκληρό και άγευστο... με συνέπεια να μην ξαναγοράσει ποτέ…
2. Αυτοί που συγκομίζουν πρόωρα πρέπει να δουν την εικόνα όπου στην γρα-
φική παράσταση φαίνεται ότι την περίοδο αυτή το ακτινίδιο συνεχίζει να 
βάζει βάρος… και ίσως αυτοί που συγκομίζουν πρόωρα να χάνουν σε βά-
ρος 15-20%!!!!!, οπότε ουσιαστικά τα χρήματα που βγάζουν παραπάνω τα 
χάνουν από το βάρος.
ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΛΟΓΙΚΑ… ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ ΕΝΑ 
ΠΡΟΪΟΝ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΘΑ ΜΑΣ ΔΩΣΕΙ ΥΨΗΛΕΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

Αρχές Δεκέμβρη η εξόφληση για το περσινό αγροτικό πετρέλαιο;
Την ώρα που θεσπίζεται η μόνιμη επι-
στροφή Ε.Φ.Κ. πετρελαίου από το 
2025, δεν είναι λίγοι οι αγρότες αυτοί 
που περιμένουν την 2η δόση του 
αγροτικού πετρελαίου για το 2024, 
ιδίως αν φέτος έβαλαν στα ίδια ή περισ-
σότερα στρέμματα μια πιο ενεργοβόρα 
καλλιέργεια σε σύγκριση με το 2023. 
Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
έχει χρόνο μέχρι τις 15 Νοεμβρίου 
για να διαβιβάσει στην ΑΑΔΕ τις ψηφι-

ακές λίστες με τους ΑΦΜ των δικαιούχων προς επιστροφή Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης πετρελαίου για αγροτική χρήση, ώστε στη συνέχεια να γίνουν 
οι σχετικές διασταυρώσεις με το φετινό ΟΣΔΕ, να αφαιρεθεί η προκαταβολή 
της 2ας Απριλίου 2024 και έπειτα να εξοφληθούν τα ποσά από το υπουρ-
γείο Οικονομικών αρχές Δεκεμβρίου, σε χρόνους παράλληλους με το 
2023. Υπενθυμίζεται πως η προκαταβολή Απριλίου αφορούσε εντολές ύψους 
39,5 εκατ. ευρώ, ενώ βάσει προϋπολογισμού το συνολικό κόστος για το 
2024, έχει κλείσει στα 80 εκατ. ευρώ. Μακάρι να ολοκληρωθεί το συ-
ντομότερο δυνατόν η όλη διαδικασία καθώς οι ανάγκες των αγροτών 
μας είναι πολύ αυξημένες για την όποια ρευστότητα…

Από το 2025 εναέρια αντιχαλαζική προστασία 
σε όλη την Ελλάδα;

«Αποφασίστηκε ότι την προσεχή χρονιά θα καλυφθεί το σύνολο της επικράτει-
ας και ήδη έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες για την επέκταση του» εθνικού προ-
γράμματος χαλαζικής προστασίας με εναέρια μέσα του ΕΛΓΑ. Αυτό ανα-
φέρει σε έγγραφη απάντησή του ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Διονύσης 
Σταμενίτης, μετά από παρέμβαση του Βουλευτή Κοζάνης του ΠΑΣΟΚ Πάρι 
Κουκουλόπουλου, που είχε κατατεθεί άμεσα μετά τη χαλαζόπτωση η οποία είχε 
πλήξει το Αμύνταιο πριν δύο μήνες.

Ο Υφυπουργός έκανε γνωστό ότι 
το Εθνικό Πρόγραμμα Χαλαζικής 
Προστασίας με εναέρια μέσα του 
ΕΛΓΑ επεκτείνεται και την προσεχή 
χρονιά θα καλυφθεί το σύνολο της 
επικράτειας, δηλαδή και οι νομοί της 
Δυτικής Μακεδονίας. 
Με τον τρόπο αυτό, πάντως, αίρε-
ται η αδικία εις βάρος της Δυτικής 
Μακεδονίας, την οποία επεσήμανε στο 

Κοινοβούλιο ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ. Υπενθυμίζεται ότι στην ερώτησή του 
είχε καλέσει την Κυβέρνηση να απαντήσει γιατί οι πληγείσες περιοχές δεν είχαν 
ενταχθεί στο Πρόγραμμα, επιπλέον δε να μεριμνήσει για την αποτελεσματική 
αντιχαλαζική προστασία και την ανθεκτικότητα της αγροτικής παραγωγής συνο-
λικά στη Δυτική Μακεδονία. Εύχομαι όντως να συμβεί αυτό…

Πως θα ασφαλίζονται μέσω e-ΕΦΚΑ 
τα μέλη των αγροτικών Συνεταιρισμών ανά την επικράτεια

Νέα ηλεκτρονική υπηρεσία τροποποίησης της ασφάλισης μελών Δ.Σ. 
Αγροτικών Συνεταιρισμών, καθώς και Ανωνύμων Εταιρειών, για μισθο-
λογικές περιόδους από 1.1.2017 έως 30.11.2022, έθεσε σε λειτουργία ο 
e-ΕΦΚΑ από την Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου, σε μια προσπάθεια αναβάθμισης 
των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τους ασφαλισμένους του αλλά και της 
αποφυγής προσέλευσης στις οργανικές του μονάδες. Η υπηρεσία παρέχεται 
στους εργοδότες μέσω του ιστότοπου του e-ΕΦΚΑ (www.efka.gov.gr ) 
επιλέγοντας: Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες → Εργοδότες → «Ηλεκτρονική Υπηρεσία 
Τροποποίησης της Ασφάλισης Μελών Δ.Σ., ως προς τις ημέρες ασφάλισης» 
με τη χρήση των κωδικών πρόσβασης που διαθέτουν για την υποβολή Α.Π.Δ. 
μέσω διαδικτύου. Η τροποποίηση γίνεται ανά ασφαλισμένο με απλό και φιλι-
κό τρόπο για τον χρήστη, χωρίς την 
υποβολή δικαιολογητικών, αφορά δε 
στη δηλωθείσα -μέσω Αναλυτικών 
Περιοδικών Δηλώσεων (ΑΠΔ) – ασφά-
λιση των προσώπων αυτών για τις 
μισθολογικές περιόδους από 
1.1.2017 έως 30.11.2022, ώστε να 
προσαρμοσθεί, μέσω πλέγματος κανό-
νων, στις νομοθετικές ρυθμίσεις (άρθρα 
34 και 32 των ν. 4670/2020 και 5006/2022 αντίστοιχα), που διέπουν το ασφα-
λιστικό καθεστώς τους (σχετ. εγκύκλιος e-ΕΦΚΑ 31/2024) και να αξιοποιηθεί 
άμεσα, χωρίς να απαιτείται παρέμβαση ή έλεγχος των υπηρεσιών μας, για τη 
λήψη παροχών, την άσκηση συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων κλπ.

Ο απίθανος απερχόμενος Κοινοτικός Επίτροπος Ευρωπαϊκής 
Γεωργίας

Αρνητικός είναι ο απίθανος απερχόμενος Κοινοτικός Επίτροπος γεωρ-
γίας, Γιάνους Βοϊτσεχόφσκι, µε την ιδέα ενός προϋπολογισμού της Ε.Ε., 
συμπεριλαμβανομένης της γεωργίας, βασισμένου σε πολιτικές συνθήκες και 
ορόσημα, όπως µε το Ταμείο Ανάκαμψης μετά την περίοδο της πανδημί-
ας. Μια τέτοια ιδέα, είναι «απαράδεκτη», όπως είχε δηλώσει στο Euractiv ο 
Πολωνός Επίτροπος, που δεν διστάζει να πει τη γνώμη του για το μέλλον της 
αγροτικής πολιτικής της Ε.Ε. και να εκφράσει την αντίθεση του στην 
πρόσφατη περικοπή χρηματοδότησης για προγράμματα προώθησης αγρο-

τικών προϊόντων. Αυτή την περίοδο ο απερχόμενος Βοϊτσεχόφσκι εργάζεται για 
την έκθεση των πεπραγμένων της θητείας του µε ένα προσχέδιο που φαί-
νεται να δικαιώνει την ΕΕ και την προσωπική του συμβολή στην ανθεκτικότητα 
του αγροδιατροφικού τομέα απέναντι στις «τεράστιες προκλήσεις» που θέτουν 
η πανδημία, τα ακραία καιρικά φαινόμενα και οι οικονομικές συνέπειες της 
εισβολής της Ρωσίας στην Ουκρανία. Ξαφνικά και αυτός άρχισε να μας τα… 
μασάει!!!

Περίεργα κερδοσκοπικά παιχνίδια με τις τιμές καλαμποκιού
Η παγκόσμια αγορά καλαμποκιού βρίσκεται σε μια περίοδο μεταβολών. 

Οι υψηλές αποδόσεις που αναμένονται από τη φετινή σοδειά στις Ηνωμένες 
Πολιτείες ασκούν έντονες πιέσεις στις τιμές. Αυτή η εξέλιξη έχει άμεσες 
επιπτώσεις στην ευρωπαϊκή αγορά, όπου οι παραγωγοί αντιμετωπίζουν αυξα-
νόμενες προκλήσεις. Η ανακοίνωση του Υπουργείου Γεωργίας των ΗΠΑ επι-
βεβαίωσε τις χειρότερες εκτιμήσεις των αναλυτών, καθώς οι αποδόσεις ανά 
στρέμμα αναμένεται να ξεπεράσουν κάθε προηγούμενο ρεκόρ. Αυτή 
η πρωτοφανής αφθονία στην προσφορά ασκεί ασφυκτικές πιέσεις στις τιμές, 
ενώ η ζήτηση παραμένει σταθερή. Οι επιπτώσεις αυτής της κατάστασης δεν 
αφήνουν ανεπηρέαστη την Ευρώπη, άρα και τη χώρα μας. Οι Ευρωπαίοι 
παραγωγοί καλαμποκιού βλέπουν την ανταγωνιστικότητά τους να υπονομεύεται 
από τις χαμηλότερες παγκόσμιες τιμές. 
Η κατάσταση αυτή δημιουργεί ανησυχίες για 
το μέλλον του κλάδου, καθώς οι παραγωγοί 
αμφισβητούν τη βιωσιμότητα των επενδύσε-
ών τους. Παράλληλα, η Ευρωπαϊκή παραγωγή 
αντιμετωπίζει και άλλες προκλήσεις. Οι ακραί-
ες καιρικές συνθήκες των τελευταίων ετών, 
όπως οι παρατεταμένες ξηρασίες και οι 
καταστροφικές πλημμύρες, έχουν πλήξει ση-
μαντικά τις αποδόσεις. Επιπλέον, η αυξανόμενη ζήτηση για βιοκαύσιμα και άλλα 
βιομηχανικά προϊόντα βασισμένα στο καλαμπόκι ασκεί επιπλέον πίεση στην ήδη 
περιορισμένη προσφορά.
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Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον
χώρο των τροφίμων με 
ιδιαίτερα έντονο εξαγωγι-
κό προσανατολισμό, ζητά 
να προσλάβει
άμεσα για το εργοστάσιό 
της εργαζόμενους και 
εργαζόμενες για τα τμή-
ματα Παραγωγής
και Συσκευασίας :
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων της θέσης:
• Τροφοδοσία μηχα-

νών παραγωγής με 
πρώτη ύλη

• Συσκευασία και 
διαλογή έτοιμων 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

προϊόντων
• Εκτέλεση βοηθητι-

κών εργασιών

• Εργασία σε 6μερες 
κυλιόμενες βάρδιες 
(πρωινή-απογευματι-
νή-βραδινή)

Παροχές:
• Ανταγωνιστικές απο-

δοχές
• Σταθερό εργασιακό 

περιβάλλον
• Σύμβαση ορισμένου 

χρόνου πλήρους 
απασχόλησης με 
προοπτική ανανέω-
σης

Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται από την AGN 
GAS εταιρεία διανομών 
υγραερίου έμπειρος οδη-
γός με δίπλωμα Γ’ ή
Ε’ Κατηγορίας, , ηλικίας
27-50 ετών, με επιθυμη-
τό το ADR με έδρα την 
Κατερίνη.
Τηλ. Επικοινωνίας 
6932284697 (Ώρες επικ. 
: 10:00-15:00)

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται:
Μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα, σερβιτόροι και 
σερβιτόρες
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Από ξενοδοχείο στην Πα-
ραλία Κατερίνης ζητού-
νται άτομα, για λάντζα 
και βοηθός για την
κουζίνα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6977246236

Ζητείται υπάλληλος γρα-
φείου από την εταιρεία 

ταχυμεταφορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 23516 00980
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Ζητείται γεωπόνος, 
κάτοχος πτυχίου AEI/ TEI 
ειδικότητας γεωπονίας ή 
τεχνολογίας
γεωπονίας φυτικής παρα-
γωγής.
Απαραίτητη προϋπόθεση, 
καλή γνώση Αγγλικής 
γλώσσας και Η/Υ
Επιπλέον δεξιότητες θα 
εκτιμηθούν αναλόγως.
Αποστολή βιογραφικών 
στο email:vionorhellas@
gmail.com

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητούνται 
Εργαζόμενοι Παραγωγής 
, για εργασία σε
5νθήμερες κυλιόμενες 
βάρδιες, ώστε να δια-
σφαλιστεί η άρτια και 
συνεχής λειτουργία του
εργοστασίου Παραγωγής.
Αρμοδιότητες
Ρυθμίζει τα μηχανολογικά 
μέρη της μηχανής για την 
παραγωγή προϊόντων
Τροφοδοτεί την μηχανή 
με Α’ Ύλες προκειμένου 
να ολοκληρωθεί ομαλά η 
παραγωγική
διαδικασία
Συσκευάζει το έτοιμο 
προϊόν σε κιβώτια ή 
δέματα και κατόπιν τα 
τοποθετεί σε παλέτες
Συνεργάζεται με το 
Χειριστή Μηχανής για την 
ομαλή ροή της παραγω-
γής
Απαραίτητα Προσόντα
Απόφοιτος Λυκείου
Βασικές γνώσεις Η/Υ
Εμπειρία σε αντίστοιχη 
θέση εργασίας θα συνε-
κτιμηθεί
Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Ευκαιρία !Πωλείται επιχεί-
ρηση παντοπωλείου στο 
Λιτόχωρο, Αγίου Δημητρί-
ου 14 , 85τ.μ.
Πλήρως ανακαινισμένο 
κατάστημα με άδεια λει-
τουργίας παντοπωλείου.

Συμπεριλαμβάνονται: 
Πλήρης κάλυψη του 
χώρου  με ράφια, ψυγείο 
βιτρίνα, καταψύκτης
βόυτα,
φωτιστικά, πυροσβεστική 
φωλιά  έπιπλο ταμείου, 
μηχανή κοπής και ζυγα-

ριά.
Τιμή 6500 ευρώ. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Δη-
μήτρης , τηλ.6945926977
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www.odelalis.gr

Τοπικά

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

                                                 ΑΔΑ: ΨΡΚΓΩΕΤ-ΛΞΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                   Κατερίνη 28.08.2024
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                          Αριθ. πρωτ. οικ. 30057

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 

προκηρύσσει
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών φαρμακείου για τις ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης και των Νομικών Προσώπων», προϋπολογισμού 50.147,20 ευρώ πλέον 7.640,27 ευρώ Φ.Π.Α., 
57.787,47 ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που 
βασίζεται μόνο στην τιμή.
Το αντικείμενο του διαγωνισμού χωρίζεται σε τμήματα, ως εξής: 

Α/Α 
τμήματος Κ.Α. προϋπ/σμού CPV ΕΙΔΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Ποσό πρ/σμού 
χωρίς Φ.Π.Α. 

σε €

Ποσό πρ/
σμού με 

Φ.Π.Α. σε €

1 02.10.6681.001 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου 
- Αναλώσιμα και 
ιατρικά εργαλεία   
για τις ανάγκες του 
Δήμου Κατερίνης

18.413,61 21.944,24

2 02.10.6681.001 33600000-6
Είδη φαρμακείου 
- Φάρμακα για τις 
ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης

5.926,49 6.548,01

3 02.10.6681.001 33651600-4
Είδη φαρμακείου 
- Εμβόλια   του 
Δήμου Κατερίνης

2.378,50 2.521,21

4  
33140000-3 Είδη φαρμακείου – 

Αναλώσιμα Α’ ΘΜΙΑ 7.623,90 9.070,47
33100000-1

5  33600000-6 Είδη φαρμακείου – 
Φάρμακα Α’ ΘΜΙΑ 6.518,30 7.194,30

6  
33140000-3 Είδη φαρμακείου – 

Αναλώσιμα Β’ ΘΜΙΑ 4.185,50 4.931,38
33100000-1

7  33600000-6 Είδη φαρμακείου – 
Φάρμακα Β’ ΘΜΙΑ 5.100,90 5.577,86

   ΣΥΝΟΛΟ 50.147,20 57.787,47

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα τα 
είδη και τις ποσότητες του τμήματος.  Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η κάθε αναθέτουσα 
αρχή, κατά περίπτωση. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού 
της σύμβασης,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος και χωρίς να 
μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 13.09.2024 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  1.002,94 ευρώ   ποσοστό 2% 
επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της 
σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των 
προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των 
εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα εξής: Τμήμα 1: 368,27 €, Τμήμα 2: 118,53 €, Τμήμα 3: 47,57 €, Τμήμα 4: 152,48 
€, Τμήμα 5: 130,37 €, Τμήμα 6: 83,71 €, Τμήμα 7: 102,02 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . Τα συμβατικά τεύχη 
θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών 
πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 357514).

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                     Κατερίνη    05/09/2024                                 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                             Αρίθμ.πρωτ.:οικ.614195(2756)
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Π.Κ.Μ.
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ Π.Ε.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ :οικ.613994(2754)/05-09-2024

Η Π.Κ.Μ. - Π.Ε. Πιερίας διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό (κάτω των ορίων) για την ανάθεση υπηρεσιών 
μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Πιερίας για το 
σχολικό έτος 2024-2025.
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας-Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 28ης Οκτωβρίου 40 
Κατερίνη Τ.Κ.60132 Τηλ.:2351351246-245 e-mail: t.piperidou@pieria.pkm.gov.gr-a.chandolia@pieria.pkm.gov.gr
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Υπηρεσίες μεταφοράς μαθητών.
CPV: 60130000-8 «Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών»
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 345.967,89 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., δικαιωμάτων προαίρεσης & 5μηνης 
παράτασης. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Π/Υ της Π.Ε. Πιερίας των ετών 2024, 2025 & 2026 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής
ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια σύμβαση υπηρεσιών
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Από την υπογραφή της έως 31-8-2025 με δυνατότητα παράτασης για διάστημα όχι 
μεγαλύτερο των πέντε (5) μηνών.
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ: η αρ.πρωτ.574383(2586)/19-08-2024 (ΑΔΑΜ: 24REQ015296765 & 
ΑΔΑ:61Δ87ΛΛ-ΣΩΜ) με α/α καταχώρησης 3576 στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Υπηρεσίας μας 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: οι ΚΑΠ των δευτεροβάθμιων ΟΤΑ μέσω των οποίων επιχορηγείται η Π.Κ.Μ.-Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας Ε.Φ. 191   ΚΑΕ 0821
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα:
Τμήματα 1 έως 34: κάθε δρομολόγιο αποτελεί διακριτό τμήμα με ΤΑΞΙ ή Δ.Χ., χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε ΠΙΕΡΙΑΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ: σύμφωνα με το Παράρτημα Ι 
της διακήρυξης
ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΟΡΩΝ:  Η αρίθμ.1139/27-08-2024 (ΑΔΑ:6ΜΞΙ7ΛΛ-Ζ13) απόφαση της Περιφερειακής 
Επιτροπής της Π.Κ.Μ.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 1% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης προ ΦΠΑ, μη συμπεριλαμβανομένων 
δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης, των τμημάτων του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι, για τα οποία ο ενδιαφερόμενος 
θα υποβάλλει προσφορά. 
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ: 05/09/2024
ΗΜ/ΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ : 06/09/2024 & 10/09/2024 αντίστοιχ
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 
ηλεκτρονικά, μέσω της ανωτέρω διαδικτυακής πύλης μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η 
διακήρυξη, ήτοι μέχρι και την 23η/09/2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ν.4412/2016 και της αρ. 44756/05-06-2024 (Β’ 3380/13-06-2024) Κοινής Απόφασης των 
Υπουργών Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση 
των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)». Προσφορές που θα υποβάλλονται μετά τη 
συγκεκριμένη ημέρα και ώρα  θα θεωρούνται εκπρόθεσμες.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 26/09/2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00,  μέσω των 
αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, στα γραφεία της Υποδιεύθυνσης 
Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων της Π.Ε. Πιερίας.
Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης είναι αναρτημένο στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.
gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό:357370, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 
και στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Πιερίας https://www.pkm.gov.gr 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΚΜ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ Ε. ΑΘΗΝΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ› αρίθμ. 415249/03-09-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 
του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του κ. Γεωργακίδη Αθανάσιου του Χρήστου, 
ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 2.554,10 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Αγρόκτημα 
Κονταριώτισσας» της Τ.Κ. Κοονταριώτισσας του Δήμου Δίου-Ολύμπου Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α5-Α6-
Α7-Α3-Α4 –Α5, μη υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 
έως 5 του άρθρου 3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα. 

Κατερίνη, 04-09-2024
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Πιερίας

Πέτρος Δ. Παπαπέτρου

                                                                                                                      
                                                                                                          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      ΚΑΤΕΡΙΝΗ 09-09-2024                                             
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 20/2024
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.358159) «κάτω των ορίων» με σφραγισμένες προσφορές 
(απόφαση ΔΣ. αρ. 16/21-08-2024 Θέμα 2ο Θ)  για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια 
«ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ(BEMS)»: CPV:45315000-8 & CPV:45251141-1 για 
τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, συνολικού προϋπολογισμού καθαρής αξίας 60.000,00€ χωρίς 
ΦΠΑ, (αξίας 74.400,00 € με ΦΠΑ) και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.
Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 
(Β’2677)].
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.
gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 10-09-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 07:00:00πμ..
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 30-09-2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα: 17:00:00μμ.
Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 04-10-2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 πμ. ενώπιον 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6ο χλμ.Κατερίνης - 
Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.
Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Προμηθειών-Γρ.Διαγωνισμών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 
2351 350 347, 2351 352 815, καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr..
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΔΑ:9ΝΤ54690ΒΤ-4ΤΩ



ΤΡΙΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου, εορτή του Γενεθλίου 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, στην Ενορία Λόφου Πιερίας 
τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο.

Συγκεκριμένα, 
στον Ιερό Ναό Τι-
μίου Προδρόμου 
Λόφου ιερούργησε 
ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κί-
τρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος και συλ-
λειτούργησαν οι 
Θεοφιλέστατοι Επί-
σκοποι Αρούσας και 
Κεντρικής Τανζανίας 
κ. Αγαθόνικος (Πα-
τριαρχείο Αλεξαν-
δρείας), Μυρίνης κ. 

Αθηναγόρας (Οικουμενικό Πατριαρχείο) και Άσσου κ. 
Τιμόθεος (Οικουμενικό Πατριαρχείο).
Πριν την απόλυση του Αρχιερατικού Συλλείτουργου, 

ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, με ανάθεση του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου, χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη 
τον Πανοσιολ. Ιερομόναχο π. Μάξιμο Ίτσιο, ο οποίος 
διακονεί, εδώ και πολλά χρόνια, την Ορθόδοξη Ιερα-
ποστολή στην Κεντρική Τανζανία. Ο νέος Αρχιμανδρί-
της κατάγεται από τον Λόφο.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους εξέφρασε 

τη χαρά της τοπικής Εκκλησίας για το γεγονός της 
χειροθεσία, αλλά και για το Αρχιερατικό Συλλείτουργο 
που τελέστηκε με τη συμμετοχή τριών Ιεραποστόλων 
Αρχιερέων, αφού ο Επίσκοπος Αρούσας κ. Αγαθόνικος 
υπηρετεί στην Κεντρική Τανζανία, ο Επίσκοπος Μυρί-
νης κ. Αθηναγόρας υπηρετεί στις Νήσους Καραϊβικής 
και ο Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος υπηρετεί στην 
Κολομβία και Βενεζουέλα, αμφότεροι οι τελευταίοι 

Βοηθοί Επίσκοποι της Ιεράς Μητροπόλεως Μεξικού.
Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο συμμετείχε σύσσωμη 

η εκκλησιαστική κοινότητα του Λόφου, μέσα σε κλί-
μα χαράς και πνευματικής ευφροσύνης, τόσο για τη 
συλλειτουργία τεσσάρων Αρχιερέων, όσο και για το 
γεγονός της χειροθεσίας σε Αρχιμανδρίτη ενός Ιερα-
ποστόλου, τέκνου της τοπικής κοινότητας.

Αρχιερατικό Συλλείτουργο και χειροθεσία Αρχιμανδρίτου 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Ξεκίνησε η υλοποίηση του έργου αντικατάστασης του 
δικτύου ύδρευσης από αμίαντο στη δημοτική κοινότητα 
Κονταριώτισσας. Το έργο περιλαμβάνει την αντικατά-
σταση παλιών αγωγών πόσιμου νερού (40ετίας) στις 
δημοτικές κοινότητες Κονταριώτισσσας, Καρίτσας και 
Νέας Εφέσου, μήκους περίπου 13,8 χλμ καθώς και δη-
μιουργία 800 ιδιωτικών συνδέσεων ύδρευσης.

Η πρόταση του Δήμου υποβλήθηκε το 2021 στο πρό-
γραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και χρηματοδοτήθηκε πέ-
ρυσι, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδο-
μές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» 
(πρόγραμμα γέφυρα) με 1.703.000€. Η χρηματοδότη-
ση περιλαμβάνει και την προμήθεια και εγκατάσταση 
μεταλλικής δεξαμενής ύδρευσης για την κοινότητα της 

Καρίτσας, χωρητικότητας 600 κυβικών μέτρων.
Αναφερόμενος στην έναρξη του έργου, ο Δήμαρχος 

Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος σημείωσε «Τα 
καινούρια δίκτυα θα υδροδοτούν πλέον τμήματα των 
τριών κοινοτήτων. Οι δεσμεύσεις από την αρχή της 
πρώτης θητείας υλοποιούνται. Με συνέπεια συνεχίζου-
με να υλοποιούμε το πρόγραμμά μας».

Ξεκίνησε η αντικατάσταση του δικτύου αγωγών ύδρευσης 
από αμίαντο στην Κονταριώτισσα

Σε κλίμα παραγωγικού διαλόγου πραγματοποιήθηκε 
η συνάντηση του Υπουργού Ανάπτυξης Τάκη Θεο-
δωρικάκου και των Υφυπουργών Ανάπτυξης Άννας 
Μάνη – Παπαδημητρίου και Ζωής Ράπτη με τον Αντι-
καγκελάριο της Γερμανίας και Ομοσπονδιακό Υπουργό 
Οικονομικών Υποθέσεων Ρόμπερτ Χάμπεκ, στο περί-
πτερο της Γερμανίας στη 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσα-
λονίκης, η οποία είναι φέτος η τιμώμενη χώρα.
Κατά τη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν κορυ-

φαία στελέχη των δύο πλευρών, τέθηκαν στο τραπέζι 
καίρια ζητήματα που αφορούν την περαιτέρω ενίσχυ-
ση των διμερών σχέσεων Ελλάδας-Γερμανίας. Ιδιαί-
τερη έμφαση δόθηκε στη βιομηχανική πολιτική, την 
έρευνα και την καινοτομία, με στόχο τη διαμόρφωση 
ισχυρών συμμαχιών για την ενίσχυση της ανταγωνι-
στικότητας σε ευρωπαϊκό επίπεδο.
Η κ. Μάνη, η οποία είναι αρμόδια για θέματα Βιο-

μηχανίας, επεσήμανε, σε δηλώσεις της μετά τη συ-
νάντηση, τη στρατηγική σημασία της συνεργασίας 
μεταξύ των δύο χωρών στον τομέα της βιομηχανίας.
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, η Γενική Γραμ-

ματέας Ιδιωτικών Επενδύσεων Στελλίνα Σιαράπη, η 
Γενική Γραμματέας Βιομηχανίας Βίκυ Λοΐζου, καθώς 
και ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας 
Τάσος Γαϊτάνης.

Συνάντηση της ηγεσίας του Υπουργείου Ανάπτυξης 
με τον Αντικαγκελάριο της Γερμανίας Ρόμπερτ Χάμπεκ

Στην Πιερία και συγκεκριμένα στον Κολινδρό θα διεξαχθεί το 
προπονητικό camp προεθνικών ομάδων του καράτε, που διορ-
γανώνει η Ελληνική Ομοσπονδία του αθλήματος.
Το camp διοργανώνεται στο πλαίσιο προετοιμασίας της Εθνι-

κής Ομάδας εν όψει του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Εφήβων 
Νεανίδων, Νέων Ανδρών και Γυναικών U21, που θα διεξαχθεί 
στη Βενετία τον Οκτώβριο.
Οι προπονήσεις θα φιλοξενηθούν 12 με 15 Σεπτεμβρίου στο 

ΔΑΚ Κολινδρού, το οποίο παραχωρήθηκε στην ομοσπονδία από 

τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού. Μάλιστα, σε ανακοίνωση της 
η ΕΛΟΚ, ευχαρίστησε προσωπικά τον Δήμαρχο Χρήστο Κο-
μπατσιάρη, καθώς και όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
«για τη συνεχή στήριξη στο άθλημά μας».
Να σημειωθεί, ότι στις προπονήσεις της Εθνικής συμμετέ-

χουν οι Κατερινιωτισες πρωταθλήτριες Ελλάδος της κατηγο-
ρίας τους Μαριάντα Ζαμαντζά του συλλόγου Budokan dojo 
Κατερίνης και Πηνελόπη Γαλάνη του συλλόγου ΓΑΣ Ολύμπιος 
Μαχητής.

Στον Κολινδρό το προπονητικό camp προεθνικών ομάδων του καράτε
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Ζημιές σε ταξί και τον τραυματισμό του οδηγού του προκάλεσε δέντρο που έπε-
σε κατά η διάρκεια καταρρακτώδους βροχής στα Καταφιώτικα.
Το περιστατικό σημειώθηκε το απόγευμα της Παρασκευής 6 Σεπτεμβρίου στην 

οδό Αστερίου Ζορμπά. Ο οδηγός μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο και σύμφωνα με 
πληροφορίες είναι καλά στην υγεία του. Χρειάστηκε η παρέμβαση της Πυροσβε-
στικής για τον απεγκλωβισμό του οδηγού και την απομάκρυνση του δέντρου.

Παραιτήθηκε από τη θέση του Ειδικού Συνεργάτη του Δήμου Κατερίνης ο 
Δημήτρης Ντούρος. Σύμφωνα με πληροφορίες της του «Τυπολάτρη», η απόφαση 
αυτή ήρθε μετά από πρόταση του νέου Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου 
Εσωτερικών Σάββα Χιονίδη, να αναλάβει ο κ. Ντούρος ως διευθυντής του 
γραφείου του.
Ο Δημήτρης Ντούρος έχει διακριθεί στον χώρο της αυτοδιοίκησης, έχοντας 

υπηρετήσει με επιτυχία σε διάφορες θέσεις τόσο στον Δήμο Κατερίνης όσο και 
στον πρώην Δήμο Πέτρας. Η μακρόχρονη εμπειρία του σε διάφορες θέσεις τον 
καθιστά έναν από τους πιο ικανούς και αξιόπιστους παράγοντες της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, ενώ η γνώση και η 
αντίληψή του για τα θέματα που 
απασχολούν τις τοπικές κοινωνίες είναι 
αδιαμφισβήτητες.
Ο κ. Ντούρος, με τις γνώσεις και την 

εμπειρία του, έχει τη δυνατότητα να 
συμβάλει καθοριστικά στη χάραξη 
και υλοποίηση πολιτικών που θα 
ωφελήσουν τις τοπικές κοινωνίες, όχι 
μόνο σε επίπεδο Πιερίας αλλά και σε 
εθνικό επίπεδο.

Στην παραλία του Νέου Παντελεήμονα εθεάθη να απολαμβάνει το μπάνιο του, το 
απόγευμα της Δευτέρας 2 Σεπτεμβρίου 2024, ο πρώην Πρωθυπουργός κ. Κώστας 
Καραμανλής.
Ο κ. Καραμανλής, συνοδευόμενος από άνδρες της προσωπικής του φρουράς, προ-

σέλκυσε το ενδιαφέρον των λουομένων, καθώς πολλοί ήταν εκείνοι που τον ανα-
γνώρισαν και πλησίασαν για να του μιλήσουν.
Ο πρώην Πρωθυπουργός φαι-

νόταν ευδιάθετος και δε δίστα-
σε να συνομιλήσει με πολίτες, 
δείχνοντας ιδιαίτερα προσιτός.
Δεν είναι γνωστό αν ο πρώην 

Πρωθυπουργός βρέθηκε στην 
περιοχή μας για ολιγοήμερες 
διακοπές ή αν ήταν απλώς πε-
ραστικός.
Σύμφωνα με πληροφορίες, 

ο κ. Καραμανλής επισκέπτεται 
συχνά τον Παντελεήμονα, 
ιδιαίτερα κατά τους θερινούς 
μήνες.

Αντιδράσεις και αναστάτωση προκάλεσε, το πρωί της Δευτέρας 9 Σεπτεμβρίου 
2024, το παράνομο παρκάρισμα οχήματος ακριβώς δίπλα σε ράμπα ΑμεΑ, κλείνο-
ντας την είσοδο προς την κεντρική πλατεία της Κατερίνης.
Το συμβάν έλαβε χώρα όταν ένας άνθρωπος με αναπηρία, καθηλωμένος σε ανα-

πηρικό αμαξίδιο, επιχείρησε να περάσει από το σημείο. Ωστόσο, λόγω του παρά-
νομα σταθμευμένου οχήματος, δεν ήταν σε θέση να χρησιμοποιήσει τη ράμπα, με 
αποτέλεσμα να παγιδευτεί και να χρειαστεί βοήθεια από περαστικούς. Το γεγονός 
προκάλεσε έντονη δυσφορία και αναστάτωση, με αρκετούς παρευρισκόμενους να 
εκφράζουν την αγανάκτησή τους για την αδιαφορία του οδηγού.
Άμεσα κλήθηκε η αστυνομία, η οποία έσπευσε στο σημείο για να διαχειριστεί την 

κατάσταση. Ο οδηγός, όταν ρωτήθηκε για την πράξη του, ισχυρίστηκε τη γνωστή 
δικαιολογία ότι «πάρκαρε για λίγο και κάπου πετάχτηκε», χωρίς να αναλογιστεί τις 
συνέπειες της ενέργειάς του.

Επιχείρηση μεταφοράς σε ασφαλές σημείο δύο αλλοδαπών περιπατητών, οι 
οποίοι είχαν χάσει τον προσανατολισμό τους πλησίον του καταφυγίου Χρηστάκης, 
στον Όλυμπο, πραγματοποιήθηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία το βράδυ του 
Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου 2024. Επιχείρησαν 11 πυροσβέστες με 4 οχήματα και η 
Ο.Ο.Ε.Δ. της 2ης και 8ης ΕΜΑΚ.

Την κορυφή του Ολύμπου, του υψηλότερου βουνού της Ελλάδας, ανέβηκε το 
πρωί του Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου 2024 η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας, 
Άννα Τζήκα, με οδηγό τον Μάριο Γιαννάκου και την ομάδα του.
Ο Μάριος Γιαννάκου είναι αθλητής υπεραποστάσεων και εξερευνητής. Έχει ανέ-

βει στην ψηλότερη κορυφή του κόσμου, το Έβερεστ και έχει διακριθεί σε αγώνες 
υπεραποστάσεων στον κόσμο.

Η Άννα Τζήκα, σε ανάρτηση στα κοινωνικά δίκτυα 
ανέφερε:
«Άλλη μία φορά στην κορυφή αυτή! Στο βουνό που 

έχω την ευλογία να αποκαλώ “σπίτι μου”, “πατρίδα 
μου”!
Μεγάλη τιμή για τον τόπο μας, όπου ο Μακεδόνας 

Μάριος Γιαννάκου, ο 13ος Έλληνας που κατέκτησε 
την κορυφή του Έβε-
ρεστ, λατρεύει τον 
Όλυμπο και πλέον είναι 
και επίσημα κάτοικος 
του Νομού Πιερίας!
Ευχαριστώ πολύ για 

την υπέροχη εμπει-
ρία!».

Αναστάτωση προκάλεσε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2024 ένα φορτηγό όταν 
χτύπησε στην οροφή κατά τη διάρκεια προσπάθειας να διασχίσει την υπόγεια διά-
βαση στη Λεπτοκαρυά. Ο οδηγός 
του μεγάλου οχήματος επιχείρησε 
να περάσει από την περιορισμέ-
νης πρόσβασης διάβαση. Το φορ-
τηγό «καρφώθηκε» στην οροφή 
της διάβασης, προκαλώντας 
αναστάτωση και καθυστερήσεις 
στην κυκλοφορία των οχημάτων, 
καθώς οι διερχόμενοι οδηγοί ανα-
γκάστηκαν να αλλάξουν πορεία. 
Με τη βοήθεια των αρχών, απε-
γκλωβίστηκε το φορτηγό και απο-
καταστάθηκε η κυκλοφορία.


